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SYMBOLES

Les symboles suivants sont utilisés dans le présent manuel et/ou sur la machine:

Attention danger.

Conformément aux normes de sécurité essentielles applicables des directives européennes.

Afin de réduire les risques de blessures, Uutilisateur doit lire et comprendre ce manuel avant
d’utiliser ce produit.

Portez un équipement de protection auditive. L'exposition au bruit peut entrainer une perte
d’audition.

Porter un équipement de protection oculaire.

Porter un équipement de protection respiratoire.

Portez des chaussures de sécurité.

Portez des gants de protection.

Les appareils électriques ou électroniques défectueux et/ou mis au rebut doivent étre
collectés dans les lieux de recyclage appropriés.

Outil de classe Il

Marquage de conformité indiquant que le produit est conforme aux réglementations
techniques ukrainiennes applicables.

1. Utilisation prévue

2. Avertissements de sécurité généraux pour Uoutil électrique
3. Avertissements de sécurité concernant la ponceuse

4. Spécifications techniques

5. Description fonctionnelle

6. Fonctionnement

7. Entretien

8. Résolution de problémes
9. Mise au rebut et recyclage

10. Garantie

11.Vue éclatée avec liste des piéces
12. Déclaration de conformité CE
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1. UTILISATION PREVUE

Cet outil électrique est congu pour poncer a sec avec des bandes abrasives appropriées. Il convient au poncage de
surface de matériaux comme le bois, le bois peint et les métaux. Ne pas utiliser de machines, outils ou accessoires
pour des applications additionnelles ou des travaux autres que ceux pour lesquels ils ont été concus. Toutes les
autres applications sont expressément interdites. N'utilisez pas la machine dans des environnements trés froids ou
humides o)u présentant d’autres conditions extrémes. (Utilisez toujours Uoutil dans des locaux secs et a température
ambiante.

2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L’OUTIL ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT! Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les illustrations et les
spécifications fournis avec cet outil électrique. Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut
provoquer un choc électrique, un incendie et/ou une blessure sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s’y reporter ultérieurement.

Le terme “outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique alimenté par le secteur
(avec cordon d’alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant sur batterie (sans cordon d’alimentation).

1) Sécurité de la zone de travail

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou sombres sont propices aux
accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive, par exemple en présence de liquides
inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les outils électriques produisent des étincelles qui peuvent enflammer
les poussiéres ou les fumées.

c) Maintenir les enfants et les personnes présentes a Uécart pendant lutilisation de Coutil électrique. Les
distractions peuvent vous faire perdre le contréle de Uoutil.

2) Sécurité électrique
a) Il faut que les fiches de Loutil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais modifier la fiche de quelque

facon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs avec des outils électriques a branchement de terre. Des fiches
non modifiées et des socles adaptés réduisent le risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées i la terre telles que les tuyaux, les radiateurs, les
cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

c) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou & des conditions humides. La pénétration d‘eau a lintérieur
d’un outil électrique augmente le risque de choc électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou débrancher Uoutil électrique.
Maintenir le cordon a Uécart de la chaleur, du lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des
cordons endommagés ou emmélés augmentent le risque de choc électrique.

e) Lorsqu’on utilise un outil &lectrique a Uextérieur, utiliser un prolongateur adapté a Uutilisation extérieure.
L'utilisation d’un cordon adapté a Uutilisation extérieure réduit le risque de choc électrique.

f) Silusage d’un outil électrique dans unemplacement humide estinévitable, utiliser une alimentation protégée
par un dispositif a courant différentiel résiduel (RCD). Cusage d’un RCD réduit le risque de choc électrique.

3) Sécurité des personnes

a) Rester vigilant, regarder ce que vous é&tre en train de faire et faire preuve de bon sens dans votre utilisation
de Uoutil électrique. Ne pas utiliser un outil électrique lorsque vous étes fatigué ou sous 'emprise de drogues,
de lalcool ou de médicaments. Un moment d’inattention en cours d’utilisation d’un outil électrique peut
entrainer des blessures graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une protection pour les yeux. Les
équipements de protection individuelle tels que les masques contre les poussiéres, les chaussures de sécurité
antidérapantes, les casques ou les protections auditives utilisés pour les conditions appropriées réduisent les
blessures.

c) Eviter tout démarrage intempestif. S’assurer que Uinterrupteur est en position arrét avant de brancher
Loutil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser ou de le porter. Porter les outils électriques en
ayant le doigt sur Uinterrupteur ou brancher des outils électriques dont Uinterrupteur est en position marche
est source d’accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre Poutil &électrique en marche. Une clé laissée fixée sur une partie
tournante de Uoutil électrique peut donner lieu a des blessures.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout moment. Cela permet un meilleur
controle de Uoutil électrique dans des situations inattendues.
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f) S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de bijoux. Garder les cheveux et les
vétements a distance des parties en mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs
peuvent étre pris dans des parties en mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d’équipements pour Uextraction et la récupération des
poussiéres, s’assurer qu’ils sont connectés et correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére
peut réduire les risques dus aux poussiéres.

h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de Uoutil sous prétexte que vous avez ’habitude
de Uutiliser. Une fraction de seconde d’inattention peut provoquer une blessure grave.

4) Utilisation et entretien de Uoutil électrique

a) Ne pas forcer Uoutil électrique. Utiliser Uoutil électrique adapté a votre application. L'outil électrique adapté
réalise mieux le travail et de maniére plus sire au régime pour lequel il a été construit.

b) Ne pas utiliser Uoutil électrique si Uinterrupteur ne permet pas de passer de Uétat de marche i arrét et
inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre commandé par Uinterrupteur est dangereux et il faut
le réparer.

c) Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou enlever le bloc de batteries, s’il est amovible, avant
tout réglage, changement d’accessoires ou avant de ranger Uoutil électrique. De telles mesures de sécurité
préventives réduisent le risque de démarrage accidentel de Uoutil électrique.

d) Conserver les outils électriques a Uarrét hors de la portée des enfants et ne pas permettre i des personnes ne
connaissant pas Uoutil électrique ou les présentes instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques
sont dangereux entre les mains d’utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier qu’il n’y a pas de mauvais
alignement ou de blocage des parties mobiles, de piéces cassées ou toute autre condition pouvant affecter le
fonctionnement de Uoutil électrique. En cas de dommages, faire réparer Uoutil électrique avant de Uutiliser.
De nombreux accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a couper correctement
entretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a
contréler.

g) Utiliser Loutil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément i ces instructions, en tenant
compte des conditions de travail et du travail a réaliser. L'utilisation de Uoutil électrique pour des opérations
différentes de celles prévues peut donner lieu a des situations dangereuses.

h) Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres et dépourvues d’huiles et de
graisses. Des poignées et des surfaces de préhension glissantes rendent impossibles la manipulation et le
contrdle en toute sécurité de Uoutil dans les situations inattendues.

5) Maintenance et entretien

a) Faire entretenir Uoutil électrique par un réparateur qualifié utilisant uniquement des piéces de rechange
identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de Uoutil électrique.

Avertissements de sécurité pour les ponceuses a bande et les ponceuses a tambour

Tenir Loutil électrique par les surfaces de préhension isolées, car la surface de pongage peut étre en contact avec
son propre cordon. Couper un fil “sous tension” peut mettre sous tension des parties métalliques exposées de Uoutil
électrique et pourrait donner un choc électrique a lopérateur.

Risques résiduels
- Méme lorsque loutil est utilisé conformément aux prescriptions, il n’est pas possible d’éliminer tous les
facteurs de risque résiduels. La construction et la conception de Uoutil électrique peuvent entrainer les risques
suivants:
- Lésions pulmonaires en labsence d’un masque anti-poussiére efficace.
- Lésions auditives en labsence de protections auditives efficaces.

- Problémes de santé engendrés par U'émission de vibration si Uoutil électrique est utilisé pendant de longues
périodes ou s’il n’est pas convenablement manipulé et entretenu.

& AVERTISSEMENT! Cette machine produit un champ électromagnétique pendant son fonctionnement. Ce
champ peut, dans certaines circonstances, interférer avec des implants médicaux actifs ou passifs. Pour

réduire le risque de blessures graves ou mortelles, il est recommandé aux personnes portant des implants
médicaux de consulter leur médecin et le fabricant de Uimplant médical avant d’utiliser cette machine.
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3.AVERTISSEMENTS DE SECURITE CONCERNANT LA PONCEUSE

& AVERTISSEMENT: Le contact ou linhalation de poussiéres toxiques ou nocives générées par le pongage de
surfaces peintes, de bois ou de métal peut mettre en danger la santé de Uopérateur et des autres personnes
présentes. Prenez des précautions spécifiques pour vous protéger de ces poussiéres, notamment les suivantes :

a) En plus d’utiliser un dispositif d’extraction des poussiéres et de veiller i ce que la zone de travail soit
bien aérée, toutes les personnes pénétrant dans la zone de travail doivent porter un masque homologué
spécialement congu pour protéger des poussiéres toxiques/nocives.

b) Les enfants et les femmes enceintes ne doivent pas entrer dans la zone de travail.

c) Ne mangez pas, ne buvez pas et ne fumez pas dans la zone de travail. Tout batiment datant d’avant 1960
peut comporter des peintures contenant du plomb sur des surfaces en bois ou en métal. Si vous pensez que
lélément a traiter contient du plomb, demandez Uavis d’un professionnel.

d) Certains produits en bois et en matériaux dérivés du bois, notamment les panneaux de fibres i densité
moyenne (MDF), peuvent produire des poussiéres dangereuses pour la santé. Nous vous recommandons
d’utiliser un masque facial homologué avec filtres remplacables lors de Uutilisation de cet outil, en plus de
Lutilisation d’un dispositif d’extraction des poussiéres.

e) Tenez loutil correctement & deux mains et adoptez une posture stable. Veillez & ce que le cordon
d’alimentation de Uoutil ne puisse pas entrer en contact avec Uoutil ni s’emméler avec un autre objet, ce qui
vous empécherait de terminer la passe de poncage.

f) Cet outil est concu pour enlever des matériaux de surface a Uaide d’accessoires abrasifs.

g) Assurez-vous d’avoir retiré les objets étrangers tels que les clous et les vis de la piéce avant de commencer
le poncage.

h) Ne Uutilisez pas pour le poncage i Ueau, uniquement pour le pongage a sec.

i) Dans la mesure du possible, fixez les petites piéces pour éviter qu’elles ne se déplacent sous la ponceuse.
Fixez la piéce (une piéce serrée a laide de dispositifs de serrage ou dans un étau est maintenue plus solidement
qu’a la main).

j) Ne forcez pas la ponceuse, laissez Uoutil faire le travail & une vitesse raisonnable. Si vous exercez une
pression trop importante, Uoutil sera en surcharge et le moteur ralentira, ce qui rendra le poncage inefficace et
entrainera des dommages éventuels au moteur de la ponceuse.

k) Cessez d’utiliser les bandes abrasives lorsqu’elles sont usées, déchirées ou fortement encrassées.

1) Ne touchez pas la bande abrasive lorsqu’elle est en mouvement.

m) N’utilisez pas de boitier/sac de récupération des poussiéres lorsque vous poncez du métal. Les particules
métalliques brilantes peuvent enflammer les poussiéres de bois résiduelles ou le filtre interne en papier.

n) Utilisez toujours Uoutil dans des locaux secs et & température ambiante.

4, DONNEES TECHNIQUES

Tension/fréquence: 220-240V~50Hz
Puissance nominale: 600W

Vitesse a vide: 360-560/min
Taille de la bande: 75 x 457mm

Niveau de pression acoustique dB(A): L, 90dB(A), K,,=3dB(A)

> Npa

Niveau de puissance acoustique dB(A): L, 98dB(A), K,,,=3dB(A)

Poignée auxiliaire: a,=4.0m/s?
Poignée arriére: a,<2.5m/s?

K=1.5m/s?

Valeurs totales de vibrations:

Informations relatives aux vibrations

La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées d’émission sonore ont été mesurées
conformément a une méthode d’essai normalisée et peuvent étre utilisées pour comparer des outils;

La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées d’émission sonore peuvent aussi étre

utilisées dans une évaluation préliminaire de Uexposition.
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& AVERTISSEMENT! L’émission de vibration et Uémission sonore pendant lutilisation de Uoutil électrique

peuvent étre différentes des valeurs déclarées selon les fagons d’utiliser Uoutil, en particulier le type de piéce
ausiner;etil est nécessaire d’identifier les mesures de sécurité destinées a protéger Uopérateur qui sont basées sur
une estimation de Uexposition dans les conditions réelles d’utilisation (en prenant en compte toutes les parties du
cycle de manoeuvres, telles que les moments ot Loutil est hors tension et ot il fonctionne a vide, en plus du temps
d’actionnement de la manette). Il est recommandé & Uopérateur de porter une protection auditive.

5.DESCRIPTION FONCTIONNELLE

1. Poignée avant

2. Poignée principale

3. Bouton de verrouillage

4. Interrupteur

5. Adaptateur pour aspirateur
6. Molette de réglage du centrage - forme arrondie
7.Molette de réglage du centrage

8. Déflecteur avant

9. Dispositif a entrainement

10. Support et tige de tension rivetés
11. Dispositif d’entrainement

12. Panneau de réglage de la vitesse \ s
13. Adaptateur pour sac a poussiére

6. FONCTIONNEMENT

& AVERTISSEMENT: Arrétez d’utiliser les bandes abrasives lorsqu’elles sont trés usées ou endommagées.

& AVERTISSEMENT: N’utilisez pas la méme bande abrasive pour le bois et le métal. Les particules métalliques
s’incrustent dans le papier abrasif et abiment les surfaces en bois.

& AVERTISSEMENT : Nettoyez réguliérement les ouies d’aération de votre outil électrique. Le ventilateur du
moteur aspire les poussiéres a Uintérieur du boitier et une accumulation excessive de poudre métallique
peut occasionner un danger électrique.

Sélectionner une bande abrasive d’un grain approprié

Vous pouvez vous procurer des bandes abrasives de grains différents auprés du vendeur qui vous a vendu Uoutil. Les
grains disponibles sont : gros, moyen et fin. Utilisez un grain gros pour dégrossir des surfaces rugueuses, un grain
moyen pour lisser et un grain fin pour la finition. Il est préférable de procéder a un essai sur un morceau de matériau
non utilisé pour déterminer le grain le plus approprié a un travail spécifique.
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TABLEAU DE SELECTION DES GRAINS

Grain Type Exemple d’utilisation

Enlever de la matiére, décaper des peintures épaisses,

60 ou moins Tres gros fagonner le bois

Décaper de la peinture, préparer des surfaces

80-100 Gros rugueuses (p. ex. bois non raboté)

120-150 Moyen Préparer la surface de piéces en bois raboté
180-220 Fin Poncer entre les couches d’enduits

240 ou plus Trés fin Finition finale

Fixer une bande abrasive
& AVERTISSEMENT: Assurez-vous toujours que la machine est éteinte et que la fiche est retirée de la prise
électrique avant d’effectuer un réglage.
a) Sélectionnez un grain approprié.
b) Tirez la tige de tension de la bande abrasive.

c) Insérez une bande abrasive de sorte que la fléche présente sur sa face interne pointe dans la méme direction
que lindicateur du sens de rotation présent sur la ponceuse.

d) Rabattre la tige de tension.

Régler le centrage de la bande abrasive

& AVERTISSEMENT : Avant de brancher Uoutil sur le secteur, vérifiez toujours que Uinterrupteur fonctionne
correctement.

a) Branchez la ponceuse dans une prise électrique. Tenez fermement la ponceuse et appuyez sur son interrupteur,
puis relachez-le. La bande tourne pendant une courte durée.

b) Lorsque la bande tourne, ajustez la molette de réglage du centrage pour aligner la bande avec le centre du
rouleau.

c) Répéter laction de commutation et continuez de régler le centrage de la bande jusqu’d ce quelle soit
correctement centrée.

d) Faites fonctionner la ponceuse pendant une minute environ pour vérifier que la bande est correctement
centrée avant de commencer a poncer.

Extraction des poussiéres
a) Nous vous recommandons d’utiliser en permanence un dispositif d’extraction des poussiéres. Emboitez
simplement le sac a poussiéres sur Uadaptateur de Uaspirateur.

b) Il est recommandé d’utiliser un aspirateur adapté pour les utilisations prolongées ou le travail de grandes
piéces.

Selecting the speed
a) Le panneau de réglage de la vitesse permet de sélectionner la vitesse d’oscillation (également en cours de
fonctionnement). Tournez le bouton du panneau de réglage de la vitesse pour choisir la vitesse appropriée.
b) La vitesse optimale dépend du matériau et doit étre déterminée par un essai pratique.
c)Niveau1:lent Niveau 6:rapide

Mise en marche et arrét

& AVERTISSEMENT : Vérifiez toujours que Ualimentation électrique correspond a celle indiquée sur la plaque
signalétique de loutil.

a) Pour démarrer la ponceuse, appuyez sur linterrupteur.

b) Pour arréter la ponceuse, relachez Uinterrupteur.

c) Sivous appuyez sur le bouton de verrouillage pendant que Uinterrupteur est enfoncé, Uinterrupteur est maintenu
en position de fonctionnement. Cette fonction est pratique lorsque Uopération nécessite un fonctionnement en
continu pendant de longues périodes.

d) Pour débloquer le bouton de verrouillage, appuyez sur Uinterrupteur, puis relachez-le.
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NOTE: Toujours soulever la ponceuse de la piéce avant de Uallumer ou de Uéteindre.

Poncage

& AVERTISSEMENT : N’utilisez pas cet outil sur du platre. Portez des lunettes de sécurité et un masque anti-
poussiére.

Dans la mesure du possible, fixez les petites piéces a poncer pour éviter qu’elles ne bougent sous loutil. Abaissez
Uoutil pour le mettre en contact avec la piéce a usiner sans appuyer, puis allumez-le. Déplacez Uoutil lentement
sur la surface de la piéce a usiner. Pour un résultat optimal, déplacez Uoutil en ligne droite et non en cercle. Si vous
déplacez Loutil en cercle, la bande risque de se décentrer. Poncez dans le sens des fibres du bois avec des passes
paralléles se chevauchant.

Pour décaper des peintures ou lisser des surfaces en bois trés rugueuses, poncez de biais avec des passes croisées
faisant un angle de 45° avec le sens des fibres du bois, puis terminez avec des passes dans le sens des fibres du bois.
Utilisez le rouleau avant uniqguement pour poncer les coins ou des formes irréguliéres.

Soulevez la ponceuse de la piéce travaillée avant de Uéteindre. Veillez a toujours garder vos mains éloignées de la
bande en rotation, car elle ne s’arréte pas immédiatement lorsque vous éteignez la ponceuse.
S’ily aquand méme des rayures sur la piéce travaillée aprés le pongage, essayez de régler le probléme de Uune des
maniéres suivantes:
a) Utilisez un grain plus gros et poncez les marques pour les éliminer avant de recommencer & poncer avec le
grain initial ; ou
b) Essayez d’éliminer les marques avec une bande abrasive neuve de grain identique avant d’utiliser un grain plus
fin pour finir le travail.

& AVERTISSEMENT: Lorsque vous placez Uoutil en contact avec la piéce, n’exercez pas de pression excessive.
Lintensification de la pression n’entraine pas une augmentation de la capacité de poncage, mais une usure
plus importante de Uoutil et du papier abrasif, et peut également réduire Uefficacité du poncage.

7.ENTRETIEN

& AVERTISSEMENT : Débrancher la machine de lalimentation électrique avant de déposer tout couvercle
protégeant des systémes électriques.

a) Si le remplacement du cable d’alimentation est nécessaire, il faut que cela soit réalisé par le fabricant ou son
agent pour éviter un danger.

b) Débranchez immédiatement Uoutil si le cordon d’alimentation est endommagg.
c) Veillez a ne pas exposer cet outil 4 la pluie.

d) Si les brosses en carbone doivent &tre remplacées, le faire faire par un réparateur qualifié (toujours remplacer
les deux brosses en méme temps).
e) N'utilisez pas de solvant pour nettoyer les piéces en plastique. La plupart des piéces en plastique sont

susceptibles d’étre détériorées par de nombreux types de solvants vendus dans le commerce. Utilisez des
chiffons propres pour enlever la saleté, les poussiéres de carbone, etc.

f) Tous les roulements sont lubrifiés avec une quantité suffisante de lubrifiant de haute qualité pour lensemble
de la durée de vie de Loutil dans des conditions d’utilisation normales. Par conséquent, aucune lubrification
supplémentaire n’est nécessaire.
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8. RESOLUTION DE PROBLEMES

Probléme

Cause possible

Solution

Loutil ne démarre pas

Pas de branchement a
lalimentation électrique

Brancher a lalimentation
électrique

La fiche ou le cordon d’alimentation
est défectueux

Faire vérifier par un électricien
spécialisé

Autre défaut électrique du produit

Faire vérifier par un électricien
spécialisé

Brosse en carbone

Remplacer par paire

Le produit n’atteint pas sa
puissance maximale

La rallonge ne convient pas a
Lutilisation de ce produit

Utiliser une rallonge appropriée

La source d’alimentation (par
exemple, le générateur) a une
tension trop faible

Brancher a une autre source
d’alimentation

Les sorties d’air sont obstruées

Nettoyer les sorties d’air

Performance non satisfaisante

9. MISE AU REBUT ET RECYCLAGE

La bande de poncage est usée

La remplacer par une bande neuve

La bande de poncage ne convient
pas au matériau de la piéce a
travailler

Utiliser une bande de poncgage
adaptée

Les appareils électriques ne doivent pas étre jetés avec les déchets municipaux non triés, mais doivent étre

Ef Signification du symbole “poubelle sur roues barrée”:

collectés séparément.

B Contacter les autorités locales pour plus d’informations concernant les systémes de collecte existants.
Si des appareils électriques sont mis au rebut dans des sites d’enfouissement ou des décharges, des substances
dangereuses peuvent s’infiltrer dans les eaux souterraines et atteindre la chaine alimentaire, nuisant ainsi a votre

santé et a votre bien-étre.

10-FR



10. GARANTIE

Les produits DEXTER sont congus selon les standards de qualité des produits grand public les plus exigeants.

Cet outil est couvert par une garantie de 5 ans a compter de la date d’achat. Cette garantie couvre tous les défauts
de fabrication ou de matériel.

En cas de panne, reportez-vous d’abord a la page de résolution de problémes (problémes et solutions) de la brochure
; si le probléme persiste, adressez-vous au magasin le plus proche.

Votre magasin fera tout son possible pour résoudre le probléme.
Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la durée de la garantie initiale.

Les pannes résultant de Uusure normale ou d’une mauvaise utilisation du produit ne sont pas couvertes par la
garantie. Cela concerne notamment les interrupteurs, le disjoncteur de sécurité et les moteurs, en cas d’usure.

Veuillez noter qu’il existe des conditions de garantie spécifiques pour certains pays.

En cas de doute, veuillez vérifier auprés de votre point de vente.

Pour que les réclamations relatives a la garantie soient prises en compte, les Eéléments suivants sont nécessaires:

- Fournir une preuve d’achat.

-+ Qu’aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n’ait été effectué par un tiers.

- Que le probléme ne soit pas di a 'usure normale.

- Que les travaux d’entretien et de réparation nécessaires aient été effectués correctement.

- Quiiln’y ait pas eu de forcage, de manipulation incorrecte, d’utilisation non autorisée ou d’accident.

- Quiln’y ait pas eu de détérioration due a une surchauffe résultant de Uobstruction du bloc ventilateur.

+ Quaucun travail nait été effectué sur le produit par une personne non qualifiée et qu’aucune réparation
inadaptée n’ait été tentée.

- Que loutil n’ait jamais été démonté ou ouvert.

- Que Loutil n’ait jamais été placé dans un environnement humide (rosée, pluie, immersion dans Ueau, etc.).

- Qu’aucune piéce non conforme n’ait été utilisée (piéces non fabriquées par DEXTER), alors qu’elles s’avérent
étre a lorigine de la détérioration.

- Que loutil n’ait pas été utilisé de maniére inadaptée (surcharge de Uoutil, ou utilisation d’accessoires non
homologués).

- Qu'aucun dommage ne soit di a des causes externes ou a des corps étrangers tels que du sable ou des pierres.

- Qu’aucun dommage n’ait été causé par le non-respect des recommandations de sécurité et des instructions
d’utilisation.

Le produit doit étre utilisé dans des conditions d’utilisation normales et non a des fins professionnelles. Sont donc

exclus de cette garantie les produits utilisés par les entreprises de paysagistes, les autorités locales ainsi que les

sociétés proposant une location d’équipement payante ou gratuite.
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11. VUE ECLATEE AVEC LISTE DES PIECES
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N° | Description Qté | N° | Description Qté
1 Partie gauche du boitier 1 34 | Brosse en carbone 2
2 | Gaineducéble 1 35 | Douille en cuivre 2
3 | Pastille en céramique 1 36 | VisST3x6 4
4 | VisST3x8 1 37 Couvercle de la molette de réglage du 1

centrage
5 | Plaque de compression du cable + vis 1 38 | Molette de réglage du centrage 1
6 | Cosse 1 39 | Ecrou hexagonal M6 1
7 | Interrupteur 1 40 | Poignée 1
8 | Visatéte cylindrique ST4x8 1 41 | Boulon hexagonal M6x100 1
9 | Panneau de réglage de la vitesse 1 42 | Vis ST4x20 2

10 | Partie droite du boitier 1 43 | Plaque de support 1
11 | Support pour sac a poussiére 1 44 | Ressort de support 1
12 | Sac a poussiére 1 45 | Support et tige de tension rivetés 1
13 | Segment pour arbre 8 2 46 | Ressort de réglage du centrage 1
14 | Grand engrenage 1 47 | Rondelle fendue 4 1
15 | Palier 608 2 48 | Joint ®5XP10X1 2
16 | Dispositif d’entrainement 1 49 Molettg de réglage du centrage - forme 1

arrondie

17 | Anneau en caoutchouc 1 50 | Joint du dispositif a entrainement
18 | Couvercle arriére 1 51 | Roulement a aiguilles HKO50909
19 | Vis ST4x16 1 52 | Dispositif a entrainement 1

20 | Vis ST4x35 1 53 | Arbre du dispositif a entrainement 1
21 | Carter de protection 1 54 | Ressort du déflecteur avant 1

22 | Courroie synchrone 1 55 | Déflecteur avant 1

23 | Grande poulie 1 56 | Arbre a déflecteur 1

24 | Protection anti-poussiére 1 57 | Plaque de base 1

25 | Virole 1 58 | Adaptateur pour aspirateur 1

26 | Palier BE6G08 1 59 | Cable 1

27 | Bande abrasive 1 60 | Segment pour arbre 5 1

28 | Palier 606 1 61 | Adaptateur pour sac a poussiére 1

29 | Petite poulie 1 62 | Etiquette de classement 1

30 | Vis ST4x14 6 63 | Etiquette pour le logo 1
31 | Vis ST3x45 2 64 | Manuel d’instructions 1

32 | Stator 1 65 | Boite de couleur 1

33 | Rotor 1 66 | Doublure en papier 1
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En este manual y/o en la maquina, se utilizan los siguientes simbolos:

A

jAtencion! Peligro.

q

En conformidad con las normas basicas de seguridad aplicables de las directivas europeas.

Para reducir el riesgo de lesiones, el usuario debera leer y comprender este manual antes de
utilizar este producto.

©
®

Utilice proteccion auditiva. La exposicion al ruido puede causar pérdida de audicion.

Utilice proteccion ocular.

D

Utilice proteccion respiratoria.

Q

Utilice calzado de proteccion.

D

Utilice guantes de proteccion.

Los aparatos eléctricos o electronicos defectuosos o descartados deberan desecharse en los
lugares de reciclaje adecuados.

2
O

Aparato de Clase Il

<

¥

Marcado de conformidad que indica que el producto cumple con las normativas técnicas
ucranianas aplicables.

1. Uso previsto

2. Advertencias generales de seguridad de las herramientas eléctricas
3. Advertencias de seguridad sobre la lijadora
4. Especificaciones técnicas

5. Descripcion funcional

6. Funcionamiento
7.Mantenimiento

8. Resolucion de problemas
9. Eliminacion y reciclaje

10. Garantia

11. Despiece con lista de piezas
12. Declaracion CE de conformidad
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1. USO PREVISTO

Esta herramienta eléctrica ha sido disefiada para el lijado en seco con bandas abrasivas apropiadas. Es ideal para
el lijado superficial de madera, madera pintada y metales. No utilice maquinas, herramientas ni accesorios en
aplicaciones adicionales para trabajos distintos de aquellos para los que fueron disefiados. Queda expresamente
excluida cualquier otra aplicacion. No use esta maquina en ambientes muy frios, himedos u otros entornos extremos.

2. ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD DE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS

ADVERTENCIA! Lea todas las advertencias de seguridad, instrucciones, ilustraciones y especificaciones
suministradas con esta herramienta eléctrica. El incumplimiento de todas las instrucciones enumeradas a
continuacién podria provocar descargas eléctricas, incendios o lesiones graves.

Guarde todas las advertencias e instrucciones para futuras consultas.

El término “herramienta eléctrica” en las advertencias se refiere a la herramienta eléctrica alimentada por la red
eléctrica (con cable) o a la que funciona con bateria (inaldmbrica).

1) Seguridad en el area de trabajo

a) Mantenga el area de trabajo limpia y bien iluminada. Las areas desordenadas u oscuras son propensas a
accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en atmdsferas explosivas, por ejemplo, en presencia de liquidos, gases o
polvos inflamables. Las herramientas eléctricas generan chispas que pueden causar la ignicion del polvo o los
gases.

c) Mantenga alejados a los nifios y a los transeiintes cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. Las
distracciones podrian hacerle perder el control.

2) Seguridad eléctrica

a) Los enchufes de las herramientas eléctricas deberan coincidir con la toma de corriente. No modifique nunca
el enchufe en modo alguno. No utilice ningiin adaptador para enchufes con las herramientas eléctricas
conectadas a tierra. No modificar los enchufes ni las tomas de corriente reduce el riesgo de descarga eléctrica.

b) Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra o puestas a masa, como tuberias, radiadores,
cocinas eléctricas y frigorificos. El riesgo de descarga eléctrica aumentara si su cuerpo esta conectado a tierra
0amasa.

c) No exponga las herramientas eléctricas a condiciones de lluvia o de humedad. La entrada de agua en una
herramienta eléctrica aumentara el riesgo de descargas eléctricas.

d) No manipule de forma brusca el cable. No utilice nunca el cable para transportar la herramienta, tirar de
ella ni desconectarla. Mantenga el cable alejado de fuentes de calor, aceite, bordes afilados o piezas en
movimiento. Los cables dafados o enredados aumentan el riesgo de descarga eléctrica.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, emplee un alargador adecuado para uso en exteriores.
Eluso de un cable adecuado para exteriores reducira el riesgo de descarga eléctrica.

f) Si el uso de una herramienta eléctrica en un lugar hiimedo fuera inevitable, utilice una toma de corriente
protegida por un dispositivo de corriente residual (RCD). El uso de un RCD reducira el riesgo de descarga
eléctrica.

3) Seguridad personal

a) Manténgase alerta, observe lo que esta haciendo y utilice el sentido comiin al manejar una herramienta
eléctrica. No utilice una herramienta eléctrica si sintiera cansancio o si estuviera bajo la influencia de
drogas, alcohol o medicamentos. Un momento de descuido mientras se utilizan herramientas eléctricas podria
tener como resultado graves lesiones.

b) Utilice un equipo de proteccidn individual. Utilice siempre proteccion ocular. Los equipos de proteccion, como
la mascara antipolvo, los zapatos de seguridad antideslizantes, el casco o la proteccion auditiva utilizados para
las condiciones adecuadas reduciran las lesiones.

c) Impida que el dispositivo se encienda de forma accidental. Asegiirese de que el interruptor se encuentre en
la posicion de apagado antes de conectar la herramienta a la toma de corriente o a la bateria, recogerla o
transportarla. Llevar herramientas eléctricas con el dedo en el interruptor o activar herramientas eléctricas
que tengan el interruptor en modo activado podria causar accidentes.

d) Retire cualquier llave de ajuste u otro tipo de llave antes de encender la herramienta eléctrica. Una llave
acoplada a una parte giratoria de la herramienta eléctrica podria tener como resultado lesiones.

e) No adopte una postura forzada. Mantenga una posicién y un equilibrio adecuados en todo momento. Esto
permitira un mejor control de la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

f) Utilice ropa adecuada. No lleve ropa suelta ni joyas. Mantenga el pelo y la ropa lejos de las partes méviles. La
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ropa holgada, las joyas o el pelo suelto podrian engancharse en las partes moviles.

g) Si se proporcionaran dispositivos para la conexidn de instalaciones de extraccion y eliminacion del polvo,
asegiirese de que estén correctamente conectados y de que se utilicen de manera apropiada. E| uso de una
instalacion para la eliminacion del polvo puede reducir los peligros relacionados con este.

h) No permita que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas le haga confiarse e ignorar
los principios de seguridad. Una accion descuidada puede causar lesiones graves en una fraccion de segundo.

4) Uso y mantenimiento de herramientas eléctricas

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica correcta para su aplicacion. La
herramienta eléctrica correcta llevara a cabo la tarea mejor y de forma mas segura al ritmo para el que fue
disefada.

b) No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor no la encendiera y apagara. Cualquier herramienta
eléctrica que no se pueda controlar con el interruptor es peligrosa y debera repararse.

c) Desconecte el enchufe de la alimentacion o retire la bateria de la herramienta eléctrica, si fuera posible,
antes de hacer ajustes, cambiar accesorios o almacenar herramientas eléctricas. Estas medidas preventivas
de seguridad reduciran el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda ponerse en marcha accidentalmente.

d) Almacene las herramientas eléctricas que no se usen fuera del alcance de los nifios. No permita que las
personas que no estén familiarizadas con la herramienta eléctrica o con estas instrucciones la utilicen. Las
herramientas eléctricas son peligrosas en manos de usuarios no formados.

e) Encarguese del mantenimiento de las herramientas eléctricas y los accesorios. Compruebe si las piezas
moviles estan desalineadas o encasquilladas, si alguna pieza esta rota o si hay cualquier otra cuestion que
pueda afectar al funcionamiento de la herramienta eléctrica. Si estuviera dafiada, repare la herramienta
eléctrica antes de su uso. Muchos accidentes se deben a un mantenimiento deficiente de las herramientas
eléctricas.

f) Mantenga las herramientas de corte afiladas y limpias. Las herramientas de corte mantenidas adecuadamente
con los bordes afilados tienen menos probabilidades de encasquillarse y son mas faciles de controlar.

g) Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas y demas componentes de acuerdo con estas
instrucciones, teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea que vaya a realizar. Utilizar la
herramienta eléctrica para operaciones distintas de las previstas podria dar lugar a una situacion peligrosa.

h) Mantenga las empuiiaduras y las superficies de agarre secas, limpias y sin aceite ni grasa. Las empunaduras
y las superficies de agarre resbaladizas impiden la manipulacion y el control seguros de la herramienta en
situaciones inesperadas.

5) Reparacion

a) Su herramienta eléctrica solo debera ser reparada por una persona cualificada y que use Ginicamente piezas
de repuesto idénticas. Esto garantizara que se mantenga la seguridad de la herramienta eléctrica.

Advertencias de seguridad para la lijadora de banda y la lijadora de tambor

Sujete la herramienta eléctrica por sus superficies de agarre aisladas, dado que la superficie de lijado podria
entrar en contacto con el cable de la herramienta. El corte de un cable bajo tension podria electrificar las piezas
metalicas expuestas de la herramienta eléctrica y causar una descarga eléctrica al usuario.

Riesgos residuales

- Incluso cuando la herramienta eléctrica se utilice segln lo prescrito, no sera posible eliminar todos los factores
de riesgo residuales. Podrian surgir los siguientes peligros en relacion con la construccion y el disefio de la
herramienta eléctrica:

- Dafos pulmonares si no se utiliza una mascarilla antipolvo eficaz.

- Dafios auditivos si no se usa una proteccion auditiva eficaz.
- Danos en la salud resultantes de la emision de vibraciones si se utilizara la herramienta eléctrica durante
periodos de tiempo prolongados o no se manejaray mantuviera correctamente.

& jADVERTENCIA! Esta maquina produce un campo electromagnético durante el funcionamiento. Dicho campo
podria, en determinadas circunstancias, interferir con implantes médicos activos o pasivos. Para reducir el

riesgo de lesiones graves o fatales, se recomienda que las personas con implantes médicos consulten con su
médicoy el fabricante del implante antes de utilizar este producto.
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3.ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD SOBRE LA LIJADORA

& ADVERTENCIA: El contacto o la inhalacion de polvos nocivos o toxicos procedentes del lijado de superficies
pintadas, maderas y metales puede poner en peligro la salud del operario y de las personas cercanas. Tenga
un cuidado especial para protegerse frente a dichos polvos, incluyendo lo siguiente:

a)Todas las personas que penetren enlazonadetrabajodeberan llevar unamascarahomologada especialmente
disefiada para la proteccion frente a polvos nocivos o toxicos, ademas de usar la instalacion de extraccion de
polvo y mantener el area de trabajo perfectamente ventilada.

b) Los nifios y las embarazadas no deberan entrar en la zona de trabajo.

c) No coma, beba ni fume en el area de trabajo. Los edificios anteriores a 1960 podrian tener pintura con
contenido de plomo en las superficies de madera o metalicas. Si sospechara de contenido de plomo en la pieza
de trabajo, solicite consejo profesional.

d) Algunas maderas y algunos productos de tipo madera, especialmente los tableros de fibra de densidad
media (MDF), pueden producir polvo peligroso para la salud. Por lo tanto, se recomienda que, ademés de
utilizar el correspondiente sistema de extraccion de polvo, se utilice también una mascara de proteccion facial
homologada que cuente con filtros sustituibles al usar esta herramienta.

e) Sujete correctamente la herramienta con ambas manos y adopte una postura estable, asegurandose de que
el cable de red no pueda entrar en contacto con la maquina ni quedar atrapado en otros objetos e impedir la
finalizacion del paso de lijado.

f) Esta herramienta ha sido disefiada para eliminar el material superficial utilizando un medio abrasivo.

g) Asegiirese de haber retirado cualquier objeto extrafo, como pueden ser clavos y tornillos, de la pieza de
trabajo antes de iniciar el lijado.

h) No utilice la lijadora para lijado en hiimedo; iisela iinicamente en seco.

i) Cuando sea posible, fije las piezas de trabajo mas pequeiias para evitar que se muevan bajo la lijadora. Fije la
pieza (una pieza amordazada con dispositivos de sujecion o en un tornillo de banco estara sujeta de modo mas
Seguro que a mano).

j) No fuerce la lijadora; deje que la herramienta realice el trabajo a una velocidad razonable. Se producird
sobrecarga si se ejerce demasiada presion y el motor se ralentiza, resultando en un lijado ineficaz y posibles
danos al motor de la lijadora.

k) No siga utilizando bandas abrasivas que estén desgastadas, rasgadas o que tengan demasiados restos de
material adheridos.

L) No toque la banda abrasiva mientras se encuentre en movimiento.

m) No utilice la bolsa de recogida de polvo cuando lije superficies metalicas. Las particulas metalicas calientes
podrian incendiar el serrin residual presente en la herramienta o su filtro de papel.

n) Utilice siempre la lijadora en lugares secos y a temperatura ambiente.

4. DATOS TECNICOS

Tension/frecuencia: 220-240V~50Hz

Potencia nominal: 600W

Tamano de la banda: 360-560rpm

Taille de la bande: 75 x 457mm

Nivel de presion aciistica dB (A): L, 90dB(A), K,,=3dB(A)

Nivel de potencia actstica dB (A): L., 98dB(A), K,,,=3dB(A)
Empufiadura auxiliar: a,=4.0m/s?

Valores totales de emisién de vibraciones: Empufadura trasera: a,<2.5m/s?
K=1.5m/s?

Informacion sobre vibraciones

Los valores totales declarados de vibracion y los valores declarados de emision de ruido se han medido en
conformidad con un método de comprobacion estandar y pueden utilizarse para comparar distintas herramientas.

Los valores totales declarados de vibracion y los valores declarados de emision de ruido también pueden utilizarse
para una evaluacion preliminar de la exposicion.
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& jADVERTENCIA! Las emisiones de vibracion y ruido durante el uso real de la herramienta eléctrica podrian

diferir de los valores declarados en funcion de las formas en las que se utilice la herramienta, especialmente
del tipo de piezas de trabajo tratadas. Podria ser necesario identificar medidas de seguridad para proteger al
operario que estén basadas en una estimacion de la exposicidn en las condiciones reales de uso (teniendo en cuenta
todas las partes del ciclo operativo, como los momentos en que la herramienta esta apagada y cuando esta
funcionando en vacio, ademas del tiempo de activacion). Se recomienda que el operario utilice proteccion auditiva.

5. DESCRIPCION FUNCIONAL

1. Empunadura delantera

2. Empunadura principal

3. Botdn de bloqueo

4. Interruptor

5. Adaptador de aspiracion

6. Boton de ajuste de la alineacion (redondo)
7.Boton de ajuste de la alineacion

8. Deflector frontal

9. Rodillo tensor

10. Soporte y barra tensora remachados
11. Rodillo motriz

12. Placa de control de velocidad

13. Adaptador de bolsa para el polvo

6. FUNCIONAMIENTO

& ADVERTENCIA: No continiie utilizando la lijadora con una banda abrasiva que esté excesivamente gastada o
danada.

& ADVERTENCIA: No utilice la misma banda abrasiva para madera y metal. Las particulas metalicas se
incrustaran en el papel de lija y produciran abrasiones en una superficie de madera.

& ADVERTENCIA: Limpie los respiraderos de su herramienta eléctrica periddicamente. El ventilador del motor
extraera el polvo del interior de la carcasa y la acumulacion excesiva de polvo metalico podria causar
peligros eléctricos.

Como seleccionar las bandas del grado abrasivo adecuado

Se pueden adquirir bandas abrasivas de varios grados en la tienda donde comprd la herramienta. Los grados
abrasivos disponibles son los siguientes: Grueso, medio y fino. Utilice un grano grueso para lijar superficies rugosas,
un grano medio para alisar la superficie desbastada, o un grano fino para el acabado. Se recomienda efectuar una
prueba preliminar en una seccion de material desechable para determinar la banda abrasiva del grado 6ptimo que
debe utilizarse para un trabajo especifico.
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CUADRO DE GRANOS
Grano Tipo Ejemplo de uso
Eliminacion de material, eliminacion de pintura

60 0 menos Muy grueso pesada, dar forma a la madera

- Eliminacion de pintura, preparacion de superficies
80-100 Grueso rugosas (por ejemplo, madera no cepillada)
120-150 Medio Preparacion de la superficie de madera cepillada
180-220 Fino Lijado entre capas
240 0 mas Muy fino Acabado final

Instalacion de la banda abrasiva
& ADVERTENCIA: Aseglirese siempre de que la herramienta esté apagada y desenchufada antes de efectuar
cualquier tipo de ajuste.
a) Seleccione la banda abrasiva del grado adecuado.
b) Tire de la barra tensora de la banda.

c) Inserte una banda abrasiva en su posicion, con la flecha del lado interior de la banda apuntando en la misma
direccion que el indicador de rotacion de la lijadora.

d) Pliegue hacia abajo la barra tensora.

Ajuste de la alineacion de la banda abrasiva

& ADVERTENCIA: Antes de enchufar la herramienta a la toma de corriente, compruebe siempre que el
interruptor funcione correctamente.

a) Enchufe la lijadora a latoma de corriente y, con la banda bien tensada, presione el interruptory, a continuacion,
libérelo. La banda girara durante unos breves instantes.

b) Mientras la banda esté funcionando, utilice el botdn redondo de ajuste de la alineacion para alinear la banda
con el centro del rodillo.

c) Repita la accion del interruptor y el ajuste de la alineacidn hasta que la banda esté alineada correctamente.

d) Haga funcionar la lijadora en vacio durante aproximadamente un minuto para asegurarse de que la alineacion
es correcta antes de utilizar la lijadora sobre una pieza de trabajo.

Extraccion del polvo
a) Le recomendamos utilizar siempre el dispositivo de extraccion de polvo. Simplemente deslice la bolsa para el
polvo sobre el adaptador de aspiracion.

b) Para periodos prolongados de uso o sila herramienta se utilizara para lijar piezas de gran tamafo, se recomienda
utilizar un aspirador apropiado.

Seleccion de la velocidad
a) El indice de oscilacion puede seleccionarse con la placa de control de velocidad (también durante el
funcionamiento). Gire la placa de control de velocidad para seleccionar la velocidad adecuada.
b) La velocidad dptima depende del material, y debera determinarse llevando a cabo una prueba practica.
c) Fase 1: lenta Fase 6:rapida

Encendido y apagado

& ADVERTENCIA: Compruebe siempre que la tension de alimentacion sea la misma que la indicada en la
etiqueta de caracteristicas técnicas de la herramienta.

a) Para poner en marcha la lijadora, pulse el interruptor.

b) Para detener la lijadora, suelte el interruptor.

c) Si pulsa el botdn de bloqueo mientras el interruptor esta presionado, el interruptor se mantendra en la posicion
de funcionamiento. Esto es (til cuando se requiere un funcionamiento continuo durante largos periodos de
tiempo.

d) Para liberar el boton de bloqueo, pulse y libere el interruptor.
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NOTA: Levante siempre la lijadora de la superficie de trabajo antes de encenderla o apagarla.

Lijado

& ADVERTENCIA: No utilice esta herramienta sobre yeso. Emplee unas gafas de seguridad y una mascara
antipolvo.

Cuando sea posible, fije las piezas de trabajo mas pequefas para evitar que se muevan bajo la herramienta. Sin
ejercer presion, baje la herramienta hasta que entre en contacto con la pieza de trabajoy, a continuacion, enciéndala.
Desplace lentamente la herramienta sobre la superficie de la pieza de trabajo con movimientos lineales en lugar de
circulares. ELuso de la herramienta con un movimiento circular podria hacer que la banda se salga de sussitio. Lije en
direccion de las vetas de la madera, realizando pasadas paralelas que se solapen entre si.

Para retirar pintura o alisar madera muy aspera, lije a lo largo de la veta a 45° en dos direcciones, y luego acabe en
paralelo a la veta. Utilice el rodillo delantero Gnicamente para lijar esquinas o formas irregulares.

Levante la lijadora de la superficie lijada antes de apagarla. Recuerde mantener sus manos apartadas de la banda
en movimiento, ya que esta continuara girando durante un breve periodo de tiempo después de haber apagado la
herramienta.

Si aln quedaran arafazos sobre la superficie de trabajo tras el lijado, pruebe cualquiera de las acciones siguientes:
a) Vuelva a colocar un papel de lija de grano més grueso y lije las marcas antes de recomenzar con la opcion
original; o
b) Pruebe a utilizar una banda abrasiva nueva del mismo grano para eliminar las marcas no deseadas antes de
progresar a un grano mas fino y finalizar el trabajo.

& ADVERTENCIA: Cuando ponga la herramienta en contacto con la pieza, no ejerza una presion excesiva.
Intensificar la presion no conllevara un incremento de la capacidad de lijado sino un mayor desgaste de la
herramientay de la hoja de lija, y también podria reducir la eficiencia del lijado.

7.MANTENIMIENTO

& ADVERTENCIA: Desconecte la maquina de la alimentacion eléctrica antes de retirar cualquier cubierta
eléctrica.

a) Si fuera necesario cambiar el cable de alimentacion, debera hacerlo el fabricante o su agente de servicio
técnico para evitar riesgos de seguridad.

b) Desconecte de la toma de corriente de inmediato si el cable de alimentacién estuviera dafado.
c) Asegirese de no exponer la herramienta a la lluvia.

d) Si fuera necesario sustituir las escobillas de carbono, encargue dicha operacion a un técnico de servicio
cualificado (sustituya siempre las dos escobillas a la vez).

e) No utilice disolventes cuando limpie las piezas de plastico de la herramienta. La mayoria de las piezas de
plastico son susceptibles de sufrir dafios por diferentes tipos de disolventes comerciales y podrian resultar
dafnadas por su uso. Utilice panos limpios para eliminar la suciedad, el polvo de carbono, etc.

f) Todos los rodamientos de esta herramienta estan lubricados con una cantidad suficiente de lubricante de grado
elevado para la totalidad de la vida Gtil de la unidad en condiciones operativas normales, por lo que no se
requiere ninguna lubricacion adicional.
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8. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

Causa probable

Solucion

El producto no se enciende

No esta conectadoala
alimentacion

Conecte a la alimentacion

El cable de alimentacion o el
enchufe es defectuoso

Comprobacion por parte de un
electricista especializado

Otro fallo eléctrico en el producto

Comprobacion por parte de un
electricista especializado

Escobilla de carbono

Sustituidas por parejas

El producto no alcanza la potencia
maxima

El cable alargador no es adecuado
para el funcionamiento de este
producto

Utilice un cable alargador adecuado

Elvoltaje de la fuente de
alimentacion (p. ej., generador) es
demasiado bajo

Conecte a otra fuente de
alimentacion

Las aberturas de ventilacion estan
bloqueadas

Limpie las aberturas de ventilacion

Resultado no satisfactorio

9. ELIMINACION Y RECICLAJE

La banda abrasiva esta gastada

Reemplacela por una nueva

La banda abrasiva no es adecuada
para el material de la pieza de
trabajo

Utilice una banda abrasiva
apropiada

No deseche los aparatos eléctricos como residuos urbanos sin clasificar; utilice puntos de recogida selectiva.

ﬁ Significado de cubo de basura con ruedas tachado:

Pongase en contacto con su administracion local para obtener informacion sobre los sistemas de recogida
B jisponibles. Si los aparatos eléctricos se desechan en vertederos o basureros, las sustancias peligrosas
podrianfiltrarse a las aguas subterraneas e introducirse en la cadena alimentaria, perjudicando su salud y bienestar.
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10. GARANTIA

Los productos DEXTER estan disefados de acuerdo con los estandares de calidad mas exigentes para productos
destinados al plblico en general.

La herramienta esta cubierta por una garantia de 5 aios desde la fecha de compra. Dicha garantia cubre todos los
defectos de fabricacion o materiales.

En caso de averia, consulte en primer lugar, la pagina de resolucion de problemas (problemas y soluciones) del
manual. Si el problema persistiera, consulte con su tienda méas cercana.

El personal de su tienda hara todo lo posible para resolver el problema.

La reparacion y la sustitucion de piezas no ampliaran la duracion del periodo de garantia inicial.

Las averias resultantes del desgaste y la rotura normales o del uso inadecuado del producto no estaran cubiertas
por la garantia. Estoincluye, entre otras cosas, los interruptores, el disyuntor del circuito de seguridad y los motores,
en caso de desgaste.

Tenga en cuenta que no existen términos de garantia especificos para ciertos paises.

En caso de duda, consulte con su punto de venta.

Para que se tengan en cuenta las reclamaciones relativas a la garantia, sera necesario lo siguiente:

- Proporcionar un comprobante de compra.

-+ Que no se hayan realizado reparaciones ni cambios de piezas por parte de un tercero.

- Que el problema no esté relacionado con el desgaste y la rotura normales.

- Que se hayan llevado a cabo correctamente las operaciones de mantenimiento y de reparacion necesarias.
- Que no se haya producido ningln deterioro resultante del ajuste incorrecto del carburador.

- Que no haya existido funcionamiento forzado, manipulacion inadecuada, uso no autorizado ni accidentes.

-+ Que no se haya producido ninglin deterioro debido al sobrecalentamiento resultante de la obstruccion del
bloque del ventilador.

- Que no se hayan llevado a cabo trabajos en el producto por parte de una persona no cualificada, y que no se
hayan realizado reparaciones incorrectas.

- Que no se haya desmontado ni abierto la herramienta.

- Que la herramienta no haya estado expuesta a un entorno himedo (rocio, lluvia, sumergida en agua...).

- Que no se hayan utilizado piezas incorrectas o piezas no fabricadas por DEXTER, y que demuestren ser la causa
del deterioro.

- Que la herramienta no se haya usado inapropiadamente (sobrecarga de la misma o uso de accesorios no
homologados).

- Que no se hayan producido dafos resultantes de causas externas o cuerpos extrafios, como arena o piedras.

-+ Que no se hayan producido dafos resultantes del incumplimiento de las recomendaciones de seguridad y las
instrucciones de uso.

El producto debera utilizarse en circunstancias de uso normales y para fines no profesionales. Por lo tanto, quedan

excluidos de esta garantia los productos utilizados por empresas de paisajismo, autoridades locales, asi como

empresas que ofrezcan alquileres de pago o préstamo gratuito de equipos.
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11. DESPIECE CON LISTA DE PIEZAS

4‘9
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N.° | Descripcion Cant. | N.° | Descripcion Cant.
1 Carcasa izquierda 1 34 | Escobilla de carbono 2
2 | Vainadel cable 1 35 | Casquillo de cobre 2
3 | Chipceramico 1 36 | Tornillo ST3x6 4
4 | Tornillo ST3x8 1 37 | Tapadel boton de ajuste de la alineacion 1
5 | Tornillos + placa prensacables 1 38 | Botdn de ajuste de la alineacion 1
6 | Terminal 1 39 | Tuerca hexagonal M6 1
7 | Interruptor 1 40 | Empunadura 1
8 | Tornillo de cabeza cilindrica ST4x8 1 41 | Perno hexagonal M6x100 1
9 | Placade control de velocidad 1 42 | Tornillo ST4x20 2
10 | Carcasaderecha 1 43 | Placade soporte 1
11 | Soporte de bolsa para el polvo 1 44 | Muelle de soporte 1
12 | Deposito de polvo 1 45 | Soportey barra tensora remachados 1
13 | Anillode eje 8 2 46 | Muelle de ajuste de la alineacion 1
14 | Engranaje grande 1 47 | Arandela partida 4 1
15 | Rodamiento 608 2 48 | Junta ®5XP10X1 2
16 | Rodillo motriz 1 49 | Botén de ajuste de la alineacidn (redondo) 1
17 | Anillo de goma 1 50 | Juntadel rodillo tensor 2
18 | Cubiertatrasera 1 51 | Rodamiento de agujas HK050909 2
19 | Tornillo ST4x16 n 52 | Rodillo tensor 1

20 | Tornillo ST4x35 1 53 | Eje delrodillo tensor 1
21 | Cubierta de proteccion 1 54 | Muelle de deflector frontal 1

22 | Correasincrona 1 55 | Deflector frontal 1

23 | Polea grande 1 56 | Eje de deflector 1

24 | Guardapolvos 1 57 | Placabase 1

25 | Anillo antiviento 1 58 | Adaptador de aspiracion 1

26 | Rodamiento BE608 1 59 | Cable 1

27 | Banda abrasiva 1 60 | Anillodeeje5 1

28 | Rodamiento 606 1 61 | Adaptador de bolsa para el polvo 1

29 | Polea pequena 1 62 | Etiqueta de clasificacion 1

30 | Tornillo ST4x14 6 63 | Etiqueta para logotipo 1
31 | Tornillo ST3x45 2 64 | Manual de instrucciones 1

32 | Estator 1 65 | Cajade color 1

33 | Rotor 1 66 | Forrode papel 1
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No presente manual e/ou na maquina sao utilizados os seguintes simbolos:

A

Atencao! Perigo!

q

Em conformidade com as normas de seguranca essenciais aplicaveis das diretivas europeias.

Para reduzir o risco de ferimentos, o utilizador deve ler e compreender este manual antes de
utilizar este produto.

©
®

Utilize protecao de ouvidos. A exposicdo ao ruido pode causar perda de audicao.

Utilize protecéo ocular.

D

Utilize protecéo respiratoria.

Q

Utilize calcado de protecao

D

Utilize luvas de protecéo.

Os aparelhos elétricos ou eletronicos avariados e/ou fora de uso devem ser recolhidos nos
locais de reciclagem adequados.

2
O

Aparelho de classe Il

<

¥

Marcagéo da conformidade do produto com os regulamentos técnicos aplicaveis na Ucrania.

1. Utilizacao prevista

2. Avisos gerais de seguranca de ferramentas elétricas
3. Avisos de seguranca da lixadeira

4. Especificacoes técnicas

5. Descrigdo funcional

6. Funcionamento

7.Manutencao

8. Resolucao de problemas
9. Eliminacao e reciclagem

10. Garantia

11. Vista explodida com lista das pecas
12. Declaragéo de conformidade CE
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1. UTILIZAGAO PREVISTA

Esta maquina foi concebida para lixar a seco com cintas de lixa adequadas. E adequada para o lixamento de
superficies de madeira, madeira pintada e metais. Nao utilize maquinas, ferramentas e acessorios para aplicagoes
adicionais para trabalhos que ndo sejam aqueles para os quais foram concebidos. Todas as outras aplicagdes estao
expressamente excluidas. Nao utiliza a maquina com frio intenso, humidade ou outros ambientes extremos.

2.AVISOS GERAIS DE SEGURANGA DA FERRAMENTA ELETRICA

AVISO! Leia todos os avisos de seguranca, instrucoes, ilustracoes e especificacoes fornecidos com esta
ferramenta elétrica. O desccumprimento de todas as instrugoes enumeradas abaixo pode resultar em
choques elétricos, incéndios e/ou ferimentos graves.

Guarde todos os avisos e instrucoes para referéncia futura.

0 termo “ferramenta elétrica” nos avisos refere-se a sua ferramenta elétrica operada com ligagdo a rede de
alimentacao elétrica (com fios) ou operada com a bateria (sem fios).

1) Seguranca na area de trabalho

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas ou escuras sdo propensas a
acidentes.

b) Nao utilize ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, como na presenca de liquidos inflamaveis,
gases ou poeiras. As ferramentas elétricas criam faiscas que podem incendiar as poeiras ou os fumos.

¢) Mantenha as criancas e as pessoas presentes no local afastadas durante o funcionamento de umaferramenta
elétrica. As distracoes podem causar a perda do controlo.

2) Seguranca elétrica

a) As fichas das ferramentas elétricas devem corresponder d tomada de alimentacdo. Nunca modifique de
forma alguma a ficha. No utilize fichas adaptadoras com ferramentas elétricas ligadas a terra (aterradas).
As fichas ndo modificadas e correspondentes as tomadas de alimentacao elétrica reduzem o risco de choque
elétrico.

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra ou aterradas, tais como tubos, radiadores, fogdes e
frigorificos. O risco de choque elétrico & maior se o seu corpo estiver ligado a terra ou entrar em contacto com
dispositivos aterrados.

c) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condicdes de humidade. O contacto da ferramenta elétrica
com a agua aumenta o risco de choque elétrico.

d) Tenha cuidado com o cabo. Nunca utilize o cabo para transportar, puxar ou desligar a ferramenta elétrica.
Mantenha o cabo afastado de fontes de calor, 6leo, rebordos afiados ou pecas mdveis. Os cabos danificados ou
emaranhados aumentam o risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a operar uma ferramenta elétrica no exterior, utilize um cabo de extensio adequado para
esse fim. A utilizagdo de um cabo adequado para utilizacdo no exterior reduz o risco de choque elétrico.

f) Se for inevitavel operar uma ferramenta elétrica num local hiimido, utilize uma fonte de alimentacio
protegida por um dispositivo de corrente residual (RCD). A utilizacdo de um RDC reduz o risco de choque
elétrico.

3) Seguranca pessoal

a) Mantenha-se atento, veja bem o que esta a fazer e utilize o0 bom senso quando estiver a operar uma
ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica se estiver cansado ou sob a influéncia de drogas,
alcool ou medicacdo. Um momento de desatencdo durante o funcionamento de ferramentas elétricas pode
resultar em ferimentos pessoais graves.

b) Utilize equipamento de protecéo individual. Utilize sempre protecio ocular. O equipamento de protecao,
tal como uma mascara de protegdo contra o po, cal¢ado de seguranca antiderrapante, capacete ou protegdo
auditiva utilizados para condigoes apropriadas reduzira os danos pessoais.

c) Previna arranques involuntarios. Certifique-se de que o interruptor esta na posicdo OFF (desligado) antes
de ligar a fonte de alimentacio e/ou bateria, agarrar ou transportar a ferramenta. Transportar ferramentas
elétricas com o dedo no interruptor ou ligar a energia ferramentas elétricas que tenham o interruptor ligado &
propicio a acidentes.

d) Remova qualquer chave inglesa ou de ajuste antes de ligar a ferramenta elétrica. Uma chave de torque ou
de ajuste deixada abandonada sobre uma pega rotativa da ferramenta elétrica pode resultar em ferimentos
pessoais.

e) Nao faca um uso inadequado do aparelho. Mantenha sempre o apoio dos pés e o equilibrio adequados. Isto
permite um melhor controlo da ferramenta elétrica em situagdes inesperadas.
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f) Utilize vestuario adequado. Nao utilize roupa solta ou acessérios. Mantenha o cabelo e a roupa afastados de
pecas em movimento. As roupas soltas, os acessorios ou o cabelo comprido podem ser apanhados pelas pecas
em movimento.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a ligagio de instalacdes de extracio e recolha de poeiras, certifique-
se de que estao ligados e sao utilizados devidamente. A utilizacao de instalagdes de recolha de poeiras pode
reduzir os perigos relacionados com poeiras.

h) Nio deixe que a familiaridade adquirida com a utilizacio frequente das ferramentas lhe permita tornar-se
complacente e ignorar os principios de seguranga. Uma acao descuidada pode causar ferimentos graves em
uma fracao de segundos.

4) Utilizacdo e cuidados com ferramentas elétricas

a) Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para a sua aplicacio. A ferramenta
elétrica correta fara o trabalho da melhor forma e da maneira mais segura ao ritmo para o qual foi concebida.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar e desligar. Qualquer ferramenta elétrica que nao
possa ser controlada com o interruptor é perigosa e deve ser reparada.

c) Desligue a ficha da fonte de alimentacio e/ou remova a bateria da ferramenta elétrica, se for amovivel,
antes de fazer quaisquer ajustes, substituir acessorios, ou armazenar ferramentas elétricas. Tais medidas
preventivas de seguranga reduzem o risco de arranque acidental da ferramenta elétrica.

d) Guarde as ferramentas elétricas inativas fora do alcance das criancas e nao permita que pessoas nao
familiarizadas com a ferramenta elétrica ou com estas instrucdes possam operar a ferramenta elétrica. As
ferramentas elétricas sdo perigosas nas maos de utilizadores ndo formados.

e) Faca a manutencio das ferramentas elétricas e dos acessorios. Verifique se existe desalinhamento ou
ligacao de pecas moveis, quebra de pecas e qualquer outra condicdo que possa afetar o funcionamento da
ferramenta elétrica. Se estiver danificada, mande reparar a ferramenta elétrica antes de utilizar. Muitos
acidentes sao causados por ferramentas elétricas com manutencao deficiente.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. As ferramentas de corte com arestas cortantes afiadas,
com uma manutengao adequada tém menos risco de se prenderem e sdo mais faceis de controlar.

g) Utilize a ferramenta elétrica, os acessorios e as brocas, etc., de acordo com as presentes instrucdes, tendo
em conta as condicdes de trabalho e o trabalho a realizar. A utilizagdo da ferramenta elétrica para utilizagoes
diferentes das previstas poderia resultar numa situagao perigosa.

h) Mantenha os punhos e as superficies de agarrar secas, limpas e isentas de dleo e gordura. As pegas e as
superficies de apreensao escorregadias ndo permitem um manuseamento e controlo seguros da maquina em
situacoes inesperadas.

5) Manutencio

a) A manutencio da ferramenta elétrica deve ser realizada por um técnico qualificado e com recurso apenas a
pecas de substituicao idénticas. Isto garantira que a seguranca da ferramenta elétrica seja mantida.

Avisos de seguranca da lixadeira de cinta e da lixadeira de tambor

Segure a ferramenta elétrica pelas superficies de segurar isoladas, pois a superficie de lixar pode entrar em
contacto com o seu prdprio cabo. Cortar um fio “vivo” fara com que as pecas de metal expostas da ferramenta
elétrica de corte provoquem um choque elétrico no operador.

Riscos residuais
- Mesmo quando a ferramenta elétrica & utilizada conforme recomendado, ndo & possivel eliminar todos os
fatores derisco residuais. Os seguintes perigos podem ocorrer devido a construcao e a concecao da ferramenta
elétrica:
- Danos nos pulmdes se nao for usada uma mascara antipo eficaz.
- Danos auditivos se nao for usada uma protecao auditiva eficaz.

- Danos na saide resultantes da emissao de vibracdes, se o produto for utilizado durante longos periodos ou ndo
for gerido e mantido de forma adequada.

& AVISO! Este produto gera um campo eletromagnético durante o funcionamento. Este campo pode, em certas
circunstancias, interferir com implantes médicos ativos ou passivos. Para reduzir o risco de lesdes graves ou

fatais, recomendamos que as pessoas com implantes médicos consultem o seu médico e o fabricante do
implante médico antes de operarem este produto.
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3.AVISOS DE SEGURANCA DA LIXADORA

& AVISO: O contacto ou a inalacao de poeiras nocivas/toxicas resultantes do lixamento de superficies pintadas,
madeiras e metais pode colocar em perigo a salide do operador e das pessoas que estejam nas proximidades.
Tome precaugdes especiais contra estas poeiras, incluindo o que segue:

a) Todas as pessoas que entram na area de trabalho devem usar uma mascara aprovada, especialmente
concebida para a protecdo antipoeiras nocivas/toxicas, além de utilizarem a instalacido de extracio de
poeiras e manterem a area de trabalho bem ventilada.

b) Criancas e mulheres gravidas nao devem entrar na area de trabalho.

¢) Nao coma, beba ou fume na area de trabalho. Qualquer edificio anterior a 1960 pode ter tinta com chumbo
em superficies de madeira ou metal. Se suspeitar que a peca em que esta a trabalhar contém chumbo, procure
aconselhamento profissional.

d) Algumas madeiras e produtos tipo madeira, especialmente o MDF (Medium Density Fibreboard), podem
produzir poeiras que podem ser perigosas para a salide. Recomendamos que use uma mascara para o rosto
aprovada, com filtros que podem ser substituidos ao usar esta maquina, além da utilizagdo do acessoério de
extracao da poeira.

e) Segure a maquina corretamente utilizando as duas maos e adote uma posicao estavel. Certifique-se de que
o cabo de alimentacgao nao entre em contacto com a maquina ou fique preso noutros objetos que impecam a
passagem da lixa e a conclusao do trabalho.

f) Esta ferramenta destina-se a remover material da superficie utilizando um meio abrasivo.

g) Certifique-se de que removeu objetos estranhos, como pregos e parafusos, da peca em que esta a trabalhar
antes de comecar a lixar.

h) Nio utilize a lixadora para lixar com dgua, apenas para lixar a seco.

i) Sempre que possivel, fixe as pecas mais pequenas em que esta a trabalhar para evitar que se desloquem sob
a lixadeira. Fixe a peca de trabalho (uma peca de trabalho fixada com dispositivos de fixacdo ou num torno &
mantida com mais seguranca do que com a mao).

j) Nao force a lixadeira; deixe a ferramenta fazer o trabalho a uma velocidade razoavel. Ao fazer demasiada
pressao, ocorre uma sobrecarga e o motor trabalha mais lentamente, resultando numa pe¢a mal lixada e
possiveis danos no motor da lixadeira.

k) Nio utilize uma cinta de lixa gasta, rasgada ou muito obstruida.
1) Ndo toque na cinta da lixa em movimento.

m) Néo utilize o saco de recolha de pd quando estiver a lixar metal. As particulas de metal quente podem fazer
com que a poeira residual da madeira ou o acessorio peguem fogo.

n) Utilize a lixadeira sempre em locais secos e  temperatura ambiente.

4, DADOS TECNICOS

Tensao/frequéncia: 220-240V~50Hz

Poténcia nominal: 600W

Velocidade sem carga: 360-560/min

Tamanho da cinta: 75 x 457mm

Nivel de pressido sonora dB(A): L, 90dB(A), K,,=3dB(A)

Nivel de poténcia sonora dB(A): L., 98dB(A), K,,,=3dB(A)
Punho auxiliar: a,=4.0m/s?

Valores totais de vibragao: Punho traseiro: a,<2.5m/s?
K=1.5m/s?

Informacoes sobre vibracoes

Os valores totais de vibracdo declarados e os valores declarados de emissao de ruido foram medidos de acordo com
um método de ensaio normalizado e podem ser utilizados para comparar uma ferramenta com outra;

Os valores totais declarado da vibracao e os valores declarados de emissao de ruido podem também ser utilizados
para uma avaliacao preliminar da exposicao.
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& AVISO! As emissoes de vibracoes e de ruido durante a utilizagao efetiva da ferramenta elétrica podem diferir

dos valores declarados, dependendo da forma como a ferramenta & utilizada, especialmente do tipo de peca
a trabalhar; e A necessidade de identificar medidas de segurancga para proteger o operador que se baseiem numa
estimativa da exposicao nas condicées reais de utilizacao (tendo em conta todas as partes do ciclo de funcionamento,
tais como os periodos em que a ferramenta esta desligada e em que esta a funcionar em vazio, para além do tempo
de disparo). Recomendacao para o operador utilizar protecao auditiva.

5. DESCRICAO FUNCIONAL

1. Punho dianteiro

2. Punho principal

3. Botao de blogueio

4. Interruptor

5. Adaptador para o aspirador

6. Botao de ajuste da via - forma redonda
7.Botao de ajuste da via

8. Deflector frontal

9. Mecanismo de acionamento

10. Suporte e barra de tensao rebitados
11. Mecanismo de condugao

12. Placa do regulador de velocidade
13. Adaptador do saco de pd

6. FUNCIONAMENTO

& AVISO: Nao continue a utilizar a lixadeira com uma cinta de lixa que esteja demasiado gasta ou danificada.

AVISO: Nao utilize a mesma cinta de lixa para madeira ou metal. Particulas de metal ficam incrustadas na
folha de lixa e sao suscetiveis de arranhar uma superficie de madeira.

& AVISO: Limpe regularmente as saidas de ar da sua ferramenta elétrica. A ventoinha do motor puxa o p6 para
dentro da caixa e a acumulacgao excessiva de p6 metalico pode causar riscos elétricos.

Escolha a espessura adequada da cinta de lixa

Pode adquirir cintas de lixa com diferentes espessuras na loja onde adquiriu a ferramenta. As espessuras disponiveis
séo: Grossa, Média, Fina. Utilize uma lixa grossa para lixar acabamentos asperos, a lixa média para suavizar o
trabalho e a lixa fina para finalizar. E melhor fazer um teste num pedaco de material para determinar as espessuras
adequadas da cinta de lixa para um determinado trabalho.
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TABELA DAS LIXAS
Grao Tipo Exemplo de utilizacao
. Remocao de material, remocao de tinta pesada,

60 ou menos Muito grosso modelador de madeira

- Remocio de tinta, preparacio de superficies rugosas
80-100 Grosso (por exemplo, madeira nio aplainada)
120-150 Médio Preparacao da superficie da madeira aplainada
180-220 Fino Lixar entre demaos
240 ou mais Muito fino Acabamento final

Fixagao de uma cinta de lixa
AVISO: Certifique-se sempre de que a maquina esta desligada e que a ficha foi retirada da tomada antes de
fazer quaisquer ajustes.
a) Escolha a espessura adequada da cinta de lixa.
b) Puxe a barra de tenséo da cinta.

c) Faca deslizar uma cinta de lixa para a respetiva posi¢do com a seta no interior da cinta a apontar na mesma
direcao que o indicador da rotagao na lixadeira.

d) Dobre a barra de tenséo para baixo.

Ajuste o alinhamento da cinta de lixa

& AVISO: Antes de ligar a ferramenta ao ponto de alimentacao, verifique sempre se o interruptor de funciona
corretamente.

a) Ligue a lixadeira a alimentacao e, com a lixadeira bem segura, pressione o interruptor e depois o solte. A cinta
roda durante um curto periodo.

b) Enquanto a cinta estiver a funcionar, regule o botao de ajuste da via para alinhar a cinta com o centro do rolo.
c) Repita e acéo do interruptor e ajuste a via até que a cinta fique corretamente alinhada.

d) Ligue a lixadeira durante um minuto para se certificar do correto alinhamento antes de usar a lixadeira numa
peca a ser trabalhada.

Extracao do po
a) Recomendamos que use sempre um acessorio para a extracao do pd. Basta deslizar o saco do pd para o
adaptador do aspirador.
b) Para periodos de utilizagdo mais longos ou em grandes pegas, aconselhamos a usar um aspirador adequado.

Selecdo da velocidade

a) Com a placa do regulador de velocidade, a velocidade de oscilacdo pode ser selecionada (mesmo durante o
funcionamento). Rode a placa do regulador de velocidade para selecionar a velocidade adequada.
b) A velocidade ideal depende do material e deve ser determinada realizando um teste prético.

c) Fase 1: lenta Fase 6: rapida

Ligar e desligar

AVISO: Verifique sempre se a alimentacao elétrica & a mesma que a indicada na etiqueta de poténcia da
ferramenta.

a) Para ligar a lixadeira, pressione o interruptor.
b) Para parar a lixadeira, solte o interruptor.

c) Se premir o botéo de bloqueio enquanto o interruptor estiver premido, o interruptor € mantido na posicdo de
funcionamento. Esta manipulacao é conveniente para um funcionamento continuo durante longos periodos.

d) Para libertar o botdo de bloqueio, pressione e solte o interruptor.
NOTA: Sempre retire a lixadeira da peca antes de a ligar ou a desligar.
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Lixamento

& AVISO: Nao utilize esta ferramenta em gesso. Utilize dculos de protecdo e mascara antipoeira.

Sempre que possivel, fixe as pecas mais pequenas a serem trabalhadas, para evitar que se movam sob a
ferramenta. Baixe a ferramenta até entrar em contacto com a peca a ser trabalhada, sem pressao, e depois ligue a
ferramenta. Mova a ferramenta lentamente ao longo da superficie da peca a ser trabalhada num movimento linear,
nao circular. O uso da ferramenta num movimento circular pode resultar no deslizamento da cinta do devido lugar.
Lixe orientando-se pelo veio, em movimentos paralelos e sobrepostos.

Para retirar a tinta ou suavizar uma madeira muito aspera, lixe através do veio a 45° graus em duas dire¢des e depois
termine em paralelo com o veio. Utilize o rolo dianteiro apenas para lixar cantos ou formas irregulares.

Retire a lixadeira da peca antes de a desligar. Lembre-se de manter as maos afastadas da cinta em movimento, pois
continua a mover-se durante um curto periodo de tempo apds a maquina ter sido desligada.

Se depois de lixar ainda houver riscos no seu trabalho, tente:
a) Retome um gréo mais grosso e lixar as marcas antes de recomecar com a escolha original ou
b) Utilize uma nova cinta de lixa com o mesmo grao para eliminar as marcas indesejaveis antes de avancar para
um grao mais fino e finalizar o trabalho.

& AVISO: Ao colocar a ferramenta em contacto com a pega, ndo exerca pressao excessiva. A intensificacdo da
pressao nao provoca um aumento da capacidade de lixamento, mas sim um maior desgaste da ferramenta e
da folha da lixa, pois & suscetivel também de reduzir a eficiéncia do lixamento.

7.MANUTENCAO

& AVISO: Desligue a maquina da alimentacio elétrica antes de retirar qualquer cobertura elétrica.

a) Se for necessaria a substituicdo do cabo de alimentacéo, esta manipulacio deve ser efetuada pelo fabricante
ou por um de seus representantes, a fim de evitar um risco de seguranca.

b) Se o cabo de alimentacao estiver danificado, desligue-o imediatamente da corrente elétrica.
c) Tenha cuidado para nio expor esta ferramenta a chuva.

d) Se as escovas de carbono precisarem de ser substituidas, solicite auma pessoa qualificada que o faga (substitua
sempre as duas escovas a0 mesmo tempo).

e) Evite usar solventes quando limpar pecas de plastico. A maioria das pecas de plastico sdo suscetiveis de serem
danificadas quando forem utilizados varios tipos de solventes comerciais, danificando a sua utilizacao. Use
panos limpos para retirar a sujidade, o po etc.

f) Todos os rolamentos desta ferramenta foram lubrificados com uma quantidade suficiente de lubrificante para
o tempo de vida do aparelho sob condi¢cdes normais de funcionamento. Ndo é necessaria qualquer lubrificagdo
extra.
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8. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema

Causa possivel

Solucao

0 produto nao liga

N&o esta ligado a fonte de
alimentagao

Ligue-o a fonte de alimentacao

Cabo ou ficha com defeito

Verifique junto de um eletricista
especializado

Outro defeito elétrico no produto

Verifique junto de um eletricista
especializado

Escova de carbono

Substituicao em pares

0 produto néo atinge a poténcia
maxima

0 cabo de extensao nao é adequado
para funcionar com este produto

Utilize um cabo de extensao
adequado

Afonte de alimentacéo (ex.
gerador) tem uma tenséo
demasiado baixa

Ligue o aparelho a outra fonte de
alimentagéao

As aberturas de ar estéo
blogueadas

Limpe as aberturas de ar

Resultado insatisfatorio

9. ELIMINAGAO E RECICLAGEM

Acinta de lixa esta gasta

Substitua por uma nova

Acinta de lixa ndo é adequada para
o material da pega a ser trabalhado

Utilize uma cinta de lixa adequada

Significado de caixote do lixo com rodas cruzadas:
Nao se deve eliminar os aparelhos elétricos como residuos urbanos indiferenciados. Utilize instalagoes de

recolha seletiva.

B Contacte o seu governo local para obter informacdes sobre os sistemas de recolha disponiveis. Se os
aparelhos elétricos forem eliminados em aterros ou lixeiras, as substancias perigosas podem infiltrar-se nas aguas
subterraneas e entrar na cadeia alimentar, prejudicando a sua salde e bem-estar coletivo.
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10. GARANTIA

Os produtos DEXTER sdo concebidos com base nos mais rigorosos padroes de qualidade para produtos destinados
ao publico em geral.

Aferramenta esta coberta por uma garantia de 5 anos que se inicia a partir da data de compra. Esta garantia cobre
todos os defeitos de fabrico ou do material.

Em caso de avaria, consulte primeiro a pagina de resolucdo de problemas (problemas e solugées) do folheto; se o
problema persistir, contacte a loja mais proxima.

Asua loja fara todos os esforgos para resolver o problema.
As reparacoes e a substituicdo de pecas ndo prolongam a duragao da garantia inicial.

As avarias resultantes do desgaste normal ou de uma utilizagdo incorreta do produto nao estao cobertas pela
garantia. Isto inclui, entre outros, os interrutores, o disjuntor de seguranga e os motores, em caso de desgaste.

Tenha em atengao que existem condicdes de garantia especificas para determinados paises.

Em caso de dlvida, consulte o seu ponto de venda.

Para que as reclamacoes relativas a garantia sejam tidas em conta, & necessario o seguinte:

- Fornecer uma prova de compra.

- Que nao tenha sido efetuada qualquer reparacao e/ou substituicao de pecas por terceiros.

- Que o problema nao decorra do desgaste normal.

- Que os trabalhos de manutencao e reparagao necessarios tenham sido executados corretamente.

+ Que ndo se tenha verificado qualquer deterioracao em resultado de uma regulagédo incorreta do carburador.

-+ Que o dispositivo ndo tenha sido forgado, tenha havido um manuseamento incorreto, utilizacdo ndo autorizada
ou acidentes

- Que nao se tenha registado qualquer deterioracdo devido a sobreaquecimento, resultante de obstrucao do
bloco do ventilador.

- Que o produto nao tenha sido utilizado por uma pessoa ndo qualificada e que nao tenham sido tentadas
reparacgoes incorretas.

- Que aferramenta nunca tenha sido desmontada ou aberta.
- Que a ferramenta nunca tenha estado num ambiente hiimido (orvalho, chuva, submersa em &gua...)

- Que nao tenham sido utilizadas pecas incorretas, pecas nao fabricadas pela DEXTER e que a causa da
deterioracao tenha sido comprovada.

- Que a ferramenta nao tenha sido utilizada de forma incorreta (sobrecarga da ferramenta ou utilizacao de
acessorios ndo aprovados).

- Que nenhum dano tenha resultado de causas externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras.

- Que nenhum dano tenha resultado do incumprimento das recomendacdes de seguranca e das instrucoes de
utilizagao.

Este produto dever ser utilizado em circunstancias normais e para finalidades ndo profissionais. Por conseguinte,

ficam excluidos desta garantia os produtos utilizados por empresas de paisagismo, autoridades locais, bem como

empresas que oferecem alugueres pagos ou empréstimos gratuitos de equipamento.
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11. VISTA EXPANDIDA COM LISTA DAS PECAS

4§®
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N.° | Descricao Qtd | N.° | Descricao Qtd
1 Caixa esquerda 1 34 | Escovade carbono 2
2 | Bainhado cabo 1 35 | Buchade cobre 2
3 | Chipdeceramica 1 36 | Parafuso ST3x6 4
4 | Parafuso ST3x8 1 37 | Tampa do botao de ajuste da via 1
5 | Placade prensagem de cabos + 1 a8 Botdo de ajuste da via 1

parafusos
6 | Terminal 1 39 | Porca sextavada M6 1
7 | Interruptor 1 40 | Punho 1
8 | Parafuso de cabeca cilindrica ST4x8 1 41 | Porca sextavada M6x100 1
9 | Placadoregulador de velocidade 1 42 | Parafuso ST4x20 2

10 | Caixadireita 1 43 | Placade suporte 1
11 | Suporte do saco de pd 1 44 | Mola de fixagao 1
12 | Sacode pd 1 45 | Suporte e barra de tensao rebitados 1
13 | Aneldoeixo 8 2 46 | Molade ajuste da via 1
14 | Engrenagem grande 1 47 | Anilha dividida 4 1
15 | Rolamento 608 2 48 | Junta de vedagao ®5Xd10X1 2
16 | Mecanismo de condugao 1 49 | Botao de ajuste da via - forma redonda 1
17 | Anelde borracha 1 50 | Juntado mecanismo de acionamento 2
18 | Tampa traseira 1 51 | Rolamento de agulhas HK050909 2
19 | Parafuso ST4x16 n 52 | Mecanismo de acionamento 1

20 | Parafuso ST4x35 1 53 | Eixo do mecanismo de acionamento 1
21 | Cobertura de protecao 1 54 | Mola do deflector frontal 1

22 | Cintasincrona 1 55 | Deflector frontal 1

23 | Polia grande 1 56 | Eixo do defletor 1

24 | Cobertura do disco 1 57 | Placade base 1

25 | Anelde enrolamento 1 58 | Adaptador para o aspirador 1

26 | Rolamento BE608 1 59 | Cabo 1

27 | Cinta abrasiva 1 60 | Aneldoeixo5 1

28 | Rolamento 606 1 61 | Adaptador do saco de po 1

29 | Polia pequena 1 62 | Etiqueta de classificacdo 1

30 | Parafuso ST4x14 6 63 | Etiqueta para o logdtipo 1
31 | Parafuso ST3x45 2 64 | Manual de instrugoes 1

32 | Estator 1 65 | Caixa colorida 1

33 | Rotor 1 66 | Forrode papel 1
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Nel presente manuale e/o sulla macchina vengono utilizzati i seguenti simboli:

Attenzione pericolo.

Conformita alle norme di sicurezza essenziali applicabili delle direttive europee.

Per diminuire il rischio di infortuni, Uutilizzatore & tenuto a leggere e comprendere questo
manuale prima di utilizzare il prodotto.

Indossare protezioni acustiche. L’esposizione al rumore pud causare la perdita delludito.

Indossare dispositivi di protezione per gli occhi.

Indossare protezioni per le vie respiratorie.

Indossare calzature antinfortunistiche.

Indossare guanti protettivi.

Le apparecchiature elettriche o elettroniche difettose e/o dismesse devono essere conferite
presso gli appositi centri di riciclo.

Utensile diclasse Il

©HoI“de@00®d >

Marchio di conformita dei prodotti alla normativa tecnica ucraina applicabile.

1. Uso previsto

2. Avvertenze generali di sicurezza dell’elettroutensile
3. Avvertenze di sicurezza per Uuso della levigatrice

4. Specifiche tecniche

5. Descrizione funzionale

6. Utilizzo

7.Manutenzione

8. Risoluzione dei problemi
9. Smaltimento e riciclaggio

10. Garanzia

11. Vista esplosa con elenco dei componenti
12. Dichiarazione di Conformita marchio CE
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1. USO PREVISTO

Questo elettroutensile & destinato alla levigatura a secco con specifici nastri abrasivi. E indicato per la levigatura di
superfici in legno, legno verniciato e metalli. Non usare apparecchi, utensili e accessori per applicazioni diverse da
quelle per cui sono stati progettati. Ogni altro impiego & espressamente vietato. Non usare Uapparecchio in caso di
freddo intenso, umidita o condizioni ambientali estreme.

2.AVVERTENZE GENERALI DI SICUREZZA DELLELETTROUTENSILE

AVVERTENZA! Leggere tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazioni e le specifiche fornite
con questo elettroutensile. Il mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni riportate di seguito
comporta il rischio di scosse elettriche, incendio e/o gravi infortuni personali.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per ulteriori consultazioni.

Il termine “elettroutensile” utilizzato nelle avvertenze indica un elettroutensile alimentato tramite rete elettrica
(con cavo) o batteria (senza cavo).

1) Sicurezza nellarea di lavoro
a) Mantenere U'areadilavoro pulita e ben illuminata. [l disordine e la scarsailluminazione favoriscono gliincidenti.
b) Non utilizzare elettroutensili in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi, gas o polveri
inflammabili. Gli elettroutensili generano scintille che possono incendiare polveri o fumi.

c) Durante lutilizzo dell’elettroutensile, tenere a debita distanza i bambini e altri eventuali astanti. Le
distrazioni possono far perdere il controllo dellutensile.

2)Sicurezza elettrica

a) Le spine degli elettroutensili devono essere adatte alla presa. Non modificare la spina in alcun modo. Non
utilizzare adattatori per spine con elettroutensili collegati a massa (messi a terra). Luso di spine non
modificate e adatte alle prese ridurra il rischio di folgorazione.

b) Evitare il contatto corporeo con superfici messe a massa (messe a terra), come tubi, termosifoni, fornelli e
frigoriferi. Se il proprio corpo & messo a massa (messo a terra), il rischio di scosse elettriche aumenta.

c) Non esporre gli elettroutensili a pioggia o umidita. L'infiltrazione di acqua allinterno di un elettroutensile
aumenta il rischio di folgorazione.

d) Utilizzare correttamente il cavo. Non utilizzare mai il cavo per trasportare, tirare o scollegare
Lelettroutensile. Tenere il cavo lontano da fonti di calore, olio, spigoli affilati o parti in movimento. L'uso di
cavi danneggiati o impigliati aumenta il rischio di folgorazione.

e) Quando si utilizza un elettroutensile all’aperto, servirsi di una prolunga adatta all'uso all’aperto. L'uso di un
cavo adatto allutilizzo allaperto riduce il rischio di folgorazione.

f) Se Luso di un elettroutensile in un luogo umido & inevitabile, utilizzare un’alimentazione protetta tramite

un interruttore differenziale (dispositivo salvavita). Uuso di un dispositivo salvavita riduce il rischio di
folgorazione.

3) Sicurezza personale

a) Durante Uuso di un elettroutensile, prestare sempre la massima attenzione e affidarsi al buon senso. Non
usare un elettroutensile se si & stanchi o sotto Ueffetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento di
disattenzione durante Uuso dellelettroutensile puod causare gravi infortuni.

b) Utilizzare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre protezioni per gli occhi. | dispositivi di
protezione individuale, quali mascherine antiparticolato, scarpe antinfortunistiche antiscivolo, caschi e
dispositivi di protezione acustica, riducono il rischio di infortuni se utilizzati in modo appropriato.

c) Impedire un avvio accidentale. Assicurarsi che linterruttore sia in posizione di spegnimento prima di
sollevare, trasportare o collegare Uutensile elettrico alla presa di corrente e/o alla batteria. Per ridurre il
rischio diincidenti, non trasportare gli elettroutensili tenendo il dito sullinterruttore e non collegarli alla presa
di corrente se linterruttore & in posizione di accensione.

d) Rimuovere eventuali chiavi di serraggio o di regolazione prima di accendere Uelettroutensile. Una chiave di
serraggio rimasta inserita in un elemento mobile dellelettroutensile pud causare infortuni.

e) Non shilanciarsi o sporgersi. Tenere i piedi a contatto con il suolo, mantenendosi sempre in equilibrio. Questo
assicura un miglior controllo dell’elettroutensile in situazioni impreviste.

f) Vestirsi in maniera adeguata. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere capelli e indumenti lontani
dalle parti in movimento. Indumenti ampi, gioielli o capelli lunghi possono rimanere impigliati nelle parti in
movimento.

g) Se sono previsti dispositivi per il collegamento ad impianti per Uestrazione e la raccolta delle polveri,
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assicurarne il collegamento e luso corretto. L'uso di attrezzatura per la raccolta delle polveri pud ridurre i
rischi legati alla polvere.

h) La familiarita acquisita con luso frequente di tali utensili non deve lasciare spazio alla compiacenza e auna
mancata osservanza dei principi di sicurezza degli utensili. Un’azione imprudente pud causare gravi lesioni in
una frazione di secondo.

4) Uso e manutenzione dell’elettroutensile

a) Non forzare Uelettroutensile. Utilizzare Uutensile pili adatto al lavoro da svolgere. Lelettroutensile é efficace
e sicuro se utilizzato alla velocita per la quale & stato progettato.

b) Non utilizzare Uelettroutensile se linterruttore di avvio/arresto non lo accende o non lo spegne. Un
elettroutensile che non pud essere controllato tramite Uinterruttore di avvio/arresto € pericoloso e deve essere
riparato.

c) Scollegare la spina dal cavo di alimentazione e se possibile rimuovere il gruppo batteria dell’elettroutensile
prima di regolarlo, sostituirne gli accessori o riporlo. Tali misure preventive di sicurezza riducono il rischio di
avvio accidentale dellelettroutensile.

d) Riporre gli elettroutensili fuori della portata dei bambini e non permetterne l'uso a persone che non hanno
familiarita con Uapparecchio o con queste istruzioni. Gli elettroutensili sono pericolosi se utilizzati da persone
non competenti.

e) Mantenere gli elettroutensili e i relativi accessori in buono stato. Verificare che le parti mobili non siano
disallineate o inceppate, che i componenti non siano danneggiati e che non siano presenti altri problemi che
potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento dell’utensile elettrico. Se Uelettroutensile & danneggiato,
farlo riparare prima di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono causati da elettroutensili in cattive
condizioni.

f) Mantenere gli accessori da taglio affilati e puliti. Se correttamente sottoposti a manutenzione, gli accessori da
taglio con bordi taglienti hanno meno possibilita di bloccarsi e sono piti facili da controllare.

g) Utilizzare Uelettroutensile, gli accessori, le punte, ecc. conformemente alle presenti istruzioni, tenendo
conto delle condizioni di lavoro e del lavoro da svolgere. L'uso dell’elettroutensile per operazioni diverse da
quelle previste pud comportare situazioni di pericolo.

h) Mantenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio e grasso. Le impugnature e
le superfici di presa scivolose non consentono una manipolazione e un controllo sicuri dellutensile nelle
situazioni impreviste.

5) Riparazioni

a) Affidare la riparazione dell’elettroutensile a personale qualificato e utilizzare esclusivamente parti di
ricambio identiche. Cio garantira a lungo la sicurezza dellelettroutensile.

Avvertenze di sicurezza per levigatrici a nastro e da banco

Impugnare Uelettroutensile dalle apposite superfici di presa isolanti poiché la superficie abrasiva potrebbe
entrare in contatto con il cavo di alimentazione. Il contatto con un cavo elettrificato pud trasmettere la corrente
alle parti metalliche esposte dell'utensile, provocando la folgorazione delloperatore.

Rischi residui

- Anche quando Uelettroutensile viene utilizzato come prescritto, non & possibile eliminare tutti i fattori di rischio
residui. | seguenti pericoli possono derivare dalla costruzione e dalla progettazione dellelettroutensile:

- Danni ai polmoni in caso di mancato utilizzo di una maschera antiparticolato efficace.
- Dannialludito in caso di mancato utilizzo di protezioni acustiche efficaci.

- Problemi di salute dovuti alle vibrazioni emesse in caso di utilizzo prolungato dellelettroutensile o nel caso in
cui non sia adeguatamente impugnato e sorretto.

& AVVERTENZA! Questa macchina produce un campo elettromagnetico durante luso. In determinate
circostanze, suddetto campo potrebbe interferire con impianti medici attivi o passivi. Per ridurre il rischio di

infortuni gravi o mortali, si raccomanda ai portatori di impianti medici di consultare il proprio medico e il
produttore dellimpianto prima di utilizzare il prodotto.
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3.AVVERTENZE DI SICUREZZA PER L’USO DELLA LEVIGATRICE

& AVVERTENZA: Il contatto con le polveri dannose/tossiche prodotte dalla levigatura di superfici, legni e metalli
verniciati e la loro inalazione possono mettere a rischio la salute delloperatore e degli astanti. Adottare
adeguate misure di protezione da queste polveri. In particolare:

a) Chiunque acceda all’area di lavoro deve indossare una mascherina omologata, progettata appositamente
per proteggere dalle polveri dannose/tossiche; occorre inoltre ricorrere a un impianto di aspirazione delle
stesse e mantenere ben ventilata area di lavoro.

b) Bambini e donne in stato di gravidanza non devono accedere all’area di lavoro.

¢) Non mangiare, bere o fumare allinterno dellarea di lavoro. Sulle superfici di legno o metallo di qualsiasi
edificio anteriore al 1960 pué essere presente vernice al piombo. Se si sospetta che un pezzo da lavorare
contenga piombo, chiedere consigli a un professionista.

d) Alcuni tipi di legno e derivati del legno, specialmente i pannelli MDF (Medium Density Fibreboard: pannello
di fibra a media densita), possono produrre polveri pericolose per la salute. Oltre all'utilizzo di un impianto
di aspirazione delle polveri, raccomandiamo luso di una maschera facciale omologata con filtri sostituibili
quando si usa questo elettroutensile.

e) Impugnare Uapparecchio correttamente con entrambe le mani e assumere una posizione stabile; assicurarsi
cheil cavo di alimentazione non entriin contatto con apparecchio e che non possa impigliarsiin altri oggetti
impedendo il completamento della levigatura.

f) Questo utensile & destinato alla rimozione di materiale superficiale tramite abrasione.

g) Prima di avviare la levigatura, assicurarsi di aver eliminato oggetti estranei, quali chiodi e viti, dal pezzo da
lavorare.

h) L’apparecchio non & adatto per la levigatura a umido, ma esclusivamente per la levigatura a secco.

i) Se possibile, fissare i pezzi da lavorare piil piccoli in modo da evitare che si spostino al passaggio della
levigatrice. Bloccare il pezzo da lavorare (un pezzo bloccato con dispositivi di serraggio o in una morsa & fissato
pit saldamente che non a mano).

j) Non forzare la levigatrice: permettere allutensile di lavorare a una velocitd adeguata. Una pressione
eccessiva comporta il rischio di sovraccarico e il rallentamento del motore, rendendo la levigatura inefficiente
e danneggiando il motore.

k) Non usare nastri abrasivi usurati, rovinati o eccessivamente sporchi.
1) Non toccare il nastro abrasivo quando & in movimento.

m) Non utilizzare il sacchetto raccoglipolvere quando si leviga il metallo. Le particelle di metallo calde
potrebbero incendiare la polvere di legno residua o il filtro in carta interno.

n) Utilizzare sempre la levigatrice in ambienti asciutti e a temperatura ambiente.

4. SPECIFICHE TECNICHE

Tensione/frequenza: 220-240V~50Hz
Potenza nominale: 600W

Regime a vuoto del motore: 360-560/min
Dimensione del nastro abrasivo: 75 x 457mm

Livello di pressione acustica dB(A): L, 90dB(A), K,,=3dB(A)

> Npa

Livello di potenza acustica dB(A): L., 98dB(A), K,,,=3dB(A)

Impugnatura ausiliaria: a,=4.0m/s?
Impugnatura posteriore: a, <2.5m/s?

K=1.5m/s?

Valori di vibrazione totali:

Informazioni sulle vibrazioni

Il valore totale delle vibrazioni dichiarato e il valore di emissione acustica dichiarato sono stati misurati secondo un
metodo di prova standard e possono essere utilizzati per confrontare Uelettroutensile con altri apparecchi analoghi.

Il valore totale delle vibrazioni dichiarato e il valore di emissione acustica dichiarato possono essere utilizzati anche

in una valutazione preliminare dell’esposizione.
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& AVVERTENZA! Le vibrazioni e le emissioni acustiche durante luso effettivo dell’elettroutensile possono

differire dai valori dichiarati a seconda delle modalita di utilizzo dellutensile stesso €, in particolare, del tipo
di pezzo in lavorazione, nonché della necessita di adottare adeguate misure di sicurezza per proteggere loperatore
in base alla stima dellesposizione nelle effettive condizioni di utilizzo (tenendo in considerazione tutte le fasi del
ciclo operativo, quali tempi di arresto, di funzionamento in folle e di avvio). Si raccomanda alloperatore di indossare
protezioni per udito.

5. DESCRIZIONE FUNZIONALE

1. Impugnatura anteriore

2.Impugnatura principale

3. Pulsante di blocco

4. Interruttore

5. Adattatore per aspirazione

6. Manopola rotonda di regolazione della
centratura del nastro

7.Manopola ad ala di regolazione della centratura
del nastro

8. Convogliatore anteriore

9. Ingranaggio conduttore

10. Staffa e asta di tensionamento rivettati

11. Ingranaggio conduttore

12. Rotella di regolazione della velocita

13. Adattatore per sacchetto raccoglipolvere

& AVVERTENZA: non utilizzare la levigatrice con un nastro abrasivo eccessivamente usurato o danneggiato.

& AVVERTENZA: non utilizzare lo stesso nastro abrasivo per legno e metallo. Le particelle metalliche
trattenute dalla carta graffieranno le superfici in legno.

& AVVERTENZA: pulire regolarmente le aperture di ventilazione presenti sull’utensile elettrico. La ventola
del motore aspira la polvere all'interno dell’alloggiamento e un accumulo eccessivo di polvere metallica
comporta pericoli di natura elettrica.

Selezione del nastro abrasivo con grana adatta

Diversi tipidinastriabrasivisono acquistabili pressoil rivenditore in cui é stato acquistato Uutensile. | gradidisponibili
sono: Grana grossa, media e fine. Usare la grana pil ruvida per una prima levigatura pil rozza, quella media per
uniformare il lavoro e quella fine per larifinitura. E preferibile effettuare una prova su un pezzo di materiale di scarto
per determinare il tipo ottimale di nastro da usare per uno specifico lavoro.
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TABELLA DELLA GRANA

Grana Tipo Esempio di utilizzo
Asportazione di particelle materiche, sverniciatura

60 0meno Molto grossa pesante, sgrossatura del legno

- Sverniciatura, preparazione di superfici ruvide (ad es.
80-100 Grossa legno non piallato)
120-150 Media Preparazione di superficie di legno piallato
180-220 Fine Levigatura tra strati
240 o pitl Molto fine Rifinitura

Fissaggio del nastro abrasivo

& AVVERTENZA: Assicurarsi sempre che apparecchio sia spento e scollegato dalla presa di corrente prima di
eseguire qualsiasi regolazione.

a) Selezionare il nastro abrasivo di grana adatta.
b) Tirare lasta di tensionamento del nastro abrasivo.

c) Posizionare il nastro abrasivo con la freccia stampata all'interno rivolta nella stessa direzione dell'indicatore di
rotazione sullapparecchio.

d) Abbassare lasta di tensionamento.

Regolazione dell’allineamento del nastro abrasivo

& AVVERTENZA: Prima di collegare Uutensile all’alimentazione controllare sempre che Uinterruttore funzioni
correttamente.

a) Collegare lapparecchio alla presa di corrente e, con il nastro abrasivo in tensione, premere linterruttore e
rilasciarlo. Il nastro ruotera per alcuni istanti.

b) Con il nastro in movimento, ruotare la manopola rotonda di regolazione della centratura per allineare il nastro
al centro del rullo.

c) Ripetere lUoperazione di avvio e arresto e regolare lallineamento finché il nastro non sard centrato
correttamente.

d) Avviare la levigatrice per un minuto in modo da poterne verificare lallineamento prima di usarla sul materiale
da levigare.

Estrazione della polvere

a) Si raccomanda di utilizzare sempre il dispositivo di estrazione della polvere. Bastera inserire il sacchetto
raccoglipolvere nelladattatore per aspirazione.

b) Per periodi prolungati di utilizzo o in caso di pezzi di grandi dimensioni, si raccomanda di usare un aspirapolvere
adatto.

Selezione della velocita

a) Tramite la rotella di regolazione della velocitd, & possibile selezionare la velocita di oscillazione (anche durante
il funzionamento). Ruotare la rotella di regolazione della velocita per impostare la velocita adatta.

b) La velocita ottimale dipende dal materiale e dovra essere determinata effettuando un test pratico.
c) Posizione 1: velocita bassa Posizione 6: velocita elevata

Accensione e spegnimento

AVVERTENZA: Verificare sempre che lalimentazione corrisponda a quella indicata sulla targhetta
dellutensile.

a) Per avviare la levigatrice, premere Uinterruttore.

b) Per arrestare la levigatrice, rilasciare Uinterruttore.

c) Se si preme il pulsante di blocco mentre Uinterruttore & abbassato, quest’ultimo verra mantenuto in posizione
di funzionamento. Tale possibilita risultera molto pratica in caso di funzionamento continuo per lunghi periodi
di tempo.

d) Per sbloccare il pulsante di blocco, premere e rilasciare Uinterruttore.
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NOTA: Sollevare sempre la levigatrice dal pezzo in lavorazione prima di avviarla o arrestarla.

Levigatura

& AVVERTENZA: Non utilizzare lutensile su intonaco. Indossare occhiali di sicurezza e una maschera
antipolvere.

Se possibile, bloccare i pezzi piccoli in lavorazione per evitare che si spostino durante le operazioni di levigatura.
Abbassare la levigatrice sulla superficie da lavorare senza esercitare pressione, quindi accenderla. Spostare la
levigatrice lentamente sulla superficie in lavorazione con movimenti lineari e non circolari. L'uso della levigatrice
con movimenti circolari pud causare lo slittamento del nastro abrasivo. Levigare nel senso della venatura del legno,
con movimenti paralleli sovrapposti.

Per sverniciare o in caso di legno molto ruvido, levigare perpendicolarmente alla venatura del legno in due direzioni
formando un angolo di 45°, quindi rifinire levigando nel senso della venatura del legno. Usare il rullo anteriore
esclusivamente per levigare angoli o forme irregolari.

Sollevare la levigatrice dal materiale prima di arrestarla. Tenere le mani distanti dal nastro, perché continuera a
muoversi per qualche secondo dopo Uarresto dell'apparecchio.

Se dopo la levigatura permangono graffi sulla superficie, procedere come descritto di seguito:
a) utilizzare una grana pid grossa per levigare i segni e poi proseguire con la carta scelta in origine, oppure
b) provare a utilizzare un nuovo nastro abrasivo con la stessa grana per eliminare i segni indesiderati e poi passare
auna grana pit fine per completare il lavoro.

& AVVERTENZA: Quando si posiziona la levigatrice a contatto con il pezzo da lavorare, non esercitare una
pressione eccessiva. Una pressione maggiore non comporta un aumento della capacita di levigatura, ma
piuttosto una maggiore usura dellutensile e del foglio abrasivo, riducendone Uefficacia.

7.MANUTENZIONE

& ATTENZIONE: scollegare la macchina dall’alimentazione elettrica prima di rimuovere le coperture
elettriche.

a) Qualora fosse necessario sostituire il cavo di alimentazione, Uintervento dovra essere eseguito dal produttore
o daun suo rappresentante al fine di evitare rischi per la sicurezza.

b) Se il cavo di alimentazione dovesse danneggiarsi, scollegarlo immediatamente dallalimentazione.
c) Prestare attenzione a non esporre Uutensile alla pioggia.

d) Se & necessario sostituire le spazzole in carbonio, loperazione deve essere eseguita da personale qualificato
addetto alla riparazione (sostituire sempre entrambe le spazzole contemporaneamente).

e) Evitare Uuso di solventi durante la pulizia delle parti in plastica. La maggior parte dei componenti in plastica
é sensibile a diverse tipologie di solventi disponibili in commercio; Uuso di tali solventi potrebbe provocarne il
danneggiamento. Per rimuovere lo sporco, la polvere di carbone, ecc. utilizzare un panno pulito.

f) Tutti i meccanismi di questo utensile sono lubrificati a vita, in condizioni d’'uso normale. Non sono quindi
necessarie ulteriori lubrificazioni.
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8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema

Possibile causa

Solucao

L’utensile non si avvia

Alimentazione non collegata

Collegare allalimentazione
elettrica

ILcavo di alimentazione o la spina
sono difettosi

Far controllare Uutensile da un
elettricista

Altro problema elettrico del
prodotto

Far controllare Uutensile da un
elettricista

Spazzola in carbone

Sostituzione in coppia

Il prodotto non raggiunge la piena
potenza

Prolunga non adatta allutensile

Utilizzare una prolunga adeguata

La tensione di alimentazione (ad es.

il generatore) & insufficiente

Collegare a un’altra fonte di
alimentazione

Le aperture di ventilazione sono
ostruite

Pulire le aperture di ventilazione

Risultato insoddisfacente

9. SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

ILnastro abrasivo € usurato

Sostituirlo con un nuovo nastro

Nastro abrasivo non adatto al
materiale della superficie da
lavorare

Utilizzare un nastro abrasivo adatto

Non smaltire gli apparecchi elettrici come rifiuti urbani non differenziati, ma conferirli a centri di raccolta

Ef Significato del simbolo del bidone della spazzatura barrato:

differenziata.

B por informazioni sui sistemi di raccolta disponibili, contattare 'amministrazione locale. In caso di
smaltimento degli apparecchi elettrici in discarica, le sostanze pericolose possono disperdersi nelle falde acquifere
ed entrare nella catena alimentare, danneggiando la salute e il benessere dei cittadini.
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10. GARANZIA

| prodotti DEXTER sono progettati secondo i pil rigorosi standard di qualita applicati ai prodotti destinarti alla
vendita al pubblico.

L’apparecchio & coperto da una garanzia di 5 anni a partire dalla data di acquisto. La garanzia copre tutti i difetti di
fabbricazione o dei materiali.

In caso di guasto, consultare innanzitutto la pagina dedicata alla risoluzione dei problemi (problemi e soluzioni)
inclusa nella brochure; se il problema persiste, rivolgersi al rivenditore pil vicino,

che fara il possibile per risolverlo.
Le riparazioni e la sostituzione di pezzi non prolungano la durata della garanzia iniziale.

| guasti derivanti dalla normale usura o da un uso improprio del prodotto non sono coperti dalla garanzia. La presente
clausola si riferisce anche agli interruttori, allinterruttore di sicurezza e ai motori, in caso di usura.

N.B.: per alcuni paesi si applicano termini di garanzia specifici.

In caso di dubbi, verificare presso il rivenditore.

Le richieste di garanzia verranno prese in considerazione solo se:

- Viene fornita la prova di acquisto.

- Non sono state effettuate riparazioni e/o sostituzioni di parti da terzi non autorizzati.

- Nonsitratta diun problema di normale usura

- Gliinterventi di manutenzione e riparazione necessari sono stati realizzati correttamente

- Non si sono verificati deterioramenti dovuti a un’impostazione non corretta del carburatore.

-+ Non si sono verificati casi di utilizzo non autorizzato, incidenti, forzature o movimentazione impropria.

- Non sono presenti deterioramenti dovuti a surriscaldamento derivante dall'ostruzione del blocco ventola.

- Non sono stati effettuati interventi sul prodotto da una persona non competente e non si € tentato di realizzare
riparazioni non corrette.

- Lutensile non é stato smontato o aperto.
- Lutensile non & stato utilizzato in un ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua. ecc.).

- Non sono state utilizzate parti non corrette o parti non fabbricate da DEXTER laddove tali parti dimostrino di
essere la causa del deterioramento.

- Lutensile non & stato utilizzato in modo improprio (sovraccarico dellutensile o uso di accessori non approvati).
- Idanninon derivano da cause esterne o corpi estranei come sabbia o sassi.
- Non risultano danni derivanti dallinosservanza delle raccomandazioni di sicurezza e delle istruzioni per Uuso.

Il prodotto deve essere utilizzato in condizioni d’'uso normali, per un impiego non professionale. Pertanto, sono
esclusi i prodotti usati dalle imprese di giardinaggio e dagli enti locali e i prodotti destinati al noleggio a pagamento
o al prestito gratuito.
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11. VISTA ESPLOSA CON ELENCO DEI COMPONENTI
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N° | Descrizione Qta | N° | Descrizione Qta
1 Involucro sinistro 1 34 | Spazzolain carbone 2
2 | Manicotto protezione cavo 1 35 | Bronzinainrame 2
3 | Chipinceramica 1 36 | Vite ST3x6 4
4 | Vite ST3x8 1 37 Copertqra della manopola ad ala di 1

regolazione della centratura del nastro

5 | Piastra pressacavo + viti 1 38 Manopola ad ala di regolazione della 1

centratura del nastro

6 | Terminale 1 39 | Dado esadecimale M6 1
7 | Interruttore 1 40 | Impugnatura 1
8 | Vite atestacilindrica ST4x8 1 41 | Vite a testa esagonale M6x100 1
9 | Rotella diregolazione della velocita 1 42 | Vite ST4x20 2
10 | Involucro destro 1 43 | Piastra di supporto 1
1 | Astadi §upporto del sacchetto 1 44 Molla della staffa 1

raccoglipolvere

12 | Sacchetto raccoglipolvere 1 45 | Staffa e asta di tensionamento rivettati 1
13 | Rondella dellalbero 8 2 46 | Molla diregolazione della centratura 1
14 | Ruota dentata grande 1 47 | Rondella Grower 4 1
15 | Cuscinetto 608 2 48 | Guarnizione ®5Xd10X1 2
16 | Ingranaggio conduttore 1 49 Manopola rotonda di regolazione della 1

centratura del nastro

17 | Anelloin gomma 1 50 | Guarnizione dellingranaggio conduttore 2
18 | Copertura posteriore 1 51 | Cuscinetto a rullini HK050909 2
19 | Vite ST4x16 M 52 | Ingranaggio conduttore 1

20 | Vite ST4x35 1 53 | Albero dellingranaggio conduttore 1
21 | Copertura protettiva 1 54 | Molla del convogliatore anteriore 1

22 | Cinghiasincrona 1 55 | Convogliatore anteriore 1

23 | Puleggia grande 1 56 | Braccio deflettore 1

24 | Parapolvere 1 57 | Piastradibase 1

25 | Anello avvolgimento 1 58 | Adattatore per aspirazione 1

26 | Cuscinetto BE608 1 59 | Cavo 1

27 | Nastro abrasivo 1 60 | Rondella dellalbero 5 1

28 | Cuscinetto 606 1 61 | Adattatore per sacchetto raccoglipolvere 1

29 | Puleggia piccola 1 62 | Etichetta valori nominali 1

30 | Vite STax14 6 63 | Etichetta per marchio 1
31 | Vite ST3x45 2 64 | Manuale diistruzioni 1

32 | Statore 1 65 | Scatola colorata 1

33 | Rotore 1 66 | Rivestimento dicarta 1
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1.MPOOPIZOMENH XPHZH

AUTO TO NAEKTPLKO Epyaleio poopietal yia xprion yia Enpn Asiavon pe KatdAANAoug (dvieg Aeiavong. Eivatl katdAAnAo
yla Agiavon erdavelbv and EVAo, BApPEVO EVAO Kal HETAAAA. MNV XPNOILOTOLEITE TA UNXAVIUATA, TA EPYaAEia Kat Ta
€€APTUATA VIO TIPOCSETEG EGAPUOYEG, SNA. VIO EPYATIEG AANEG EKTOG ATIO AUTEG VLA TIG OTIOIEG £XOUV OXESLAOTEL ‘ONEG
ot AANeG EDAPHOYEG ATOKAEIOVTAL PNTA. MNV XPNCIHOTIOLEITE TO UNXAVNUA O TIOAD XOUNAT) 8eppokpaaia, uypaaia 1y og
AANEG OKPaieG CUVENKEG TIEPIBAAAOVTOG,.

2.TENIKEZ NMPOEIAOMOIHZEIZ AZDAAEIAZ TATO HAEKTPIKO EPTAAEIO

EPTAAEIOMNPOEIAOMOIHZH! AlaBacte OAEG TIG IPOELSOTOMOELG Yia TNV AoPAAELa, TIG 08NYiEG, TIG ELKOVEG Kat
TG TpodlaypadEg IOV MAPEXOVTAL HE AUTO TO NAEKTPLKO ePYaAeio. AV eV OKOAOUSNOETE OAEG TIG 08NYIEG TIOU
avadépovial mapakdtw, Propei va mpokAndei nAektpomAngia, mupkayLd rj/kat 6opapOG TPAUUATIOHOG,.
DUAGETE OAEG TIG IPOEISOTIOOELG KA TIG 08NYiEG yia peAAOVTIKY) avadopa.
0 0p0G “NAEKTPIKO EPYANEID” TIOU XPNOIUOTIOLEITAL OTIG TIPOEISOMONOELG AVAPEPETAL OE NAEKTPLIKO EPYaAEio Tov gite
OUVSEETAL 0NV KEVTPLKY TIAPOXT) (e KAAWS10) ite Xpnolpomolel pratapia (xwpig KaAbs1o).
1) Ao aheta meploxn epyaciog
a) Alatnpeite Tov XWpo epyasiag kadapd kat kaAd GwTiopévo. Ot AKATAOTATEG 1) OKOTEWVEC TIEPLOXEG AUEAVOLV TOV
KIVEUVO TIPOKANGNG ATUXNHATWVY.
b) Mn xpnopornotcite nAektpika epyaleia oe meptBAAlov pe eOPAEKT atpdcpalpa, Gnwe m.X. ‘OoV UNAPXOUV
€0PAEKTA LYPA, aépla 1 okOVN. Ta NAEKTPIKA EPYAAEI SNIOVPYOUV OTIVENPEG TTOU UMOPOLV VA TIPOKAAETOUV
avAdAeEn okOVNG 1} AVOBULACEWV.

¢) Kpatiote ta matsié kal Toug MAapEUPICKOUEVOUG O andotacn katd tn Acttoupyia nAektpikol epyaleiov. Ot
TIEPLOTIACHOL UTOPEL VA TIPOKAAETOLV ATIWAELD TOU EAEYXOU.

2) HAektpikr) acpaAeia
a) Ta P1g Tou nAeKTPIKOD EPYANEiOU TIPETEL VA TALPLATOUV e TV TIPia. MV TPOTIOTOLE iTE TOTE TO PIG e OTOLOVETIOTE
TPOTO. MNV XPNOLLOTOLEITE PIG IPOCAPHOYEIG HE YEIWPEVA NAEKTPIKA EPYaAAEia. T N TPOTOTONKUEVA DI KAl OL
OWOTEG QVTIOTOLXEG TIPITES LEWVOULV TOV KivEUVO NAEKTPOTANEIAG.
b) Anoguyete ) CWHATIKY) ENADT HE YEWHEVEG ETUPAVELEG, OMWG AywyoUG, SEPUAVTIKG GWHATA, GEIPEG Kal
Puyeia. Yapyel avgnpévog kiveuvog NAEKTPOTIANEIOG Qv YELWAEL TO OWHA 0aG.

¢) Mnv ekdétete Ta nAeKTPIKA Epyaleia otn Bpox1 1] 0€ GUVATNKEG Lypaciag. To VEPO TIOU ELGEPXETAL OTO NAEKTPIKO
epyaAeio av€avel tov kiveuvo nAektpomAngiag.

d) Mnv xpnotponoleite eapaipéva to kaAwslo. Mnv xpnotpomnoleite TOtE T0 KAAWSI0 yia va petadépete, va
TPAPNEETE 1] VA ATOCUVSECETE TO NAEKTPIKO EPYAAEiD. AlATNPOTE TO KAAWSIO PaKPLd and mnyég deppodtntag,
AGSWa, aXpUNPEG aKpREG 1] KIVOUPEVA HEPT. Ta KATECTPAUMEVA 1) UMEPSEUEVA KAAWSIA aLEAVOUV ToV KivGuvo
nAektpomAnEiag.

e) Katd tov Xeplopo nAektpikol epyaleiov oe eEWTePIKO XWPO, XpPNOtponoleite praAavtiéda katdAAnAn yia xpion
o€ EEWTEPIKO XWPO. H Xprion KaAWSiou KATAAANAOU yia EWTEPIKOUG XWPOUG LEWWVEL TOV KivEUVO NAEKTPOTANEIaG.

f) Av n Acttoupyia nAektpikol epyaleiov o Uypr) TOMOdeaia eival avanoddEUKT, XPNOWIOTOLEITE TAPOXY) HE
npootacia S1atagng arné uroAemopevo pedpa (RCD). H xprjon RCD UEWWVEL TOV KiVEUVO NAEKTPOTANEILAC.

3) Npoowrtikr) acpaAeia

a) Mapapeivete oe eypryopon, TPOCEXETE O,TL KAVETE KAl XPNGUOMOLEITE KOWT AOYIKY) OTaV XprolpoToLEite
NAEKTPIKA €pyaAeia. Mnv XpnoIpOTOLEite NAEKTPIKA EPYAAEIQ OTAV €i0TE KOUPAOHEVOL 1) UMO ™V ETPEIA
VapKWTIKWY 0UCIWV, AAKOOA 1) GappaKwWV. AV ATIOOTIACTEL 1 T(POCOXT) 0AG AKOUA KA YIA JLa OTLYHN) eV XElpiCeote
NAEKTPIKA EPYOAELQ, UMOPET VA TPAUKATIOTE(TE COBAPAL.

b) Xpnowonotcite atop ko eEonAIop6 ipoctaciag. Popate MAVTA MPOCTATEVTIKO EEOTAICHO paTiwV. O TIPOOTATEUTIKOG
€EOTALOMOG, OTIWG 1 HAOKA yla T oKOvN, Ta AVTIOAIoINTIKA Ttaroltola aogpaieiag, to kpdvog 1) n pootacia g
QKOTIG TIOU XPNOLHOTIOLETAL AVAAOYWG TWV CUVANKWVY, HEWWVEL TOV KiVEUVO TIPOKANGNG TPOCWTIKOU TPOAUHATIOHOU.

c) Anogedyete v akodola évap€y. BeBaiwdeite 6Tl o Slakomng Ppioketal otn déon anevepyomoinong mpw
OUVSEGETE TO TPOIGV 0TV TtaPOXT) PEUPATOG 1}/KAl TNV pTatapia, ONKWOETE To PYaleio N To petadpépete. H
HeTadOPA NAEKTPIKWY EPYAANEIWV HE TO SAXTUAO GTOV SLAKOTTIN 1) NAEKTPIKWV EPYAAEIWV TIOL Eival CUVSESEPEVA OTN
TIOPOXT) PEVHATOG EVW 0 SLOKATIING Eival ot 8€am EVEPYOTIOINONG EVEXOLV KIVEUVO TIPOKANGNG ATUXTUATWV.

d) Apatpéate TuXOV KAELSIA PUBKLONG 1) GUGPIENG TPLV EVEPYOTOLOETE TO NAEKTPLKO EPYAAEiD. KAES{ TTIOU TAPAEVEL
TPOCOPINHEVO O TIEPIOTPEDOUEVO €EAPTNHA TOU NAEKTPIKOU €PYOAEIOU WIMOPEL VA TPOKANEDEL TIPOOWTIKO
TPAUUATIOHO.

e) Mnv teviwveote untepPoAtkd. Na ratdte ava otadepd kat va Slampeite my looppomia oag. AUTO 00C ETITPETEL
Va EXETE KAADTEPO EAEYXO TOU NAEKTPIKOU EQYAAEIOL OE AMPOTHEVEG KATAOTATELG.
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f) Na popare katdAAnAa podyxa. Mnv popdte papsid podxa 1 koopipata. Kpatiote ta paAAid kat ta pouxa pakpia
ané ta Kwolpeva pépn. Ta papsia polya, To KOOUAKATA 1) Ta KoK LOAALA Ptopei va Tiaotolv ota KWoUEVa
€PN TOL EpYaAEiou.

g) Av napéxovtat SIatdgelg yia tm c0VSEaT) GUOTHATWY EEaYWYNG KAt GUAAOYTIG OKOVNG, GIYOUPEUTEITE OTL TIG EXETE
OUVSEDEL KAl TIG XpMotpomoleite KAtAAANAa. H xprion OUAAOYNG OKOVNG UIMOPEL val LEWWOEL TOUG KIvEUVOUG TIou
oxetifoval e Tt oKovN.

h) H e€oweiwon pe ta epyaleia and m ouxvi Xp1ion Toug eV 8a MPEMEL va 0aG EPNOUXAGEL KAl VA QYVOTOETE
TG apxés aodpaAelag yla ta epyareia. H ampooekm Xpron Knopei va TPoKAAECEL 0OBAPO TPAUUATIONO YETA OE
KAAOHA TOU SEVTEPOAETTOU.

4) Xprjon kat Pppovtisa tou nAektpikol epyaleiov

a) Mnv aokeite nticon oto epyaleio. Xpnoponotiote to KAtdAANAO NAEKTPIKO EPYAAEi0 Yia TV katdAAnAn epyacia.
To KATAAANAO NAEKTPIKO EPYAAEio 8a KAVEL TNV £pyacia KAADTEPA KAl PE PEYAAUTEPN ATDAAELQ EVTOG TWV TILWY
XPrIONG YLa TG OTIO{EC OXESIAOTNKE.

b) Mnv xpnoponoleite to NAekTPIkOd epyaleio av o Slakémme dev Acttoupyei (o déon evepyomoinong kat
ANEVEPYOTOINOTG)). OTIOLOSATIOTE NAEKTPIKO EQYOAEID TIOU SEV UMopei va eNeyxSei e Tov SlakoT eivat emikivsuvo
KOl TIPETIEL VAL ETILOKEVAOTEN.

c) Anoouvséote To PIG and v Tapoxy) PedpATOG /KAl adalpESTE TV PRATAPIC, AV EiVal AMOGTIWHEVT), AT TO
NAEKTPLKO Epyaleio TPV kAveTe pUBRiCELG, aANGEETE afegoudp 1| amodnkeDoETE T NAEKTPIKA epyaleia. Autd ta
TIPOANTITIKA ETPA AOPANELOG PEWWDVOLV TOV KivEUVO Katd AA80G EKKIVNONG TOU NAEKTPLKOU EPYAAEIOUL.

d) Amodnkelete T NAEKTPIKA EpyaAeia OTav Sev XPNOLHOTOI00VTAL OE GNEI0 TIOU SEV TA PTAVOUV TIAUSIA KAl PNV
ETTPEMETE O€ ATOJLA TIOU SEV ival eE0IKEIWHEVA PLE TO NAEKTPIKO EPYAAEi0 1) AUTEG TIG 06NYIEG VA TO AELTOUPYTIGOUV.
Ta NAEKTPIKA EPYAAEIQ Eival ETKIVEUVA OTA XEPLA XPNOTWV TIOU SEV £X0UV EKTIAUSEVTEL KATAAANAQL

e) Suvtnprote ta NAEKTPIKA epyaleia kat ta afecoudp. EAéyEte yia mpopAfpata evduypappiong 1 covdeong
TWV KWVOUHEVWVY HEPWYV, OTACHEVA PEPT KAl OTTOla GAAN KATAOTOOY KTOPEL va EMNPEACEL T AEltoupyia Tou
nAektpikol epyaleiov. Av To NAeKTPIKO epyaleio eival xaAaopévo, SWOTE TO Yo EMIOKEUY] TPV and ) Xpvon.
MOAAG aTUXTHATA UITOPEL VA TPOKUYPOUV IO KAKWE CUVTNPENHEVA NAEKTPLKA EQYAAEIQL.

f) Kpaujote ta epyaieia komig apunpd kat kadapd. Ta owotd oLVINENUEVA EPYAAELD KOTG TTOU £XOUV QXUNPEG
OKHEG KOTING €ivat AlyOTEPO TAAVO VAL OKAAWOOULV KAl Eival TILo EDKOAQ GTOV EAEYXO.

g) Xpnowonoleite To NAEKTPIKO epyaleio, ta Aeooudp, ta AvtaAAaKTIKA Akpa K.AT. CUHPWVA PE AUTEG TIG
odnyieg, Aappavovtag uroYn TG CUVINKEG Epyaciag kat tn ¢pUoN G EPYaciag Tov pEmeL va yivel. H xprjon tou
NAEKTPIKOU EPYAAEIOU YL EPYATIEG AANEG OTIO EKEIVEG VIO TIG OTIOIEG OXESIATTNKE UMOPEL VA TIPOKANEDEL ETUKIVEUVEG
KATAOTAOELG.

h) Alampeite tg AaBég kat Tig eMPAVEIEG KPATHIATOG OTEYVES, KAdAPES, XWPig Adsia kat Atravtikd. Ot oMo8NPEC
AQBEG KA ETUHAVELEG KPATAKATOG §€V KABLOTOUYV OLTMOAT| TOV XEIPLOHO KAL TOV EAEYXO TOU EPYAAEIOU OE AMPOCEVES
KOTOOTAOELG,

5) 2éppig
a) Aworte To NAEKTPIKO EpYAAEio yia 6EpPLG O EE0UGLOE0TNUEVO TEXVIKG VI OEPPIG XPNGLHOMOIDVTAG PHOVO AUBEVTIKA
avTaAAakTikd. Auto 8a Slaodalioet Ot peital n aoPAAELD TOU NAEKTPLIKOU EPYAAEIOU.

Mpogisomnonoelg acpaAeiag yia o TPIPEio LHAavTa Kat 1o TPIBEI0 TURTIAVOU.

Kpatdte 1o nAeKTpIko epYaAEio and TG PoVWHEVEG EMIPAVELEG KPATHATOG, KABWG 1) eTidAavela Asiavong propei va
€pdel o€ eMagd1) Pe To KAAWSO Tov. EAV KOTED KATIO0 KAAWSIO TTOU SLapPEETal Ao PEVHA, UMTOPEL VO KATAOTAOEL Ta
EKTEFEPEVA PETAANIKA HEPT) TOU NAEKTPIKOU £PYAAEIOU NAEKTPOPAPA Kall VA TIPOKAAETEL NAEKTPOTIANEIQ GTOV XEIPLOTY.

YroAewmopevol kivéuvot

+ AKOUN KAl OTAV TO NAEKTPIKO EPYAAEID XPNOLUOTOLETAL CUPPWVA LE TIG 08NYIEG, Sev eival Suvatdv va eEalelpdolv
OAOL Ol TIAPAYOVTEG UTTOAEMOUEVWY KIVEUVWVY. Ot akGAoudol Kivsuvol evEéxetal va TPOKUYOUV O OxEoN HE TNV
KOATAOKEUT) KAl TOV OXESLAOUO TOU NAEKTPIKOU EPYaAEiou:

- BAAPN otoug mveLPOVEG EPOTOV SEV XPNOLLOTIOLEITAL ATTOTEAETHATIKY) HAOKA TIPOCTACIAG A0 T OKOVN.

+ BAGPN otV akory pO00V S€V XPNOILOTIOLETAL ATTOTEAECHUATIKN TIPOOTAT(A AKONG.

+ BAGPN oty uyeia Tou odeiletal oy eKTIOUNT) KPASAOUWY €POTOV TO NAEKTPIKO EPYAAEID XPNOILOTIOLE{TAL Yia
EKTETAPEVEC XPOVIKEG TIEPLOEOUG 1) GEV TIPAYHATOTIOLEITAL KATAAANAN SLOXEIPLOT) TOU Kal 0pdr) cuvripnan.

& MPOEIAOMOIHZH! AUTO TO UNXAVNUA TIAPAYEL NAEKTPOUAYVNTIKG TIESIO KATA T Attoupyia. AUTO To TESio Hnopel
0€ OPLOPEVEG CUVANKEG VO TIPOKAAETEL TIAPEUPOAEG O EVEPYA 1) TTAANTIKA LaTPIKd EpduTeLaTa. MA va HEWOETE
oV Kkiv6uvo copapol 1) 8avamndopou TPAUUATIOHOU, ouvioTdtal ta ATopa HE lOTPIKA epdutedpata va
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OUMPOUAEUTOUV TOV LATPO TOUG KAl TOV KATAOKEUOOT TOU LATPIKOU EPPUTELUATOG TPV 8€00UV O Asttoupyia autd to
pnxavnpa.

3.MPOEIAOMNOIHZEIZ AZPAAEIAZ TIATO TPIBEIO

{:5 MPOEIAOMOIHZH: H emadn 1 1 elomvor) eMPBAABWV/TOEIKWY OKOVWV TToU tapdyovial arnd 1o TPIPIHo PAHHEVWY
emupavely, EXAWV Kal HETAAAWY pTtopei va §€0€L O KIVEUVO TV LYEID TOU XELPLOTH KL TWV TIAPEVPITKOUEVWV.
NABETE HETPA TIPOPUAAENG ATTO AUTEG TIG OKOVEG, CUUTIEPIAAUBAVOUEVWV TWV EENG:

a) ‘OAa T ATOpA TIOU E10EPXOVTAL OTOV XWPO £pyaciag Mpénel va GpopolV EYKEKPIHEVY PAoKA EIGIKA OXESIAOPEVT)
yla v poctacia ano emPAaBEeiG/TOEIKEG GKOVEG, EMMPOCIETA TOU PNXAVIGHOU yia T GUAAOYY TG GKOVNG, Kat
0 XWPOG epyaciag MPEMel va Statmpeital KAAG AgPICHEVOG.

b) Ta rtais1é ka 01 EYKUEG YUVAIKEG SEV TIPEMEL VAL EIGEPXOVTAL GTOV XWPO Epyaciag.

¢) Mnv tpwte, pnv mivete kat pnv kanviete otov XWpo epyaciag. Ta ktipia npv and to 1960 pnopei va éxouvv
HOAUPBSOUXEG Badég oe EDAVEG 1) PETAAAIKEG ETIPAVELEG. AV LTIOPLATEDTE OTL TO eMECEPYATOMEVO QVTIKEIPEVO
TEPLEXEL LOAUPBSO, TNTOTE EMAYYEALATIKY) PONOELQ.

d) Oplopéva mpoidvra §UAov kat tomou EOAou, iwg to MDF (wwooaviseq péong mukvomrag), propolv va
TapAyouV gkovN Tou €ivat emkivéuvn yia v vyeia oag. SUvVIoTATal N XPr)on EYKEKPLILEVNG HATKAG TIPOCWTIOU
pe avukadiothpeva GiAtpa Katd tm xernon autol ToU PNXAVHaATog EMIMPOTIETA TOU UNXAVIOHOD Yyl T GUAAOYT
™G OKOVNG.

e) Kpatjote 1o pnxavnpa owotd kat pe ta 800 XEPLa Kal LIOBETHOTE pia oTadepr) otdon, Pepawwdeite 6Tt to
KOAWS10 TNG KEVIPIKIG TAPOXTIG HEV EPXETAL OE ETAPT) HE TO UNXAVNHA 1) SEV Tay16evETAL 08 AAAQ AVTIKEIPEVA pE
AMOTEAECHA VA TTAPERTOSIETAl ) OAOKA|PWOT) TOU TPUPipaTog.

f) Auto to epyaleio mpoopidetal yia mv anopdkpuvon emidavelakol UAIKOU XPNOIHOTOLWVTAG Eva AELaVTIK pégo.

g) BeBawwdeite 6t éxete anopakpVVel EEva avtikeipeva, Snwg kapdid kat Biseg, and to ene€epyaloOHEVO QVTIKEIPEVO
TPW EEKIVIOETE TO TP 0.

h) Mnv xpnotpomnoteite to pnxavnpa yia uypé tpigipo, aAAa pévo yia Enpo.

i) ‘Omou givan Suvatdv, CTEPEWOTE TA UIKPOTEPA EMEEEPYATOPEVA AVTIKEIKEVA YIA VO PNV PETAKIVOUVTAL KATW ANo
10 TpIBeio. Aodahiote 10 Tepdylo epyaciag (éva tepdylo epyaciag Tou €xel OTEPEWEL pe SLATtaEn cLOPIENG ) oE
UEYYEVT) OUYKPATETAL UE MEYAAUTEPT) AODANELA OTTO O,TL HIE TO XEPL).

j) Mnv méete to tpiBeio, apriote to epyaeio va KAvEL T S0UAELA TOU G& Aoyiki taxUTnta. AV 0oKndei UTEPBOAIKY|
Ttiean, 8a PokANJEi uTEPDAPTWON Kalt 0 KYNTAPAG 8a EMIBPASUVSEL, £101 T0 TPIYIHO SEV 8a EiVal ATOTEAETUATIKO
KOl UMopei va pokANdei Inpid atov Kivntrpa tou tpipeiou.

k) Mnv ouveyicete va xpnotpornoleite pAapuEVo, GKIGHEVO 1) CTOPWHEVO LHAVTA TPIBTG.

1) Mnv ayyiZete tov KVoUpEVO pavTa TG,

m) Mnv xpnowonoteite to kouti GUAAOYTG okOVNG Otav tpifete pétaAro. Ta kavtd petaAAikd cwpatisia da
Hropoloav va avadAEEOUV TO UTTOAEIHHATIKO EVAGAEUPO 1) TO ECWTEPIKO XAPTOPIATPO.

n) Xpnopomnoleite mava to TPIPeio oe oTEYVOUG XWPOUG 08 eppokpasiao Swpatiov.

4. TEXNIKA AEAOMENA

Taon/ouxvomra: 220-240V~50Hz

Ovopactikn lox0g: 600W

Tax0mta xwpig Ppoprtio: 360-560/min

Méyedog tpavra: 75 X 457mm

Stadun nxnukig nicong dB(A): L, 90dB(A), K,,=3dB(A)

STASKN NXNTIKNG loXUog dB(A): L, 98dB(A), K,,,=3dB(A)
Bondnuwr Aapn: a,=4.0m/s?

SUVOMKEG TUHEG KPASAOHWV: Niow Aapry: a,<2.5m/s?
K=1.5m/s?

50-EL



MAnpodopieg kpadacpwv

Ot SNAWUEVEG CUVONIKEG TIHEG KPASAOHUWY Kal Ol SNAWHEVEG TIUEG EKTIOUTTG dopUPOU €xouv petpndei cludwva pe pa
TUTTIKN) LEB0E0 SOKIUNG KAl WTopolv va XPNaHoTomdoly yia t oUYKPLon EpYaAsiwv.

OtENAWHEVEG GUVOALKEC TILEG KPASATHWVY KAl 0Ll SNAWHEVEG TIEG EKTTOUTTC 80PUBOU UITOPOLV ETION G VA XPNTOTOMN800V
O€ JLO TIPOKATAPKTIKY) AELOAOYNON €KEONG.

& MPOEIAOMOIHZH! Ot KPaSaoOi KAl Ol EKTTOUTTEG 80PUBOL KATA TNV TPAYLATIKY X110 TOU NAEKTPIKOU EpYAAEIOU

uropei va ladEpouv ano TG SNAWUEVES TILEG, AVAAOYA HE TOV TPOTIO XPriong Tou epyaleiou, 1&iwg 6aov adopd 1o
€160G oV eme€epyalOpeVOL avTKELLEVOU. Mpémel va kadopilovial HETPa aodAAEIOg YIa TNV TPOOTATiA ToU XELPLOTH, TTOU
va Bacifovial og ekTiunon ¢ £KOEONG KATA TG TIPAYHATIKEG OLVERKEG XPNoNG (Aappdvovtag urmogn 6Aa ta pépn tou
KOKAOU Agttoupyiag, OTwG TIG WPEG TIOL TO €PYAAEio eival amevepyomonuévo kal otav eival o adpavela, pali e tov
XPOVo evepyoroinanc). SHotaon otov XEIPLoT va GopPAEL TTPOOTACI OKOT|C.

5. MEPIFPA®H AEITOYPIIAZ
1. Mnipootwry Aapn
2. Kupla Aapry
3. Kouuri aodpaAiong
4. AlAKOTTING
5. MPOCAPHOYEAG NAEKTPLKAG OKOUTIAG
6. KUKAIkO kouprti p08ong odnyou
7. Koupri p0dong odnyol
8. Mmpootvo Sldpaypa
9. KivoUpEVoG 080VTOTPOYXOG
10. Bpayiovag kat papsog tévuong pe Aoug
11. Kwnuiplog tpoxog
12. Mivakag eAéyxou ToxVTTag
13. MpocappoyEag odkou akdvng

6. AEITOYPTIA

& MPOEIAOIMOIHZH: Mnv cuveyioete va XpnoLOTIOLETE TO TPIBEIO pE LpAvTa Aeiavong Tov £xel pBapei UTEPPOALKA
1) éxel kataotpadei

& MPOEIAOMOIHZH: Mnv xpnotporoteite tov is1o ipavta Aeiavong yia E0Ao kat pétaAo. Ta petaAAika cwpatisia
€EVowpatwvovtal oto xapti Aciavong kat da arofégouvv v EOAVN emipaveta.

& MPOEIAOMOIHZH: Kadapifete TaKTIka TOUG agpaywyols ToU NAEKTPIKOU oag epyaAeiov. O avepiotipag tov
Knujpa da tpapret m okovn péca oTo MEPIPANHA KAl 1) UTEPBOAIKY) GUGGUWPEVOY) KOVIOTIOINUEVOU PETAAAOU
Hropei va ipokaAéoel NAeKTPIKOUG KIVEUVOUG.
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ETuA€€Te TV KATAAANAN TTO10TNTA TOU tpavea Agiavong.

Ayopdote SlaPOPETIKEG TIOIOTNTEG TOU AVTA Agiavong amd 10 KATdotnpa OTou TPOUNdeuTikate 10 epyaleio. Ot
5108€01eG TTOOTNTEG €lval: ASPOKOKKY), LEGOKOKKN KOl AETITOKOKKI). XPNOILOTOOTE TV a8POKOKKN Toldtta yla va
TPIPETE TPaXIA Pvipiopata, T HETOKOKKN TTOLOTNTA YA va EEOPANDVETE TNV €PYATIa KAl TN AEMTOKOKKN Toldtnta yia 10
teAeiwpa. Eival KaADTEPO va KAVETE Lo SOKIY) O€ €val TEUAX L0 UAIKOU Yla va KATAAREETE TTola ival ) KAAUTEPN TToldTnTa
IHAVTA AELQVONG YLa KATIOLO GUYKEKPLUEVT) EpYATiaL.

MINAKAZ KOKOMMETPIAZ

Kokkopetpia Tomog Mapasdetypa xpriong
60 ) Aty6tepo MoA aspi g;t;\t;g)aon UAkkoU, adaipeon padng, popgomoinon

~ i Adaipeon Bagdng, mpoetolpacia tpaxiag emepavelag
80-100 Aspn (r.X. pn MAavapiopévo E0A0)
120-150 Meoaia MNpoetowpacia empaveiag mAavapiopévouv E0Aou
180-220 Aenti Aeiavon petagy EMOTPWOEWY
40 M tapanavw MOoAD Aemti TeNiko Ppviplopa

Tomodétnon avra Aeiavong
& MPOEIAOMOIHZH: Mpénel va BEPAWVETTE TAVTA OTL TO EPYAAEID Eival ATIEVEPYOTIONUEVO Kal OTL TO PIG EXEL
adalpedei ano 1o anpeio Pododooiag TP KAVETE OTOLaSHTIOTE PUSULOT.
a) ETUAEELE TV amattoOpeVT TOLGTNTA TOU IAVTA Asiavong.
b) Tpapri€te T pARS0 TAVLONG TOL HAVTA.
c) TOTOBETAOTE TOV HAVTA A£iavonG e TO BENOC OTO ECWTEPIKO TOU LAVTA VA SEIXVEL TIPOC TV i51a KATELSLVOT) PE TV
€vSelEn eplotpodn G oto TPIREio.
d) ArAdote ) pABS0 TAVLONG TPOG TA KATW.

Mpocappoyn tou 0ényol tou tpdava Aeiavong

MPOEIAOMOIHZH: Mpwv ouvdéoete to epyaleio oto onpeio tpopodooiag, eAEyXeTe TAvTa OTL 0 SlaKOTTNG
Aettoupyei cwota.

a) Zuvs£ote 1o TPIREio oe va onueio TAPOXNC PEUUATOG KAl E TEVIWHUEVO TOV IHAVTA AEiAVOTC, TATAOTE TOV SIAKOT)
Kal, 0T OUVEXELD, adnoTe Tov. O IHAVTOG TEPLOTPEDETAL YIa Alyo.

b) Evib 0 dvtag Aettoupyei, pUBLIOTE TO KUKAIKO KOUWTTE pUSHIONG 08NYOU YIa VO EUBUYPOUUIOETE TOV (MAVTA UE TO
KEVTPO TOU KUAIVSpOU.

¢) EMOVOAABETE TV EVEPYELD TOU SLOKOTIIN Kal T PUSHLON TOU 08NYOU HEXPL O IHAVTAC VA EVBVYPAMMIOTEl oWoTA.

d) Aewtoupynote 10 TPIREIO Yl £va AeTTO TEPIMOU yla va PePalwdsite O N gvduypdpuion eival ocwoty mpw
XPNOLLOTIONOETE T0 TPIREi0 OF €va eMeEePYATOMEVO AVTIKEIMEVO.

E€aywyn okovng
a) Juviotdtal n XpPrion Tou eEaPTIUATOC EEQYWYNG OKOVNG avd TAoa OTyMr). ATAWG CUPETE TOV 0AKO OKOVNG OTOV
TPOCAPKOYEQ TNG NAEKTPLKNG OKOUTIAG.
b) Na peyaAUTeEPEC TEPLOSOUG XPNONE 1 YL HEYAAA EMEEEPYATOMEVA QVTIKEIIEVA, GUVIOTATAL 1) XPTON KATAAANANG
NAEKTPIKNAG OKOUTIAG.

Ertidoyn taxbmrag
a) Me tov Ttivaka eAéyxou Tax0TTag MIopei va erttheyei 0 pudpdG tahdviwong (emiong katd ) Asttoupyia). MeplotpéPte
TOV Ttivaka EAYX0UL Tax0TNTAG Yia VA ETUAEEETE TNV KATAAANAN TaxUTnTa.
b) H péAtiotn taxvmta e€aptdratl amno 1o UNKO KAl TIPETEL VA KABOPIOTEL LIE TIPAKTIKY) SOKI.
c)stdslol:apyry  3tdsio 6: ypriyopn

Evepyortoinon kat anevepyornoinon

& MPOEIAOIMOIHZH: Na eAéyxete avta 6tt n tpododooia pebpatog eivat idla pe auTiv OV UTTOSEIKVUETAL OTNV
ETIKETA OVOPACTIKWY TIUWV TOV epyaneiov.
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a) Na va €KV oeTe T Aettoupyia Tou TpIREiou, atote Tov Slakdmm.
b) Na va otapamoete m Asttoupyia tou tpIBeiov, aneAeudePWOTE Tov SlaKoT.

¢) EQv At o£TE 10 KOUpTtE aopAALoNG eV SevV £Xel AMEAELOEPWIEL 0 SLOKOTIING, TOTE O SLAKOTING TIOPAKEVEL 0T 80T
Aettoupyiag. Auto BOAEDEL OTAV ATTAUTEITAL CUVEXOUEV AELTOUPYIA YL TIOPATETAPEVEG TIEPLOSOUG,.

d) Na va aneAeu8ePWOETE T0 KOUMTTE AoPANIONC, TTATAHOTE KO AMEAEUBEPWOTE TOV SIAKOTTN.
ZHMEIQZH: SnKWVETE MAVTA TO TPIBEID A0 TO TEPAXL0 EQYATIAG TIPIV QTG TNV EVEPYOTIOINON 1) TV ATIEVEPYOTIOINON.

Aeiavon

& MPOEIAOMOIHZH: Mnv xpnotpomnoteite autd to epyaleio oe yogo. Na Gpopdre pootateutikd YuaAld kal paoka
oKoOvNG.

‘Omou eivat suvatdv, OTEPEWOTTE TO UKPOTEPO EMEEEPYATOUEVO AVTIKEIMEVO YA VA PNV LETAKIVEITAL KATW amd TO TPIBE(0.
XapnAwote 1o epyaleio Wote va gival og enadr He To eneCepyalOUEVO QVTKEINEVO XwpPIG va aokeite mieon kal petd
EekIVAOTE T Aettoupyia tou epyaleiov. METAKIVAOTE 10 epyaAEio apyd emavw otnv emdAvela Tou eneepyalopevou
QVTKEIUEVOU OE YPAUMIKT KAt OXL KUKALKY| Kivnan. XpnotoTouvTag To EpYaAEio o€ KUKALKN Kivnon Wmopei va mpokOYeL
0AiT8non Tou 08NYoUL TOU LPAVTA. AELAVETE TOUPWVA PE TA VEPQ, OE ETUKAAUTITIKEG, TTAPAAANAEG KWV OELG.

Ma va apaipéoste padn 1 va Aeldvete TOAL tpaxL E0Ao, TpiPte akoAoudwvtag ta vepd tou VAL o€ KAion 45° Tpog U0
KATeELBUVOELG KA, TN OUVEXELD, DVIPETE TIAPAAANAQ LIE TA VEPA. XPNOIKOTIO|OTE TOV UMPOCTIVO KUAWEPO HOVO yia va
TPIPETE ywvieg 1y akavoviota oxnipata.

SNKWOTE 10 TPIREI0 Ao 10 eMeePyalOUEVO AVTIKEIMEVO TIPWV TO AMEVEPYOTIONOETE. OUUNJEITE VO KPATATE Ta XEPLA TG
HOKPLA Ao TOV KIVOUHEVO IHAVTA, Ka8WG 8a ouveXioeL va KIveital yla Alyo HETA TV ATIEVEPYOTIOINAT TOU HNXAVIHATOG.

Av £€0KOAOU80UV VA UTIAPXOLV YPATOOUVIEG LETA TN Agiavaon, SOKIACTE £va amo Ta TIAPAKATW:
a) ETIOTPEPTE OF O XOVEPOKOKKO IAVTA KA TPIPTE TO oNUASIA TPV EEKIVAOETE EAVA ME TNV APXIKY) ETIAOYA T
b) AoKIAOTE Va XPNOOTIOMOETE VEO IHAVTA AElOVONC HE TO 1510 PEYESOC KOKKOU yia val eEAAEIPETE T QveEIBUUNTA
ONUASLA TIPLV TIPOXWPTOETE OE TILO AETTTOKOKKO LHAVTA AEiavVONG Kat ONOKANPWOETE TV Epyaaia.

& MPOEIAOMOIHZH: Otav tomodeteite 10 pyaieio oe enadn e 10 eMe€epyalOUEVO AVTIKEIUEVO, SEV TIPETEL va
QoKelte UTIEPBOALKY Ttieon. H peyaAltepn mieon Sev 0dnyei oe kaAltepn Aeiavan, aAAA o€ peyaAltepn ¢p8opda tou
€PYAAEIOU Kalt TOU YUAAOXAPTOU, KABWG UMOPEL va PEWWSET kal n andsoon TP iLatog.

7.ZYNTHPHZH

& MPOEIAOMOIHZH: Amocuvsécte TO pNXAvNpa amd mv mapoxrn PeURATOq TPV adalpEécETe OmoloSToTE
NAEKTPIKO KAAUPpO.

a) AV TIPETTEL VAL QVTIKATAOTAEL T0 KAAWSIO PEVHATOG, N AVTIKATACTOON TIPETIEL VA VIVEL ATO TOV KATAOKELAOT 1) TOV
AVUITPOOWTO TOU YA TV Anopuyr) KWWEHVOU yla TV achdAELa.

b) Artoouvséate apEowE amnod v Mapoyr| PEVHATOC AV T0 KAAMSL0 PEVUATOC UTOOTEL TNLA.
c) Mpoo£€te va pnv ektedei auto 1o epyaieio o ppoxn.

d) Av ot PAKTPEG AvpaKa TIPEMEL VA AVTIKATAOTA800V, QUTO TIPEMEL VA ViVEL amd EEISIKEVPEVO eTayyeAatia
EMOKELWV (MAVTA VA AVTIKABIOTATE KAl TG §U0 PIKTPEC TAUTOXPOVA).

€) AModUYETE T XPrioN SIAAUTIKWY OTav KadapiZete MAAOTIKA HePN. Ta MEPLOTOTEPA TAACTIKA PéPN Elval EMPPETTY OE
nHLEG ato 518 0oPOUG TUTIOUG EUTIOPIKWV SIAAUTWV KAl UTTOPEL VA KATAaTpadolv amnd T XPr)on TouG. XpNoHoToLEite
Ka8apd mavid yla va amopaKPUVETE T BPWHLA, TNV av8paKOOKoVN K.ATL.

f) ‘'OAa ta £6pava ToU TIOPAVTOG EPYANEIOU €X0UV ATAVOEL ME EMAPKT| TIOOOTNTA ATAVTIKOU UYNANG TOLOTNTAG, £10L
Wote va pnv anandei kapia mepattépw Aimavon tou epyaieiouv katd m Sidpkela g WG TOUG UTIO KAVOVIKEG
OUVENKEG Aeltoupyiag.
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8.ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN

MpopANpa

Mdavn artia

Nbon

Aev yivetal eKKivnor Tov npoiéviog

Aev €xel ouvdedel oy apoxm
PELHATOG

SUVEEaTE 0NV TaPOoYT) PEVUUATOC

To KOAWEL0 PELATOG 1) TO PIG Eival
ENATTWHATIKO

Na eAeyx8ei amo €161KO NAEKTPOAOYO

AANAO NAEKTPIKO EAATIWHA TOU
TPOI6VTOC

Na eAeyxdei amnd €161kO NAEKTPOAOYO

Wrktpa dvapaka

Avtikatdotaon o€ {ebyn

To npoidv 6ev Ppravel o€ AT pn LoX0

H praAaviéda sev givat KatdAAnAn
yla Xpron KE auTo To Tpoidv

XPNOLUOTIOOTE KATAAANAN
uraAavieda

H minyr pevpatog (Tuy. yevwnpla)
€XEL TIOAD XapNAr téon

SUVEE0TE 0€ AAAN TINYN PEVHATOG

Ta avoiypata agplopou gival
Ppaypeva

Kadapiote ta avoiypata agpiopon

Mn) (KAVOTIONTIKO ATOTEAETHOL

9. AMOPPIWH KAI ANAKYKAQZH

0 wavtag Aetavong éxet dpdapei

AVTKATOOTHOTE JE KaVoUPLo

0 wavtag Aeiavong dev gival
KATAAANAOG Y1a TO UAIKO Tou
eMe€ePYAlOUEVOU QVTIKELEVOU

XPNOLUOTIOTTE KATAAANAO (HAVTQA
Aelavong

Mnv amoppimtete TG NAEKTPIKEG CUOKEVECG WG AOTIKA AOBANTA XWPIG SLAAOYT, XPNOLOTIOOTE EYKATATTATELG
XWPLOTAG CUANOYNG.
B 700 wVROTE HE TG TOTIKEG OPXEC VIO TIANPOGOPIEG OXETIKA HE TOl SI0BE0IUA CUCTAHATA GUANOYHG. AV Ol
NAEKTPIKEG CUOKEVEC ATOPPITTOVTAL OE XWHATEPEG, UMOPEL va SlappelooLV ETMIKIVELVEG 0UTIEC OTa UTIOYELD DSATA KAl Va
€L0EAJ0UV 0TNV TPOPIKY) aAuaisa, PAATTOVTAG TNV LYEIQ Kal TNV eunpepia oag.

Ef Snuacia Tou TPOXHAATOU KASOU ATOPPIUUATWY HE X Slaypadnig:
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10. EITYHZH

Ta mpoiovta DEXTER €xouv oxeSlaotei pe paon ta VYNAGTEPA TIPOTUTIA TIOLOTNTAG YLa TIPOIdVTA TtV Ttpoopifoval yia to
VEVIKO KOWO.

To epyaleio KaAUTITETAL Pe gyyUNON 5 ETWV TTOU APXIZEL va LoXVEL Ao TV NUEPopUNvia ayopdg. Autr n eyyinon KaAUTTeL
OAQ T KATOOKEVAOTIKA EAQTTWATA 1) TAL EAATTWHATA UALKOU.

S& nepinwon PAAPNG, avatpEtte mpwta otn oeASa aVTETHTIONG TIPOPANUATWY (TPOPATATA KAl AUOELS) 0TO GUAAASIO.
AV T0 TIPOPANLLA TTAPAMEVEL, ETUKOWWVYOTE LIE TO TIANTLECTEPO KATATTNHAL.

To katdotud oag 8a KataPAAEL KAJE TPOOTIAJELA YIa TNV EMIAUGT TOU TPOPBATATOG.
OL EMOKEVEG KAL N AVTIKATAOTAON TWV EEAPUATWY SV TAPATEIVOUV TV apX KN TIEPIOS0 TG EYYUNONG.
Ot PAGBEG TTOU TIPOKUTITOUV artd GUCLOAOYIKY) HEOPA 1} ATtd AKATAAANAN XPrIoN TOL TPOIdVTOG Sev KAAUTIToVTAL Arnd v
€yyonan. Auto epAappavel, PETagd AAAWY, TouG SLOKOTITEG, TOV A0PAAELOSIAKATITN KUKAWUATOG KAt TOUG KIVNTPEG, OF
nepintwon ¢pdopag.
NGBeTE UTIOYN OTL UTIAPXOUV CUYKEKPLLEVOL OPOL EYYUNONG VIO OPLOPEVEG XWPEG.

S mepimtwaon apdPoAIaG, EMKOWWVAOTE e TO ONHEIO TWANOTG 00,

Mo va AN 8oLV uTdPN aNaloeL 0To TIAAICL0 TG EYYyUNONG, amattobvtal ta akdAouda:

- MpooKOWoN NG anddelEng ayopag

- 'O &ev €X0uV Yivel ETIOKEVEG 1Y/kal aAAayT) eEapudatwy amnd tpito YEPOG.

- 'Ot 0 POPANHA Sev eival pa GUTIONOYIKNAG GBOPAG.

- 'Ot Ol ANAUTOUKEVEG EPYATIEG CUVTIIPNONG KA ETIOKEVTIG XOUV EKTEAEOTEL OWOTA.

- 'O &ev el ONEWWSEL UTIOBASLO WG ATIOTEAETHA AAVIACUEVNG PUSHLONG TOU KAPUTPATER.

+ 'Ot Sev Aok dnkKe SUVAUN Kat §EV UTPEE AKATAAANAOG XELPLOHOG, N €€0UCL0S0TNHEVN X110 1} ATUXHHATA.

- 'Ol Sev €xeL ONUEWWSEL UTTIORASHLON AOYW UTIEPBEPIAVONG TTOU OdEIAETAL OE EUPPAEN TOU UITAOK EEAEPLOUOU.

- 'Ot bev €xeL yivel kapia epyacia ato poidv amnd avelsiKeLTo ATOHO KA SEV €X0UV ETUXELPNBEL AKATAAANAEG ETUOKEVEG.

- 'Ot t0 epyaleio Sev €xel amoouvappoAoyndei ) avolytei.

- 'OuLt0 epyaleio Sev éxel UTIAPEEL 0 LYPO TIEPIBANAOV (Sp00Id, BPOXT, BUBIOHEVO OTO VEPD...)

-+ 'O 6ev €Xouv Xpnolomoindei Aav8aapéva eEapTUaTa, EEQPTUATA TTIOU §EV KATAOKELATTNKaAv amod v DEXTER,

eVl amodelkvOETal OTL eival n attia Tou TPOPAUATOG.
- 'Ol 10 £pYOAEio Sev €XEL XPNOWWOTIONIEL OKATAAANAA (UTEPHOPTWAT) TOU EPYANEIOU 1) XPHION UN EYKEKPIUEVWY
£€apUATWY).

- 'Ot Sev €xel POKANBEL TNA amo eEWTEPLKEG attieg 1) Eéva owpata OTwWG ARMOG 1) TEETPEG.

- 'Ot Sev €xeL IPOKANSEL InIA Ao PN CUKOPGWON KE TIG CUOTATELG aodaAeiag Kal Ti§ 08nyieg xpriong.

To POTOV TIPETEL VAL XPNOLUOTIOLEITAL UTIO KAVOVIKEG CUVITKEG Kal SEV TTPOOPIZETAL VLA EMAYYENUATIKY XPr0N). EMOpéVWG,
auT) 1 €yyunon 6ev KAAUTITEL TIPOTOVTA TTIOU XPNOLHOTIOOUVTAL OO ETALPEIEG KNTIOUPLKTIG, OO TOTIKEG APXEG, KABWG Kalt
and eraipeieg mov MPoodEPouV Ta PoidvTa yia Liodwaon 1) ATtoko SAVEICHO.
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11. ANAMNTYTMA KAl KATAAOIOZ ANTAAANAKTIKQN
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Ap. | Mepypadn Mogotnta | Ap. | Meptypadn Mogotnta
1 | Aplotepo mepipAnua 1 34 | Whktpa dvdpaka 2
2 | Xuwvio kahwsiov 1 35 | XaAKwog tpIpéag 2
3 | Kepapukod mav8io 1 36 | Bida ST3x6 4
4 | Bisa ST3x8 1 37 | KaAuppa koupmol puduiong odnyol 1
5 |'|'7\('J.KQ oLOOIENG KaAwSiou + 1 g Kouprti p08ong osnyou 1

pideg
6 | AKPOSEKTNG 1 39 | Naguasdt Eaywvikng kepairng M6 1
Alakomng 1 40 | Aapn) 1
8 | BiSa KUAWSPIKNG KEGANIG 1 41 MTOUAGVL EEQYWVIKIG KEDPAAIG M6XT00 1
ST4x8
9 | Mivakag eA&yxou TaxLTNTAG 1 42 | Bida ST4x20 2
10 | Ae€16 mepipAnpa 1 43 | NMAdka otipEng 1
11 | Smpypa odikou okovng 1 44 | EAatiplo ppayiova 1
12 | Sakog oKovNng 1 45 I?paxiovuq Kat pdpdog tvuong pe 1
nAoug
13 | AaktOAlog d€ova 8 2 46 | EAatiplo pOduiong osnyoL 1
14 | Meydho ypavadt 1 47 | Po&ENa SlaxwplopoU 4 1
15 | ‘ESpavo 608 2 48 | Napéppuopa ®5XD10X1 2
16 | Kwnuiplog tpoxog 1 49 | KuKAKO Kouurti puduong odnyol 1
17 | AaktOAIOG OTtO KOOUTTOUK 1 50 | ®AAvTTa KWWOUEVOL 060VIOTPOXOU 2
18 | Miow k&AVpPQ 1 51 | BehovoelSeg e6pavo HKO50909 2
19 | Bi6a ST4x16 n 52 | KwoUuevog 050vtotpoxog 1

20 | Bi6a ST4x35 1 53 | A€ovag KIoUUEVOU 050VTOTPOXOU 1
21 | MPOCTATEVTIKO KAAUUA 1 54 | EAQTiPLO UMpootivol Sladpaypatog 1

22 | lpavtag Xpoviopol 1 55 | Mmpootwé Siadpaypa 1

23 | MeydAn tpoxalia 1 56 | Afovag sladppaypatog 1

24 Kd?\uuuu mpoaotaaciag and i 1 57 MAGka paong 1
oKovN

25 | AvUQVEULKOG SAKTUALOG 1 58 | Npocappoy£ag NAEKTPIKNG okouTag 1

26 | KouQwéto BE6O8 1 59 | KaAwso 1

27 | Aelavukog avtag 1 60 | AaktOAlog agova 5 1

28 | ESpavo 606 1 61 | NpooapuoyEag 0akou oKOVNG 1

29 | Mwkpr) tpoxaiia 1 62 | ETKETO OVOUAOTKWY TIHWV 1

30 | Bi6a ST4x14 6 63 | Etukéta yla Aoyoturmo 1
31 | Bi6a ST3x45 2 64 | Eyxepidlo odnyuv 1

32 | Ztdropag 1 65 | MAaiolo xpwuatog 1

33 | Pétopag 1 66 | Xaptiemévduong 1
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SYMBOLE

W niniejszej instrukcji i/lub na urzadzeniu umieszczono nastepujace symbole:

& Uwaga niebezpieczefstwo.

Zgodnie z podstawowymi obowigzujacymi normami bezpieczefstwa wedtug dyrektyw
europejskich.

Aby zmniejszy¢ ryzyko obrazen, uzytkownik ma obowigzek zapoznac sig z niniejsza
instrukcja przed rozpoczeciem korzystania z produktu.

@ Nalezy nosi¢ ochronniki stuchu. Narazenie na hatas moze powodowac utrate stuchu.

Nalezy nosic okulary ochronne.

D

‘ Stosowac srodki ochrony drog oddechowych.

@ Nalezy nosi¢ obuwie ochronne.

@ Nalezy nosi¢ rekawice ochronne.

do odpowiednich punktéw recyklingu.

E Uszkodzone i/lub wyrzucone urzadzenia elektryczne lub elektroniczne nalezy przekazywac
—
D Narzedzie klasy Il

<

Oznaczenie potwierdzajace zgodnos¢ produktu z przepisami technicznymi Ukrainy.

2

SPIS TRESCI
1. Przeznaczenie
2.0g6lne ostrzezenia dotyczace bezpiecznej obstugi elektronarzedzi
3. Ostrzezenia dotyczace bezpieczenstwa szlifierki
4. Specyfikacja techniczna
5. Opis funkcji
6. Uzytkowanie
7. Konserwacja
8. Rozwigzywanie problemow
9. Utylizacja i recykling
10. Gwarancja
11. Widok rozstrzelony z lista czesci
12. Deklaracja zgodnosci WE
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1. PRZEZNACZENIE

Elektronarzedzie jest przeznaczone do szlifowania na sucho za pomoca odpowiednich tasm Sciernych. Nadaje sie do
szlifowania powierzchni drewna, drewna malowanego i metali. Urzadzenia, osprzetu i akcesoriow do zastosowan
dodatkowych nie nalezy uzywac do prac niezgodnych z ich przeznaczeniem. Wyraznie wyklucza sie wszelkie inne
zastosowania. Nie uzywac urzadzenia w bardzo niskich temperaturach, wilgotnych lub innych ekstremalnych
warunkach.

2.0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZNEJ OBStUGI ELEKTRONARZEDZI

ELEKTRONARZEDZIOSTRZEZENIE! Nalezy przeczytaé wszystkie ostrzezenia dotyczace bezpieczenstwa,

instrukcje, ilustracje i specyfikacje dotaczone do tego elektronarzedzia. Nieprzestrzeganie wszystkich

instrukcji moze doprowadzi¢ do porazenia pradem elektrycznym, pozaru i/lub powaznych obrazen ciata.
Nalezy zachowa¢ wszystkie ostrzezenia i instrukcje do wykorzystania w przysztosci.

Okreslenie “elektronarzedzie” w ostrzezeniach odnosi sie do elektronarzedzia zasilanego sieciowo (przewodowego)
lub elektronarzedzia zasilanego akumulatorem (bezprzewodowego).

1) Bezpieczefistwo w miejscu pracy

a) Miejsce pracy powinno byé czyste i dobrze o§wietlone. W nieuporzadkowanych lub ciemnych miejscach moze
dochodzi¢ do wypadkow.

b) Nie uzywaé elektronarzedzi w atmosferze wybuchowej, np. w obecnosci tatwopalnych cieczy, gazéw lub
pytow. Elektronarzedzia wytwarzaja iskry, ktore moga spowodowac zapton pytu lub oparow.

c) Podczas obstugi elektronarzedzia nalezy zachowaé bezpieczna odlegto$é od dzieci i 0osdb postronnych.
Rozproszenie uwagi moze spowodowac utrate kontroli.

2) Bezpieczefistwo elektryczne

a) Wtyczka elektronarzedzia musi byé dopasowana do gniazdka. Nigdy nie wprowadzaé zadnych zmian
we wtyczce. Nie uzywaé przejsciowek z elektronarzedziami z uziemieniem. Brak modyfikacji wtyczek i
odpowiednie gniazdka zmniejszaja ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

b) Unikaé dotykania uziemionych powierzchni, takich jak rury, grzejniki, piece i lodowki. Kontakt ciata z
uziemionym urzadzeniem zwieksza ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

c) Nie dopuszczaé do kontaktu elektronarzedzi z deszczem lub wilgocia. Przedostanie sie wody do
elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia pradem.

d) Nie obcigzaé przewodu zasilajacego. Nigdy nie uzywaé przewodu do przenoszenia, ciagniecia lub odtaczania
elektronarzedzia. Trzymac przewadd z dala od zrodet ciepta, oleju, ostrych krawedzi lub ruchomych czesci.
Uszkodzony lub splatany przewdd zwieksza ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

e) Podczas korzystania z elektronarzedzia na zewnatrz uzywaé przedtuzacza przystosowanego do uzytku
na zewnatrz. Uzycie przewodu przeznaczonego do uzytku na zewnatrz zmniejsza ryzyko porazenia pradem
elektrycznym.

f) JeSli nie mozna uniknaé pracy z elektronarzedziem w wilgotnym miejscu, uzyé wytacznika
réznicowopradowego. Uzycie wytacznika roznicowopradowego zmniejsza ryzyko porazenia pradem
elektrycznym.

3) Bezpieczefnstwo osdb

a) Podczas pracy z elektronarzedziem zachowaé czujno$¢, uwazaé na to, co sie robi, i kierowaé si¢ zdrowym
rozsadkiem. Nie uzywac¢ elektronarzedzia w przypadku zmeczenia lub pod wptywem narkotykow, alkoholu
lub lekdw. Chwila nieuwagi podczas obstugi elektronarzedzia moze spowodowac powazne obrazenia ciata.

b) Nalezy stosowaé Srodki ochrony indywidualnej. Zawsze nosié okulary ochronne. Sprzet ochronny, taki jak
maska przeciwpytowa, antyposlizgowe obuwie ochronne, kask ochronny lub §rodki ochrony stuchu, uzywany
w odpowiednich warunkach ograniczy obrazenia ciata.

¢) Nie dopuscié do przypadkowego uruchomienia. Przed podtaczeniem do Zrddta zasilania i/lub akumulatora,
podniesieniem lub przeniesieniem narzedzia upewnic sie, ze przetacznik znajduje sie¢ w pozycji wytaczone;j.
Przenoszenie elektronarzedzi z palcem na przetaczniku lub wtaczanie elektronarzedzi z przetacznikiem pod
napieciem moze prowadzi¢ do wypadkow.

d) Przed wtaczeniem elektronarzedzia wyjaé klucz nastawczy lub klucz ptaski. Klucz pozostawiony na
obracajacej sie czesci elektronarzedzia moze spowodowac obrazenia ciata.

e) Nie wyciagaé nadmiernie rak. Przez caty czas utrzymywaé wtasciwa postawe i rownowage. Umozliwia to
lepsza kontrole nad elektronarzedziem w nieoczekiwanych sytuacjach.
f) Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie nosi¢ luZnej odziezy ani bizuterii. Trzymaé wtosy i odziez z dala od

ruchomych czesci. Luzne ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy moga zostac¢ wciagniete przez ruchome czeEEi. .



g) Jesli dostepne sa urzadzenia do odciagania i zbierania pytu, nalezy sie upewnié, ze sa one podtaczone i
uzywane wtasciwie. Korzystanie z systemu odciggowego moze ograniczyC zagrozenia zwigzane z pytem.

h) Nie dopuscié do sytuacji, w ktorej doSwiadczenie nabyte podczas czestego korzystania z narzedzi
doprowadzitoby do popadniecia w rutyne i zignorowania zasad bezpieczefstwa. Nieostrozna obstuga moze
spowodowac powazne obrazenia w ciggu utamka sekundy.

4) Uzywanie elektronarzedzii ich konserwacja

a) Nie obcigzaé elektronarzedzia. Uzywaé elektronarzedzia zgodnie z jego zastosowaniem. Uzywajac
odpowiedniego elektronarzedzia, mozna lepiej i bezpieczniej wykonaC prace, do ktorej zostato ono
zaprojektowane.

b) Nie uzywaé elektronarzedzia, jesli nie mozna go wtaczyé lub wytaczyé za pomoca przetacznika. Kazde
elektronarzedzie, ktorego nie mozna obstugiwac za pomoca przetacznika, jest niebezpieczne i musi zostaé
naprawione.

c) Przed przystapieniem do regulacji, wymiany akcesoriow lub sktadowania elektronarzedzia odtaczyé
wtyczke od Zrddta zasilania i/lub wyjaé akumulator, jesli bedzie to mozliwe. Prewencyjne Srodki
bezpieczehstwa zmniejszaja ryzyko przypadkowego uruchomienia elektronarzedzia.

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywaé w miejscu niedostepnym dla dzieci i nie zezwalaé
na korzystanie z nich osobom, ktore nie zapoznaty sie z elektronarzedziem lub niniejszymi instrukcjami.
Elektronarzedzia sg niebezpieczne w rekach nieprzeszkolonych uzytkownikow.

e) Nalezy konserwowaé elektronarzedzia i akcesoria. Sprawdzié, czy ruchome czesci nie sa odchylone od
osi lub zakleszczone lub pekniete i czy nie wystepuja inne usterki, ktore moga mie¢ wptyw na dziatanie
elektronarzedzia. Jesli elektronarzedzie jest uszkodzone, nalezy oddaé je do naprawy przed uzyciem. Wiele
wypadkdw jest spowodowanych niewtasciwg konserwacja elektronarzedzi.

f) Narzedzia tnace powinny byé ostre i czyste. Odpowiednio konserwowane narzedzia tnace z ostrymi
krawedziami tngcymi sa mniej podatne na zakleszczenie i tatwiejsze do kontrolowania.

g) Uzywaé elektronarzedzia, akcesoriow, koncowek itp. zgodnie z niniejszymi instrukcjami, biorac pod uwage
warunkipracy irodzajwykonywanejpracy. Uzywanie elektronarzedzia w sposob niezgodny z przeznaczeniem
moze prowadzi¢ do niebezpiecznych sytuacji.

h) Uchwyty i powierzchnie chwytne powinny byé suche, czyste oraz niezanieczyszczone olejem i smarem.
Sliskie uchwyty i powierzchnie chwytne uniemozliwiajg bezpieczng obstuge i kontrole narzedzia w
nieoczekiwanych sytuacjach.

5) Serwisowanie

a) Elektronarzedzie powinno byé serwisowane przez wykwalifikowanego serwisanta przy uzyciu wytacznie
identycznych czesci zamiennych. Zapewni to bezpieczne uzytkowanie elektronarzedzia.

Ostrzezenia dotyczace bezpieczefistwa szlifierki taSmowej i szlifierki bebnowej

Trzymac elektronarzedzie za izolowane powierzchnie chwytne, poniewaz powierzchnia szlifujaca moze zetknac
sie z przewodem szlifierki. Przeciecie przewodu pod napieciem moze spowodowac, ze przez nieizolowane elementy
metalowe elektronarzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi porazeniem pradem.

Ryzykaresztkowe
- Nawet jesli elektronarzedzie jest uzywane zgodnie z zaleceniami, nie jest mozliwe wyeliminowanie wszystkich
pozostatych czynnikow ryzyka. W zwiazku z budowa i konstrukcjg elektronarzedzia moga wystapic
nastepujace zagrozenia:
- Uszkodzenie ptuc, w przypadku nieuzywania skutecznej maski przeciwpytowej.
- Uszkodzenie stuchu w przypadku niestosowania skutecznej ochrony stuchu.

- Uszczerbek na zdrowiu spowodowany emisja wibracji, jesli elektronarzedzie jest uzywane przez dtuzszy czas
lub nie jest odpowiednio wykorzystywane i konserwowane.

& OSTRZEZENIE! Podczas pracy urzadzenie wytwarza pole elektromagnetyczne. Pole to moze w pewnych
okolicznosciach kolidowac z aktywnymi lub pasywnymi implantami medycznymi. Aby zmniejszy¢ ryzyko

powaznych lub Smiertelnych obrazen, zaleca sie, aby osoby z implantami medycznymi skonsultowaty sie z
lekarzem i producentem implantu medycznego przed uzyciem tego urzadzenia.
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3.0STRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA SZLIFIERKI

{:E OSTRZEZENIE: kontakt lub wdychanie szkodliwych/toksycznych pytéw powstajacych podczas szlifowania
powierzchni malowanych, drewna i metali moze stanowi¢ zagrozenie dla zdrowia operatora i osdb
postronnych. Nalezy zachowac szczegblna ostroznosc¢, aby zabezpieczy€ sie przed tymi pytami:

a) Wszystkie osoby wchodzace na obszar roboczy musza nosié zatwierdzona maske specjalnie zaprojektowana
do ochrony przed szkodliwymi/toksycznymi pytami, dodatkowo do korzystania z urzadzenia odpylajacego i
utrzymujac dobra wentylacje miejsca pracy.

b) Dzieci i kobiety w ciazy nie moga wchodzié na obszar roboczy.

¢) W miejscu pracy nie wolno jesé, pi¢ ani palié. W budynkach powstatych przed 1960 rokiem na powierzchniach
drewnianych lub metalowych moze znajdowac sie farba zawierajaca otow. Jezeli istnieje podejrzenie, ze
obrabiany przedmiot zawiera otdw, nalezy zasiegnac profesjonalnej porady.

d) Niektdre produkty drewniane i drewnopodobne, zwtaszcza MDF (ptyty pil§niowe §redniej gestosci) moga
wytwarzac pyt, ktory moze by¢ niebezpieczny dla zdrowia. Podczas postugiwania sie urzadzeniem oprocz
korzystania z uktadu odsysania pytu zalecamy stosowanie atestowanych masek na twarz z wymiennym
filtrem.

e) Nalezy poprawnie trzymaé urzadzenie oburacz, zachowaé stabilng postawe i upewnié¢ sie, ze przewdd
zasilajacy nie styka sie z urzadzeniem ani nie zaczepia sie o inne przedmioty, uniemozliwiajac szlifowanie.

f) To urzadzenie jest przeznaczone do usuwania materiatu powierzchniowego za pomoca srodka §ciernego.

g) Przed rozpoczeciem szlifowania nalezy sie upewnié, ze z obrabianego przedmiotu usunieto ciata obce, takie
jak gwozdzie i Sruby.

h) Nie uzywaé urzadzenia do szlifowania na mokro, wytacznie do szlifowania na sucho.

i) Jesli to mozliwe, zabezpieczyé mniejsze obrabiane przedmioty, aby nie przesuwaty sie pod szlifierka. Nalezy
zamocowac obrabiany przedmiot (przytrzymanie obrabianego przedmiotu zacinietego za pomoca urzadzen
zaciskowych lub w imadle jest pewniejsze niz chwyt reczny).

j) Nie dociska¢ szlifierki zbyt mocno, aby narzedzie pracowato z rozsadna predkoscia. Jezeli narzedzie bedzie
za bardzo dociskane, moze dojS¢ do przeciazenia silnika. Silnik zacznie wolniej dziata¢, co doprowadzi do
nieefektywnego szlifowania, a by¢ moze nawet do uszkodzenia silnika szlifierki.

k) Nie uzywaé zuzytej, podartej ani mocno zabrudzonej tasmy szlifierskiej.

1) Nie dotykaé poruszajacej sie taSmy szlifierskiej.

m) Nie uzywaé torby na pyt podczas szlifowania metalu. Gorace opitki metalu mogtyby doprowadzi¢ do
zapalenia sie pytu z drewna lub papierowego filtra.

n) Nalezy zawsze uzywaé szlifierki w suchych pomieszczeniach o temperaturze pokojowej.

4. DANE TECHNICZNE

Napiecie / czestotliwos¢ znamionowa: 220-240V~50Hz

Moc nominalna: 600W

Predkos¢ bez obciazenia: 360-560/min

Rozmiar taSmy Sciernej: 75X 457mm

Poziom ci§nienia akustycznego dB(A): L, 90dB(A), K,,=3dB(A)

Poziom mocy akustycznej dB(A): L., 98dB(A), K,,,=3dB(A)
Uchwyt pomocniczy: a, =4.0m/s?

taczna wartosé drgan: Tylny uchwyt: a, <2.5m/s?
K=1.5m/s?

Informacje o drganiach

Deklarowana taczna wartos¢ drgaf oraz deklarowany poziom hatasu zostaty zmierzone zgodnie ze standardowymi
metodami testowania i moze stuzy¢ do poréwnywania jednego narzedzia z innym.

Deklarowana catkowita wartos¢ drgaf oraz deklarowany poziom hatasu moga réwniez postuzy¢ do wstepnej oceny
narazenia na drgania.
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& OSTRZEZENIE! Poziomy emisji drgaf i hatasu podczas rzeczywistego uzytkowania elektronarzedzia moga

roznic sie od deklarowanych wartosciw zaleznosci od sposobu postugiwania sie narzedziem, a w szczegolnosci
od rodzaju obrabianego przedmiotu; nalezy okresli¢ Srodki bezpieczefstwa w celu ochrony operatora, opierajace
sie na oszacowaniu narazenia w rzeczywistych warunkach uzytkowania urzadzenia (biorac pod uwage wszystkie
czescicyklu pracy, takie jak okresy wytaczenia narzedzia czy tez pracy na biegu jatowym, oprocz czasu wyzwalania).
Zalecamy, aby operator nosit Srodki ochrony stuchu.

5. OPIS DZIALANIA

1. Uchwyt przedni

2. Uchwyt gtdwny

3. Przycisk blokady

4. Przetacznik

5. Adapter do odsysania pytu

6. Pokretto regulacji toru tasmy — ksztatt okragty
7. Pokretto regulacji rekojesci

8. Przednia ostona

9. Rolka napedzana

10. Wspornik i dZwignia napinajaca — znitowane
11. Rolka napedzajaca

12. Tarcza regulacji predkosci

13. Adapter do worka na pyt

6. UZYTKOWANIE

& OSTRZEZENIE: nie uzywaé dtuzej szlifierki z taSma scierna, ktora jest nadmiernie zuzyta lub uszkodzona.

OSTRZEZENIE: nie uzywaé tej samej taSmy sciernej do drewna i metalu. Drobiny metalu whijaja sie w papier
scierny i powoduja zarysowania drewnianej powierzchni.

& OSTRZEZENIE: regularnie czysci¢ odpowietrzniki narzedzia elektrycznego. Wentylator silnika wciaga pyt
do obudowy. Nadmierne nagromadzenie pytu metalowego moze powodowaé zagrozenia elektryczne.

Dobieranie odpowiedniej ziarnistosci taSmy Sciernej

W sklepie, w ktérym dokonano zakupu narzedzia, mozna roéwniez nabyé taSmy (pasy bezkohcowe) icierne o
roznej ziarnistosci. Dostepne sa nastepujace klasy ziarnistosci: gruboziarnista, Srednia i drobnoziarnista. Papieru
gruboziarnistego nalezy uzywac do szlifowania powierzchni chropowatych, srednioziarnistego do wygtadzania, a
drobnoziarnistego do polerowania i wykanczania elementdw. Aby ustali¢ optymalna ziarnistos¢ tasmy Sciernej do
wykonania konkretnej pracy, najlepiej na niepotrzebnym kawatku materiatu zrobi¢ probe.
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TABELA ZIARNISTOSCI

Ziarnistos¢ Typ Przyktadowe zastosowanie
- Usuwanie materiatow, intensywne usuwanie farb,

60 lub mniejsza Bardzo gruba Kksztattowanie drewna

_ Usuwanie farby, zgrubne przygotowanie powierzchni
80-100 Gruba (np. niestrugane drewno)
120-150 Srednia Przygotowywanie powierzchni struganego drewna
180-220 Drobna Szlifowanie miedzy powtokami
240 lub wieksza Bardzo drobna Wykanczanie koficowe

Zaktadanie taSmy Sciernej

& OSTRZEZENIE: Przed przystapieniem do regulacji nalezy zawsze dopilnowaé, aby narzedzie byto wytaczone,
a wtyczka wyjeta z kontaktu.

a) Wybraé odpowiednig ziarnistos¢ taSmy Sciernej.
b) Pociggnac dzwignie naciggu taSmy Sciernej.

c) Wsuna¢ tasme Scierna na miejsce w taki sposdb, aby strzatka po wewnetrznej stronie taSmy wskazywata ten
sam kierunek, co wskaznik kierunku obrotow na szlifierce.

d) Ztozy¢ dzwignie naciagajaca.

Regulacja naciagu taSmy Sciernej

OSTRZEZENIE: Przed podtaczeniem narzedzia do gniazda zasilania zawsze sprawdzié, czy przetacznik
dziata poprawnie.

a) Gdy tasma Scierna jest napieta, wtozyé wtyczke zasilania szlifierki do kontaktu. , a potem nacisna¢ i puscié
wtacznik. TaSma bedzie sie obracata przez krotka chwile.

b) Podczas ruchu tasmy przekrecié okragte pokretto do regulacji jej toru tak, aby ustawi¢ ja rowno ze Srodkiem
rolki.

c) Ponownie na moment wcisnaé wtacznik i wyréwnaé potozenie tasmy.

d) Powtarzaé powyzsze czynnoSci az do poprawnego wyrdwnania tasmy. Przed rozpoczeciem szlifowania
wtaczyc szlifierke na mniej wiecej minute, aby upewnic sie, ze taSma jest rowno zatozona.

Odsysanie pytu
a) Zalecamy kazdorazowo uzywac systemu odsysania pytu. Wystarczy po prostu wsunaé worek na pyt na wylot
do odsysania pytu.
b) Przy dtuzszych i wiekszych pracach zaleca sie stosowanie odpowiedniego odkurzacza.

Wybor predkosci
a) Za pomoca tarczy regulacji predkosci mozna wybraé czestotliwosé oscylacji (réwniez w trakcie uzywania).
Obracic tarcze regulacji predkosci, aby wybrac wtasciwg predkosc¢.
b) Optymalna predkos¢ zalezy od materiatu i nalezy ja okresli¢ przez wykonanie praktycznego testu.
c) Stopien 1: wolno  Stopien 6: szybko

Wtaczanie i wytaczanie
& OSTRZEZENIE: Nalezy zawsze sprawdzaé, czy zasilanie jest takie samo, jak wskazane na tabliczce
znamionowej narzedzia.
a) Aby uruchomic szlifierke, nacisnaé przetacznik.
b) Aby zatrzymacé szlifierke, zwolnié przetacznik.
c) Jesli naciSniety zostanie przycisk blokady, gdy przetacznik jest wcisniety, przetacznik pozostanie w pozycji
roboczej. Jest to wygodne, gdy wymagana jest ciggta praca przez dtuzszy czas.
d) Aby zwolnié przycisk blokady, naciénij i zwolnij przetacznik.
UWAGA: Przed wtaczeniem lub wytaczeniem szlifierki nalezy podniesc ja ze szlifowanego elementu.
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Szlifowanie papierem Sciernym

& OSTRZEZENIE: Nie uzywaé tego narzedzia na tynku. Zaktada¢ gogle ochronne i maske przeciwpytowa.

Mniejsze przedmioty obrabiane nalezy w miare mozliwosci zabezpieczy¢, aby nie poruszaty sie pod narzedziem.
Opusci¢ narzedzie i przytozyc je do szlifowanego przedmiotu bez dociskania, a nastepnie wtaczy¢ narzedzie. Powoli
poruszac narzedziem po szlifowanej powierzchni po linii prostej, a nie okreznie. Wykonywanie narzedziem ruchow
okreznych moze doprowadzi¢ do zeslizniecia sie tasSmy Sciernej. Szlifowanie powinno sie odbywaé w kierunku
stojow, rownolegtymi, zachodzacymi na siebie pociggnieciami.

Aby usunac farbe lub wygtadzi¢ bardzo chropowate drewno, nalezy szlifowac pod katem 45° wzgledem stojow w
dwaoch kierunkach, a nastepnie rownolegle do stojow. Rolki przedniej nalezy uzywac tylko do szlifowania rogow lub
nieregularnych ksztattow.

Przed wytaczeniem szlifierke nalezy podniesc ze szlifowanego elementu. Nalezy pamietac, aby trzymac rece z dala
od poruszajacej sie tasSmy, poniewaz jeszcze przez jakis czas po wytaczeniu urzadzenia bedzie sie ona nadal krecic.

Jezeli po przeszlifowaniu na powierzchni nadal widaé rysy, nalezy sprobowac jednej z ponizszych metod:
a) Wrocié do grubszej ziarnistosci i wyszlifowaé Slady przed ponownym rozpoczeciem z pierwotnie wybrang
ziarnistoscig;
b) Sprébowat uzyé nowej tasmy szlifierskiej o takiej samej ziarnistosci, aby wyeliminowaé niechciane §lady przed
przejsciem do drobniejszej ziarnistoSci i zakofAczeniem pracy.

& OSTRZEZENIE: Po przytozeniu narzedzia do obrabianego przedmiotu nie nalezy wywieraé nadmiernego
nacisku. Intensyfikacja nacisku nie powoduje zwiekszenia wydajnosci szlifowania, lecz wieksze zuzycie
narzedzia i arkusza szlifierskiego, moze to rowniez zmniejszy¢ wydajnos¢ szlifowania.

7.KONSERWACJA

OSTRZEZENIE: Przed zdjeciem jakichkolwiek oston obwodow elektrycznych nalezy odtaczyé urzadzenie od
zasilania.

a) Jesli konieczna jest wymiana przewodu zasilajacego, musi to zrobi¢ producent lub jego przedstawiciel, aby
uniknac zagrozenia dla bezpieczefstwa.

b) W razie uszkodzenia przewodu zasilajgcego nalezy niezwtocznie odtgczyé urzadzenie od zasilania.
c) Uwazac, aby narzedzie nie byto wystawione na deszcz.

d) Jesli konieczna jest wymiana szczotek weglowych, musi wykonaé to wykwalifikowany serwisant (zawsze
wymienia¢ dwie szczotki w tym samym czasie).

e) Podczas czyszczenia czesci plastikowych nalezy unikac uzywania rozpuszczalnikdw. Wiekszosé plastikowych
czesci jest podatna na uszkodzenia przez rézne rodzaje rozpuszczalnikdw dostepnych w handlu i moze ulec
uszkodzeniu w wyniku ich stosowania. Do usuwania zabrudzen, pytu weglowego, kurzu itp. nalezy uzywac
czystej szmatki.

f) Wszystkie tozyska w narzedziu zostaty nasmarowane wystarczajaca iloScig wysokiej jakoSci smaru i w
normalnych warunkach uzytkowania nie wymagaja smarowania przez caty okres uzywania narzedzia.
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8.ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem

Mozliwa przyczyna

Rozwiazanie

Produkt nie wtacza sie

Urzadzenie nie jest podtaczone do
zasilania

Podtaczy¢ do zasilania

Uszkodzony przewdd zasilania lub
uszkodzona wtyczka

Zleci¢ sprawdzenie
wykwalifikowanemu elektrykowi

Inna usterka elektryczna
urzadzenia

Zleci¢ sprawdzenie
wykwalifikowanemu elektrykowi

Szczotka weglowa

Do wymiany parami

Urzadzenie nie osigga petnej mocy

Przedtuzacz nieodpowiedni do
uzywania z tym urzadzeniem

Uzy¢ odpowiedniego przedtuzacza

Zrédto zasilania (np. generator) ma
za niskie napiecie

Podtaczy¢ do innego zrodta
zasilania

Zapchane otwory wentylacyjne

Wyczysci¢ otwory wentylacyjne

Niezadowalajacy efekt

9. UTYLIZACJA | RECYKLING

Tasma Scierna jest zuzyta

Wymieni¢ na nowy

Tasma Scierna nieodpowiednia do
pracy zdanym detalem

Znaczenie symbolu przekreslonego kosza na Smieci na kotkach:

Uzy¢ wtasciwej taSmy Sciernej

E Nie wyrzucac urzadzen elektrycznych jako niesegregowanych odpaddéw komunalnych, korzystac z
oddzielnych punktéw zbidrki.

B 5iontaktowad sie z lokalnymi wtadzami, aby uzyskaé informacje na temat dostepnych systemdw zbierania
odpadow. Jesli urzadzenia elektryczne sa wyrzucane na wysypiska, do wod gruntowych i taficucha pokarmowego
moga przedostac sie niebezpieczne substancje, szkodzac zdrowiu i samopoczuciu ludzi.
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10. GWARANCJIA

Produkty DEXTER sg projektowane zgodnie z najbardziej rygorystycznymi standardami jakosci dla produktow
przeznaczonych dla ogbtu.

Narzedzie jest objete 5-letnig gwarancjg obowigzujaca od dnia zakupu. Gwarancja obejmuje wszystkie wady
produkcyjne lub materiatowe.

W razie awarii nalezy najpierw zapoznac sie ze strong rozwigzywania probleméw (problemy i rozwigzania) w

broszurze, a jesli problem nadal wystepuje, nalezy skonsultowac sie z najblizszym sklepem.

Sklep powinien dazy¢ do rozwiazania problemu.

Naprawy i wymiany czesci nie przekraczajg okresu obowigzywania poczatkowej gwarancji.

Awarie wynikajace z normalnego zuzycia lub niewtasciwego uzytkowania produktu nie s objete gwarancja. Dotyczy

to miedzy innymi przetacznikow, roztacznika obwodu bezpieczenstwa oraz silnikow w razie zuzycia.

Nalezy pamietac, ze w niektorych krajach obowiazuja specjalne warunki gwarancji.

W razie watpliwoSci nalezy najpierw sprawdzi¢ w punkcie sprzedazy.

Aby skargi dotyczace gwarancji zostaty uwzglednione, wymagania s nastepujace:

- Przedstawienie dokumentu zakupu.

- Naprawy i/lub wymiany czesci nie byty wykonywane przez podmiot trzeci.

- Problem nie wynika z normalnego zuzycia.

- Wymagane prace konserwacyjne i naprawcze zostaty wykonane poprawnie.

- Nie doszto do uszkodzen z powodu niewtasciwego ustawienia gaznika.

- Nie byto dziatah wymuszonych, niewtasciwego uzytkowania, nieuprawnionego stosowania ani wypadkow.

- Nie doszto do uszkodzen z powodu przegrzania, w wyniku zatkania bloku wentylatora.

- Zadne prace przy produkcie nie byty wykonywane przez nieuprawniong osobe i nie podejmowano zadnych
prob niewtasciwych napraw.

- Narzedzie nie byto nigdy rozmontowywane ani otwierane.

- Narzedzie nigdy nie znajdowato sie w mokrym Srodowisku (rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie itp.).

- Nie uzywano czesci nieodpowiednich, czesci niewyprodukowanych przez DEXTER, gdzie okazato sie, ze
powoduja one uszkodzenia.

- Narzedzie nie byto uzywane niewtaSciwie (przecigzanie narzedzia lub stosowanie niezatwierdzonych
akcesoriow).

- Nie doszto do uszkodzeh z powodu zewnetrznych przyczyn badz ciat obcych, takich jak piasek lub kamienie.

- Nie doszto do uszkodzen z powodu nieprzestrzegania zalecen bezpieczefstwa i instrukcji obstugi.

Produkt nalezy eksploatowaé w normalnych warunkach i do celéw nieprofesjonalnych. Dlatego z gwarancji
wykluczone sg produkty stosowane przez firmy z branzy architektury krajobrazu, lokalne wtadze oraz firmy
oferujace ptatny najem badz bezptatne wypozyczenie sprzetu.
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11. WIDOK ROZSTRZELONY Z LISTA CZESCI
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Nr | Opis 1los¢ | Nr | Opis 1losé
1 Lewa obudowa 1 34 | Szczotka weglowa 2
2 | Ostonakabla 1 35 | Tuleja miedziana 2
3 | Ptytka ceramiczna 1 36 | Sruba ST3x6 4
4 | Sruba ST3x8 1 37 | Pokrywa pokretta regulacji rekojesci 1
5 | Ptytka dociskowa kabla + Sruby 1 38 | Pokretto regulacji rekojesci 1
6 | Zacisk 1 39 | Nakretka szeSciokatna M6 1
7 | Przetacznik 1 40 | Uchwyt 1
8 | Sruba ztbem cylindrycznym ST4x8 1 41 | Sruba szesciokatna M6x100 1
9 | Tarczaregulacji predkosci 1 42 | Sruba ST4x20 2
10 | Prawa obudowa 1 43 | PtytanoSna 1
11 | Podpora worka na pyt 1 44 | Sprezyna wspornika 1
12 | Worek na pyt 1 45 W§pornik i dzwignia napinajaca — 1

znitowane

13 | Pierscieh watu 8 2 46 | Sprezyna regulacji toru taSmy 1
14 | Duza przektadnia 1 47 | Podktadka dzielona 4 1
15 | tozysko 608 2 48 | Uszczelka ®5XD10X1 2
16 | Rolka napedzajaca 1 49 Pokretto regulacji toru taSmy — ksztatt 1

okragty

17 | PierScief gumowy 1 50 | Uszczelka rolki napedzanej 2
18 | Pokrywatylna 1 51 | tozysko igietkowe HKO50909 2
19 | Sruba ST4x16 n 52 | Rolka napedzana 1
20 | Sruba ST4x35 1 53 | Watrolki napedzanej 1
21 | Pokrywa ochronna 1 54 | Sprezyna ostony przedniej 1
22 | Pasek klinowy 1 55 | Przednia ostona 1
23 | Duze koto pasowe 1 56 | Trzpieh ostony 1
24 | Ostona przeciwpytowa 1 57 | Ptyta bazowa 1
25 | PierScien uzwojenia 1 58 | Adapter do odsysania pytu 1
26 | tozysko BE608 1 59 | Kabel 1
27 | TaSmaScierna 1 60 | PierScien trzpienia 5 1
28 | tozysko 606 1 61 | Adapter do worka na pyt 1
29 | Mate koto pasowe 1 62 | Etykieta parametrow 1
30 | Sruba STax14 6 63 | Etykieta nalogo 1
31 | Sruba ST3x45 2 64 | Instrukcja obstugi 1
32 | Stojan 1 65 | Kolorowe pudetko 1

33 | Wirnik 1 66 | Wyscidtka papierowa 1
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CUMBOJIN

Y LUbOMy NOCiI6HMKY Ta/a6o Ha 06nagHaHHI BUKOPUCTOBYHOTLCSA TaKi CUMBOSN:

YBara, He6e3neka.

A
q

BignoBigHO 4,0 OCHOBHMX 3aCTOCOBHMX CTaHAAPTIB 6€3NeKn OUPEeKTUB EBPOMNENCbKOro
Cotosy.

LLl06 3MEHLLMTU PU3MK TPAaBMYBaHHS, KOPUCTYBaY MOBMHEH MPOYMTATL | 3pO3YMiTH 3MICT
LibOro noci6HMKa nepeg noYaTkoM BUKOPUCTaHHS LibOr0 BUPOGY.

©
®

BMKOPUCTOBYIMTE 3aCO6M A5 3aXMCTY OpraHis Cyxy. Brime LLyMy MoXe NpU3BecT! 4o
BTPaTH CNyXYy.

BWKOPUCTOBYMTE 3aCO6M OJ15 3aXMUCTY OPraHiB 30py.

BMKOPUCTOBYIMTE 3aCO6M A5 3aXMCTY OpraHis guUxaHHs.

BrKOpWCTOBYMTE 3aXMCHe B3YTTS.

BMKOPUCTOBYIMTE 3aXUCHI PYKaBUYKM.

HecnpaBHi Ta/a6o HenpuaaTHi eNeKTPUYHI a60 eNeKTPOHHI Npunagmn HeobxigHo 30aBaTny
BiQMOBIOHI NYHKTX yTuUnisauii.

®
Q
P
2
0

IHCTpyMeHT Il Knacy

<

¥

3HaK BigMnoBigHOCTI, LLIO NigTBEPAXKYE BiAMNOBIAHICTb MPUCTPOIO YNHHUM B YKpaiHi
TEXHIYHMM pernaMeHTam.

1. Mpu3HavyeHHs

2. 3aranbHi 3acTepexxeHHs TeXHIKM 6e3neKu nig yac po6oT 3 eNeKTPOiHCTPYMEHTOM
3. MpaBuna TexHiku 6e3nekun npu po6oTi 3i LLidyBanbHOK MaLLMHOK

4. TexHivyHa crneymdikauis

5. ®YHKLiOHaNbHWI onmc

6. EkcnnyaTauis

7. TexHiuHe 06CnyroByBaHHA
8. YCyHEHHS HecrnpaBHOCTEMN

9. YTunisauis Ta nepepo6ka

10. FapaHTis

11. Po3ropHyTe 306pa<eHHs 3 nepenikom getanemn
12. Oeknapauis €C npo BignoBigHiCcTb
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1. MPU3HAYEHHSA

Llel enekTpOiHCTPYMEHT Mpu3HayeHo As CyXoro LinipyBaHHsS 3 BUKOPUCTAHHAM LUNipyBaSIbHUX CTPIYOK.
BiH migxoguTb Ansa wwnipyBaHHA MOBEPXHI 3BMYaWHOI Ta nodapboBaHOi AepeBUHW, a TaKoX MeTanis. He
BMKOPUCTOBYMTE MaLLIMHW, NPUaan Ta npunagas aAns BUKOHaHHSA 6y ab-sKUX iHLLIMX BUAIB POGIT, OKPiM po6iT, ost
AKMX BOHW NMpU3HaYeHi. YCi iHLWi BUAW 3aCTOCYBaHHS KaTErOPUYHO BUKHOUEHI. He BUKOPUCTOBYNTE IHCTPYMEHT B
YMOBaX CUITbHOI 0 XOTOAY, BOSIOMM a60 B iHLLIMX EKCTPEeMaribHUX yMOBaXx.

2.3ATAJ1bHI 3ACTEPEXXEHHSA 3 TEXHIKM BE3NEKU NI YAC POEOTU 3 EJIEKTPOIHCTPYMEHTOM

ENMEKTPOIHCTPYMEHTOMIMOMEPEOXKEHHSA! MpounTaiTe BCi nonepem»eHHs, iHCTPYKLii, 03HaoMTecs 3

inlocTpauisMm U TeXHIYHUMKM OaHUMK, AKI [O0[ATLCA A0 eNeKTPoiHCTPYyMeHTa. HeJoTpUMaHHS BCiX

3a3HAUYEHUX HUMXKUE IHCTPYKLiIM MOXKe MPU3BECTU [0 YPaXKEHHS €NEKTPUYHMM CTPYMOM, MOXKeXi Ta/a6o
CepMo3HUX TPaBM.

36epiranTe BCi nonepea»<eHHsA Ta iIHCTPYKLii 4Ns noganbLLIOro BUKOPUCTaHHSA.

TepMiH “eneKTPOoIHCTPYMEHT” y nornepeaKeHHAX 03HauYae iIHCTPYMEHT i3 XKUBMIEHHAM Big MepeXi (opoToBuit) a6o
Big akyMynaTopa (6e3apoTosumi).

1) besneka po6040i 30HU

a) Po6oua 30Ha Ma€ 6yTv UMCTOIO Ta Ao6pe ocBiTNeHol. besnag a6o noraHe OCBITNIEHHs B PO6OUi 30Hi 4acTo
CTalTb MPUYNHOIO HEeLLLaCHUX BUMAaKiB.

b) He npauoiiTe 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM Y BUGYXoHe6e3neuHoMy cepefioBULLi, HanpuKnag, y NpUCYTHOCTI
JIerko3anMmucTUX piguH, rasie a6o nuny. rig yac po60TV €NeKTPOIHCTPYMEHTW YTBOPIOKTb iCKPW, IKI MOXKYTb
NpPU3BECTM [0 3aMaHHs NIy a6o BUMapis.

c) MpaLioioum 3 eNeKTPOoIHCTPYMEHTOM, CHiaKyMITe, LLI06 Y po60oyiii 30Hi He 6yno giTel i CTOPOHHIX cnocTepirauis.
BifBONiKaouMCh, MOXKHa BTPATUTU KOHTPOSb Hag cUTYyaLi€to.

2) EnekTpo6esneka

a) LLiTencenbHi BU/IKM eNeKTPOIHCTPYMeHTa MaloTb BignoeigaTu poseTkam. 3a6opoHeHo MogudikyeaTh
BUNKY 6yAb-fIKMM YMHOM. He BMKOPUCTOBYMTE >OOHI MepexigHUKM ONns po6oTH i3 3a3eMieHUMU
eneKTpoiHCTPyMeHTaMuU. HeMoandiKoBaHi BUTKM 1 PO3ETKN 3MEHLLIYIOTb PU3MNK YPaXKEHHS €NeKTPUYHUM
CTPYMOM.

b) YHMKaNTe KOHTaKTy YacTUH Tina i3 3a3eMneHMMU NOBEPXHSAMM, TaKUMU K TPY6U, pagiaTopu, NIMTU Ta
XONOAUNBbHUKM. Y pasi 3a3eMeHHs Tina 36ibLUYETbCA PUSUK YPaXKEHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

¢) He sanuwuaiiTe enekTpoiHCTPYMeHT nig AoLeM a6o B yMoBaX NigBsuLLieHoi BonorocTi. Boga, Lo notpanuna
B €/1eKTPOIHCTPYMEHT, MiABULLYYE PU3UK YPaXKEHHS eNIeKTPUUHUM CTPYMOM.

d) He BMKOpUCTOBYIITE LUHYP XKMBMIEHHS 3 MOPYLUEHHSM HOpPM eKcrtyaTauii. Hikonu He BUKopucTOBYiTe
LLIHYP YKMUB/EHHs A1 NepeHeceHHs, NepeTAryBaHHs eNleKTPoiHCTPyMeHTa a60 BUMMaHHSA BUNTKU 3 PO3eTKMU.
BepexiTb LUHYP Big AxKepen Tenna, MacTuI, FOCTPUX KpaiB Ta pyXOMMX YacTUH. [oLLIKOOKeHi a60 3annyTaHi
LLIHYPM 36iNbLUYOTb PU3UK YPAXKEHHS ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

e) Mig yac po60TM eneKTPOIHCTPyMEHTa Ha BigKPUTOMY MOBITPi BMKOPUCTOBYIITE MOJOBXKYBau, L0 Ans
LbOro npusHaYeHUn. BUKOPUCTaHHS MogoBXyBaya, MPU3HAYEHOro 15 30BHILLHIX PO6IT, 3MEHLLYE PU3UK
ypaXKeHHs eNeKTPUYHMUM CTPYMOM.

f) AlKLo BKpail Heo6XigHO NpaLloBaTh 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM Y BOSIOrOMY CepefoBULLi, BUKOPUCTOBYITE
PO3eTKy, OCHaLLeHy NpucTpoeM audepeHuiiHoro saxmucty (RCD). BukopucTaHHs M3B 3MeHLLYE pUsuK
yparKeHHs enekTPUIHNUM CTPYMOM.

3) IHguBigyanbHa TexHika 6esnekn

a) Mig yac po6oTH 3 enNeKTPOIHCTPYMEHTOM 6yabTe yBa)XKHi Ta po3CyasMBi, cTeXkTe 3a cBOiMM gismu. He
npawionTe 3 eNeKTPoiHCTPYMEHTOM, SIKLL|0 BM BTOMJIEHi, nepe6yBacTe nig Ai€l0 HapKOTUYHUX PEYOBUH,
ankororo a6o nikie. HaBiTb MUTTEBA HEYBaAXHICTb Mif Yac po60TU 3 eN1eKTPOIHCTPYMEHTOM MOXKE NMPU3BECTH
0,0 BaXKKOi TpaBMW.

b) KopucTtyitecs saco6amm iHgUBiQyanbHOro 3axucTy. 3aeXau HagaranTe 3aXMCHi OKYNApU. BuKopucTaHHA
y BiAMNOBIOHWX YMOBaX TaKMX 3aXMCHUX 3ac06iB, AK MPOTUMNUIOBMIA pecnipaTop, HEKOB3He 3aXUCHe B3YTTH,
LLIONIOM-KacKa Ta HaBYLLHUKW, JOMOMOXe 3MEHLLUNTU PU3KK TPaBMyBaHHS.

¢) YHMKaiiTe BUNagKoBOro 3anycKy iHcTpyMeHTa. MepLu HiXK nig’eaHYBaTU iIHCTPYMEHT [0 fdKepena XXUBSeHHS
Ta (a6o) akymynsaTopa, nigHiMaTM a60 nMepeHOCUTM 1Oro, NnepeKoHamTecs, LU0 BMMUKau nepebysac B
MOMIOMEHHI “BUMKHEHO”. fAKLLO MEepeHOCUTU eNneKTPOIHCTPYMEHT, TpMMalouM naneub Ha nepemmkadi
XKMBMEHHS, abo Mig’edQHyBaTV MOro 0O OXKepena »XMBMEHHS, KONW NepeMmKay XUBMeHHsI BCTAaHOBMEHO B
NONOXeHHS “BBIMKHEHO”, Lie MO>Ke MPU3BECTM [0 TPaBMYyBaHHS.
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d) Mepw HiX yBIMKHYTM eneKTPOIHCTPYMEHT, Mpu6epiTb YCi perynioBanbHi KNUHLI Ta raikosi Koui.
3anuwiauM KNvH a6o ramkoBMIA KIoY, MPUEOQHAHWMA [0 PYXOMMX YaCTWUH eNeKTPOIHCTPYMEHTa, BU
PU3NKYETE OTPUMATM TPaBMY.

e) He HamaraiTecs goTarHyT1ca 4o Lini. 3aexau s6epirante CTilKe NoMoXeHHs Tina i TpuManTe piBHoBary.
Lle mae 3Mory KpalLie KepyBaTu eMeKTPOIHCTPYMEHTOM Y pasi BUHMKHEHHS Herepen6auyBaHWUX CUTYaLi.

f) Hapsraiite BignosigHuii ogar. He HagaranTe BinbHMI ogar a6o npukpacu. Borioccs, oaar Ta pyKasuLi MaloTh
6yTK Ha 6e3rneuHin BigcTaHi Big pyXoMMX YaCTUH. BinbHWIM ogsr, MpuKpacu a6o [OBre BOMOCCA MOXYTb
noTpanuTX B PyXOMi YaCTUHM iIHCTPYMeHTa.

g) Y pasi HasBHOCTi NpMCTPOIB A4NA Nifg’eAHaHHA CUCTeMM BiBefeHHA Ta 36upaHHsA Nuny X cnifg 0608’A3K0BO

BCTaHOBUTU Ta BUKOPMCTOBYBATM 3a NPU3HAYEHHAM. BUKOPUCTAHHSA NMPUCTPOIO A8 36MPaHHA Ny Moxe
3MEHLLMTM Hebe3neKy, Nos’a3aHy 3 MUIoMm.

h) flkLio BM yacTO KOpUCTY€ETECH IHCTPYMEHTOM i BBaXKaeTe, LU0 Ao6pe 3HaMOMi 3 yciMa HIoaHCaMu, ue He
€ nigcTaBolo A Toro, LLo6 irHopyBaTH npaBuna TexHiku 6e3neku. Hen6ani Aii MoXyTb 3a fIKyCb MUTb
CMPUYMHUTY TSXKKI TPaBMW.

4) BUKOPUCTAHHSA Ta [OrNAA 3 €/1IeKTPOIHCTPYMEHTOM

a) He nepeBaHTaXyiTe e/IeKTPOIHCTPYMEHT. BUKOPMCTOBYMTE HaneXHMIA eNeKTPOIHCTPYMEHT BignosigHo 4o
noTpe6u. MpaBunbHO NigiépaHMi eNeKTPOiHCTPYMEHT [oMoMoXKe Kpallie Ta 6e3rneyHille BUKOHaTU po6oTy
3i LUBMAKICTIO, IKa 415 HbOr0 Nepepf6ayeHa.

b) He BMKOPMCTOBYMTE €NEKTPOIHCTPYMEHT, fIKLLO NepeMuKay He BMMKae a6o He BUMMKaec Woro. Yci

€MEeKTPOIHCTPYMEHTH, AKMMU HEMOXKITMBO KEPYBaTM 3a 4OMOMOMOI NepeMmKaya, CTaHOBNATb Hebe3neky n
MoTPEBYHOTb PEMOHTY.

¢) MepLu Hix NpoBoAUTU Byab-AIKi Hanarom»KeHHs, 3aMiHIOBaTM NpUNagas, a TakoX nepen 36epiraHHAM
BUMMITb LUTENceNb i3 po3eTKU Ta/a6o aKyMynATop i3 iIHCTPyMeHTa, AKLLO0 Lie MOXJ/IMBO. TaKi 3amno6ixHi
3axoAu 6e3MneKn 3MeHLLYH0Tb PU3MK BUMAZKOBOr0 3aMyCKy eNeKTPOoiHCTPYMeHTa.

d) 6epiraiiTe eneKTPOIHCTPYMEHTH, LLI0 He BUKOPUCTOBYIOTLCA, Mo ani Big aiTen i He fossonanTe ocobam, AKi
He MaloTb 0CBiAY PO60TH 3 TAKMMU iIHCTPYMEHTaMM a60 He 3HANOMi 3 LLUMM iHCTPYKLiSIMU, KOPUCTYBATUCh
eNeKTPOiHCTPYMEHTOM. ENeKTPOIHCTPYMEHTU CTaHOBNSATL He6e3reKy B pykax He[oCBigUeHNX KOPUCTYBaYiB.

e) BMKOHyiiTe Hane)KHe TexXHiYHe O06C/yroByBaHHs eneKTpoiHCTpyMeHTa. [lepeeipsiiTe ioro Liono
po3nafiHaHHA 4YM 65I0KyBaHHSA PYXOMMX YacTWH, a TaKOXK 6yAb-fIKMX O6CTaBMH, AKi MOXXYTb BMMHYTH
Ha po6oTy iHCTpyMeHTa. Y pasi MOLUKOgXKEHHSA eNeKTPOiHCTPYMEHT Crlif 34aTU B PEeMOHT, nepLu Hixk
KOPUCTYBAaTUCA HUM. YacTo HeLlacHi BWMAOKW TPanfsoTbCA BHACMILOK HEHareXHoro TexXHIYHOro
06CyroByBaHHS eN1eKTPOIHCTPYMEHTIB.

f) TpuMaiTe pisanbHi iHCTPYMEHTU FOCTPMMM Ta YNCTUMK. HaNEXKHUM YMHOM JOrNAHYTI pi3anbHi iHCTPYMEHTM
3 rOCTPMMMU pi3aribHUMU KpasiMy pifLLie 610Ky HTLCS Ta HUMMU ferLle KepyBaTu.

g) KopucTyiTecs enekTpoiHCTPyMeHTOM, npunagAsM i HacagkaMu ANnA iHCTPyMeHTa 3rigHo 3 Uiclo
iHCTpYKLi€to, 3BaXKatoun Ha po604i yMOBM Ta po60TY, AKY CMig BUKOHATU. BUKOPUCTaHHSA eNeKTPOIHCTPYMeHTa
He 3a MPU3HAYEHHSM MOXKe CTaTU NMPUYNHOI BUHUKHEHHS HE6Ee3MEeYHNX CUTYaLil.

h) PykosTKM Ta NoBepxHi ANA TPUMaHHA MaloTh 6yTU CyXMMM 1 YNCTMMM, 6€3 CRigiB XKMpy Ta MacTuna. AKLLO

PYKOSITKM 1 MOBEPXHi AN TPMMaHHS € CNM3bKMMMU, Lie 3aBaXka€ 6e3rneyHo npaytoBaTut 3 iHCTPYMEHTOM i
KepyBaTu HUM Y HEOUiKyBaHMWX CUTYaL|ifX.

5) 06cnyroByBaHHA

a) CepsicHe 06c/yroByBaHHs eIeKTPOIHCTPYMEHTa Ma€ 3fiicHIOBaTM KBasidikoBaHUI crewianicT i3 peMoHTY,
AIKMA BUKOPUCTOBYE N1LLIEe ifeHTUYHI 3MiHHI geTani. Lle rapaHTyBaTUMe 6e3neKy nif Yac 06CyroByBaHHS
iHCTpyMeHTa.

MpaBuna TexHiku 6e3neku ons cTPiukoBUX i 6apa6aHHMX LWnidpyBanbHUX MaLLUH

TpuMaiTe enleKTPoiHCTPYMEHT 3a i30/1boBaHi PYKOATKM, OCKiNbKK LunidyBanibHa NOBEpXHS MOXKe TOPKaTUCh
BMaCHOro LUHypa. KOHTaKT i3 4pOTOM Mig Hampyrow NMpu3BOAMTb [0 MOSBU Hampyry B MeTaneBUX YacTUHax
€MeKTPOIHCTPYMEHTA, LLI0 MOKE MPU3BECTU [0 YPaXKeHHSA NpaLiBHMKA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

3anuLLKOBI pU3UKK

HaBiTb IKLLIO €NeKTPOIHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYETHCS 3a MPU3HAYEHHSIM, HEMOXITMBO YCYHY TV BCi 3a5TULLIKOBI
daKkTopy pU3NKy. Y 3B’A3KY 3 KOHCTPYKLIE Ta OM3aNHOM €MeKTPOIHCTPYMEHTY MOXYTb BUHUKHYTU TaKi
He6e3neku.

MoLLKOAKEHHS NereHiB, AKLLIO HE HOCUTU ePEeKTUBHY NMPOTUMMIOBY MAcKYy.
MoLLKOOKEHHS CYXY, AIKLLIO HE HOCUTW epeKTUBHI 3aCO6M 3aXMUCTY CIyXY.

UA-T71



- Lllkoga ons 300poB’s, CpuunMHeHa BibpaLlieto, AKLLO eNeKTPOIHCTPYMEHT BMKOPUCTOBYETHCS BMPOLOBXK
TpuBanux nepiofis a6o iM HENPABUIbHO KEPYHOTb UM HE 06CIYrOBYOTb MOM0 HaNEXHUM YUNHOM.

& YBATA! Llet npunag CTBOPHOE efleKTPoMarHiTHe nose nig vyac po6oTu. sike 3a MeBHUX 06CTaBUH MOXKe
3aBaXKaTW aKTMBHWM a60 MacMBHWUM MeOUYHMUM iMnnaHTaTam. LLI06 3HU3UTKU PUSKUK CEPMO3HUX abo

CMepTenbHUX TPaBM, PagMMO NOLAM 3 MEAUYHUMM IMINTaHTaTaMM MPOKOHCY LTYBATUCSA 3i CBOIM NiKapeM i
BMPOGHMKOM MeOUUYHMX IMMIaHTaTiB neped BUKOPUCTAHHAM LibOro MPUCTPOLO.

3. MPABWUJ1A TEXHIKW BE3NEKW NPU POBOTI 31 LLJ1I®YBAJIbHOK MALLIMUHOKO

& OBEPEXHO! KoHTaKT abo BOMXaHHS LUKiAIMBOro / TOKCUYHOMO MWy, L0 YTBOPIOETLCA MpW LUipyBaHHI
nodap6oBaHMX NOBEPXOHb, [IEPEBMHU Ta METasiB, MOXE 3arp0oXXyBaTu 3[0POB’t0 OrepaTopa Ta CTOPOHHIX
0Ci6. B>XnBarnTe 0cO6MBUX 3ax0fiB A1 3aXMCTY Bifi LibOro MUY, y TOMY YMCTi HACTYNMHWUX:

a) Bci oco6u, o BxoasTb A0 po6ouoi 30HM, MOBUHHI HagAraTU BignoBiAHMM pecnipaTop, criewianbHO
NpU3HauYeHuM g 3aXUCTY Bif LLKiANMBOro / TOKCUYHOr0 Ny, a TakoXX BUKOPUCTOBYBATU NUNO36ipHUK i
CTEXXUTU 3a TUM, LLI06 po6oue MicLie fo6pe NpoBiTploBanocs.

b) fitaim Ta BariTHMM XiHKaM 3a60pPOHAETLCA BXOAUTU [10 PO60UOi 30HM.

¢) 3a60poHAETLCA ICTH, MTUTKU Ta KYPUTU Ha po6ouoMy Micui. Y 6yab-sKii 6ygieni, no6ygosaHin oo 1960 p., Ha
Aeper’sHi a6o MeTaneBi noBepxHi MoXx<e 6yTU HaHeceHo pap6y, LL|0 MICTUTb CBUHELLb. IKLLIO BU Mi03PHOETE,
LL|0 06p06toBaHa feTanb MICTUTb CBUHEL|b, 3BEPHITLCS 3a KOHCY bTaL i€ 00 daxiBus.

d) OeskiBuamn aepesnHn Ta BUPOGiB 3 Hei,0co6nMeo MO (qepeBHO-BONOKHUCTA NAIUTa CepeaHbOI LLiSIbHOCTI),
MOXXYTb BMAINATU N, He6e3neyHUn ansa 3gopoe’s. My pagrMo Ha gogavy [0 3acoby BUOANEHHs nuny
nig Yac po6oTy 3 LM IHCTPYMEHTOM KOPUCTYBaTUCS pecripaTopaMun 3aTBEPHAXKEHOr0 TUMY 3i 3MiIHHUMMU
dinbTpaMm.

e) TpMMaiTe MaLLMHY NpaBUIbHO ABOMa PyKaMM i NPUIAMITB CTilMKY N03ULil0, NnepeKoHanTecs, L0 MepexxeBui
Ka6enb He TOPKAETbCA MALLMHM i He 3auinaeTbes 3a iHLII NpeAMeTH, LU0 NepeLUKOA»KaloTh NPoBeAeHHIo
winijpyBanbHoOro yukny.

f) Lien iHCTPyMeHT npusHaueHWUi Ons BUAarneHHs rMoBepxXHeBoro marepiany 3a [OMOMOrol a6pasvBHOro
Marepiany.

g) Mepepn nouaTkoM LUNipyBaHHA nepeKoHanTecs, L0 Ha 06po6nioBaHiM AeTani He MICTATbCA CTOPOHHI
npepgMeTH, TaKi AK LIBAXM i LUYPYTK.

h) He BUKOpMCTOBYITE MaLLIMHY A5 BOMIOrOro LAidgyBaHHS, TiNbKKU gis Cyxoro.

i) 3a MOXXNMBOCTI 3aKpinnionTe HeBenuKi 06po6toBaHi AeTani, L6 BOHM He pyxanuca nig WwinipysanbHOW0
MaLLMHOl0. 3aKpiniTh 3aroToBKY (3aroToBKa, 3aTMCHYTa 3a [JOMOMOroK 3aTUCKHMX MPUCTPOIB a0 B feLuaTtax,
TPUMAETLCA HafiMHILLIE, HIXK BPYUHY).

j) He TucHiTb Ha wWnipyBanbHy MaluMHy, [03BOMLTE IHCTPYMEHTY BMKOHYBaTM po6oTy i3 BignosigHoto
LUBUAKICTIO. NepeBaHTaXXeHHs! BUHWKAE BHACMNiZOK HagMipHOro TMUCKY, MOTOP CMOBIMIbHIOE POGOTY, a Le
NpPU3BOAMTL A0 HE3aA0BINbHOMO LLMiGYBaHHS | MOXKE CTaTM MPUUYMHOLO MOLLIKOOXEHHS MOTopa LLNipyBanbHOI
MaLLMHW.

k) He BUKOPMCTOBYITE 3HOLLIEHY, PO3ipBaHYy 260 CUNbHO 3acMiueHy LLidyBanbHy CTPIUKY.

1) He TopkaiiTeca pyxomoi LnipyBanbHOI CTPIuKK.

m) He BuKopucTOoBYyMTEe NWUMO3GipHMK nig uyac wnipysaHHA MeTany. Fapayi MeTaneBi 4aCTKM MOXYTb
NpU3BecTU A0 3aMMaHHA 3aULLKIB fepeBHOro nuy a6o BHyTPiLLIHBbOro ¢GinbTpyBanbHOro nanepy.

n) 3aBXKAM BUKOPUCTOBYMTE LUMiYBanbHY MaLLMHY Y CYXMX NPUMILLIEHHSAX NPUY KiIMHaTHI TeMnepaTypi.

4. TEXHIYHI OAHI

Hanpyra/uacToTa: 220-240V~50Ty
HoMmiHanbHa NoTy>»HicTb: 600BT

LLIBMAKicTb 6€3 HaBaHTaXKEHHS: 360-56006/xB

Po3Mip cTpiuku: 75 X 457MM

PiBeHb 3ByKOBOro TUCKY AB(A): L, 90AB(A), K,,=3AB(A)
PiBeHb 3BYKOBOI NoTyXHocTi Ab(A): Ly, 980B(A), K,,,.=306(A)
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[OonomixHa pyuka: a,=4.0m/c?
CyMapHi 3HaueHHs Bi6pauii: 3aHs pyuKka: a,<2.5M/c?
K=1.5m/c?

IHdopMaLuis wopo Bi6pauii
YKasaHi 3aranbHi 3HaYeHHs BibpaLlii Ta BKa3aHi 3Ha4YeHHs PiBHS LLYyMy 6yNv BUMIpSIHI BidMOBiIQHO 40 CTaHO4AaPTHOro
MeTony TECTYBaHHSA M MOXKYTb 6y TV BUKOPUCTaHI /18 MOPIBHAHHSA Pi3HUX IHCTPYMEHTIB;

YKa3aHi 3aranbHi 3HaueHHs BibpaLlii Ta 3afBMeHi 3HaUYEHHSA PIBHA LLYMY TaKoX MOXYTb 6TV BMKOpUCTaHI 4Nns
nonepenHbOi OLiHKW BMMBY.

& MOMEPEOXKEHHA! PiBeHb Bi6paLii Ta LLUYMy Mig Yac GakTUYHOro BUKOPUCTAHHSA EMEKTPOIHCTPYMEHTa MOXKe

BiAPI3HATUCA BiO 3asABNeHWX MOKa3HMKIB Bibpauii. Lie 3aneXuTb Bifg TOro, Kk caMe BUKOPUCTOBYETbCSA
iHCTPYMEeHT, 0co6nmMBO Bif, 06po6ntoBaHOl geTani. MOTPI6HO BM3HAUMTWU 3acTepexHi 3axogu ANns 3axucTy
oreparopa 3a pe3ysibTaToM OLiHIOBaHHS BNAINBY B peanibHMUX yMoBax po6oTK (6epyyum 4o yBarv BCi eTanu po6o4oro
LMKy, Hanpuknag, 4ac BUMUKaHHS IHCTPYMeHTa 11 Yyac Moro po6oTu B XONOCTOMY PeXWUMi Ha JOAaToK 40 Yacy
3anycky). OnepaTopy pekoMeH40BaHO BUKOPUCTOBYBATM 3aCO6M 3aXMCTY OpPraHiB Criyxy.

5. DYHKLIIOHATbHWUM ONUC

1. NepenHs pykosaTKa

2. OCHOBHa pyKosTKa

3. KHonKa 6/10KyBaHHs

4. MepeMmnKay

5. AganTep NMNOBCMOKTYBaya

6. Kpyrnuwm perynstop HaTary CTpiuku

7. Pyuka peryntoBaHHs HaTary

8.MepegHs 3acniHka

9. BegeHa LuecTepHs

10. KPOHLLUITEMH | HATSXKHUIN CTPUIKEHD
KrernaHoro 3’eHaHHs

11. MpoBigHa LwecTepHs

12. MaHenb perynoBaHHsA LLUBUAKOCTI

13. AganTep nuno36ipHuKa

6. EKCMJTYATALIA

& OBEPE>XHO! He npoioBKyiTe BUKOPUCTOBYBATU LUNidYyBaNbHY MaLLIMHY 3i 3HOLLIEHOK0 260 NOLLIKOJKEHOI0
cTpiukolo.

& OBEPEXXHO! He BUKOPUCTOBYMTE OAHY 1 Ty caMy LLnidyBanbHy CTpiuKy A Aepesa Ta MeTany. Metanesi
YaCTUHKM NPOHMKAKTb Y HaXKAauHUM nanip i apanatoTb Aepes’sHy NOBEPXHI0.
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OBEPEXXHO! PerynsipHo npoBoAbTe OYMLLEHHA BEHTUMALINHUX OTBOPIB Ha eNIeKTPOiHCTPYMEHTI.
BeHTUNATOp ABUrYyHa BTATYE NUN BCepeAUHY Kopnycy, i Yepes HagMipHe HaKONUYeHHs MeTaneBoro Nuy
MO>Ke BUHUKHYTU He6e3neKa ypa)KeHHs eNleKTPUYHUM CTPYMOM.

Bu6ip winipyBanbHoi CTPiukK BignoBigHOI 3€pHUCTOCTI

Pi3Hi TMNW wnidyBanbHOi CTPIUKM MOXKHA NpuAab6aT B MarasuHi, e Bu npuabany iHCTPYMeHT. Y npogaxy €
Taki TMNu: rpy6a, cepegHsa Ta gpi6Ha. CTpiyka rpy6oi 3epHUCTOCTI BUKOPUCTOBYETHLCS AN YCYHEHHS OCHOBHUX
Heponikie, cepeqHbOi - AN BUPIBHIOBAHHSA, API6HOI - ONs 3aKMouyHoi 06po6Ku. [Ons Toro, LLo6 BUM3HAYMTU
HaMoNTUManbHiLLY 3ePHUCTICTb CTPIYKM ONS BUKOHAHHS MEeBHOI Po60TW, HamKpaLle cnpobyBaTu PisHi BUOM
CTpPiYKM Ha Bigxo4ax BignoBigHOro Mmatepiany.

TABULUA 3EPHUCTOCTI

3epHUcTiCTb Tvn Mpuknag BUKOpUCTaAHHSA

BuganeHHsa MarepianiB, 3HATTA MilHOi ¢apbu,
60 a60 MeHLLe Oyxe rpy6a 06po6ka RepesmHM
80-100 Fpy6a 3HATTA  dapéu, nigroToBka LIOPCTKOI MOBEpXHi

(Hanpuknag, HecTpyraHoi fepeBnHM)
120-150 CepepHs MNigroroeka noeepxHi LnipoBaHoi AepeBUHU
180-220 Opi6Ha LLinibyBaHHA MiXK NOKPUTTAMU
240 a6o 6inbLue Oyxe api6Ha 3ak/o4Ha o6pobka

PerynoBaHHA MeXaHi3My BifjcTe»XeHHs LunidpyBanbHOi CTPIYKM

& OBEPEXHO! MNepen yBIMKHEHHAM iHCTPYMEHTA B PO3ETKY 3aBXKAW NEPEBIpANTe NMpPaBUbHICTb POGOTH
nepemMumKaya.

a) Bu6epiThb LunidyBanbHy CTPIUKY BigroBigHOI 3€PHMUCTOCTI.
b) MOTArHITL 38 CTPUMKEHB HATATY CTPIUKM.

c) MpocyHeTe wWwinidyBanbHy CTPiUuKy Ha MicLie, MpY LUbOMY CTpifika Ha 3BOPOTi CTPIYKM MOBUHHA BKa3yBaTu y
HanpsaMKY iHOMKaTopa 06epTaHHA Ha LUidyBanbHi MaLLMHI.

d) CKnagiTb CTPUIKEHb HATATY.

PerynoBaHHA MeXaHi3My BifjcTe»eHHs LunidpyBanbHOi CTPIYKK

& OBEPEXXHO! MNepep yBiMKHEHHSIM iHCTPYMeHTa B PO3eTKY 3aBXAU NepeeipsnTe NpaBubHICTb po6oTn
nepeMmukauva.

a) YBIMKHIiTb LunidyBasibHy MalLUMHY y PO3ETKY i 3 HaTArHyTOW LUMipyBanbHOK CTPIYKOK HATUCHITL Ha
nepemmnkay i NoTiM BignycTiTb Moro. CTpiuka 06epTaETLCS NPOTArOM KOPOTKOr0 Nepiogy yacy.

b) Mig yac po60TK CTPIUKK BiOpPEryntoNTe KPYrnnim perynaTop HaTary, o6 BMPIBHATK CTPIUKY 3a LEHTPOM
pornvka.

c) MoBTOPITL LLie pa3 HaTUCKaHHS Ha MepeMuKaY i peryoBaHHs HaTAry, MoKW CTPiuKy He 6yae BigLeHTPoBaHO
HaNe>XHUM YNHOM.

d) 3anuwuTe WinidyBanbHy MaLLKHY y PO604OMY CTaHi MPOTArOM 6/1M3bKO XBUSIMHW, LLIO6 BM MOV NMEPEBipUTH
LIEHTPYBaHHS, NEPLL HiXK 3aCTOCOBYBATW eNEKTPOIHCTPYMEHT A5 06pP06KM Po6oYoi aeTani.

BupaneHHs nuny

a) MU peKoMeHay€eMO MOCTiMHO KOPUCTYBATUCA CUCTEMOIO BUAaneHHA Nuny. MpocTo HaTArHITb NM036iPHUK Ha
afanTep NWIOBCMOKTYBauya.

b) Ha BMNagoK TpWBaroro KopuCTyBaHHs a0 O06POBKM BENMWKUX LOeTanel pagvMMo BUKOPUCTOBYBATU
Bi4NOBIgHWI NMnococ.
Bu6ip weBuakocTi

a) 3a 4OMOMOrol perynaTopa MoXKHa BMGpaTK LUBMAKICTL 06epTaHHA CTPiukK (30KpeMa nig yac po6oTw).
MoBepHITb perynsaTop LLUBUOKOCTI, LL{06 BUGPATM MOTPIGHY LLBUOKICTb.
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b) OnTUManbHa LBMOKICTb 3aMeXMTb Bi MaTepiany i Ma€ 6yT1 BU3HaYeHa LLMAXOM MPOBEOEeHHS MPaKTUYHUX
BMMNPO6YBaHb.

C) PiBeHb 1: MOBiNIbHO ~ PiBEHb 6: LUBUAKO

YBIMKHEHHS Ta BAMKHEHHS
& OBEPEXXHO! 3aBxau nepeeipsanTe, LL06 gpKeperio XKMUBMEHHSA BifnoBigano napaMmeTpam, 3asHa4yeHUM Ha
eTUKeTLli 3 MapKyBaHHAM iHCTpyMeHTa.
a) LL{o6 3anyCcTMTVM LWNidyBasbHy MaLLMHY, HATUCHITb NepeMmKay.
b) LL{06 3ynnHUTY LunidyBanbHy MaLLMHY, BignyCTiTh NepemMmKay.
C) AKLLO HAaTUCHYTW KHOMKY 610KYyBaHHA MPW HaTUCHYTIN KHOMLi MepeMuKaya, nepeMmkad 3asmLmTbCa B
PO60OYOMY MOMOXKEHHI. Le 3pyyHO, Korv NoTpi6Ha 6e3nepepBHa po6oTa NPOTSroM TPMBAoro yacy.
d) LL|06 BigmyCTWUTM KHOMKY 6/10KYBaHHS, HATUCHITb i BiGNyCTiTh NepemMmKau.

NPUMITKA: 3aBxaun niginmanTe winidysanbHy MalUMHy 3 06po6rOBaHOI [geTasni nepLu HidXK BMMUKaTK abo
BMMMKaTK ii.

LLinipyBaHHA

OBEPEXXHO! He BUKOpUCTOBYMTE Liei iHCTPYMEHT A1 06p06KM LUTYKaTYPKM. HagsranTe 3aXncHi okynspu
Ta pecnipaTop.
AKLLIO MOXKHa, GiKCynTe feTani HEBeNMKMX PO3MipiB, LLI06 NonepeamTy ix 3MiLLeHHs nig iHCTpyMeHToM. OnycTiTb
iHCTPYMEHT Ha MOBEPXHI, HE HAaTUCKAaKUM Ha Hel, Ta YBIMKHITb Moro. MoBiNnbHO NpoBediTh iIHCTPYMEHTOM Mo
noBepxHi 06po6BaHOI feTani, KpaLle BOOUTM MiHINHO, @ He KpyraMu. BUKOPUCTaHHS iHCTPYMEHTa B KPYroBumx
pyxax Mo)Ke MpU3BECTM [0 3MILLEHHA MEeXaHi3My BifiCTEXeHHs CTpiuku. LLnipynTe y HanpsaMKy TeKCTypu
napanenbHUMM LUTPUXaMK, LLI0 HaKMagatTbCs.

LL{06 BMaanuTun ¢apby a6o BUPIBHATU Ayxe rpy6y NOBEpXHIO AepeBuHM, LNibynTe Nig KyToM 45° 00 TEKCTypu Yy
[OBOX HaMpsiIMKax, Micris 4oro 3aBepLUITb POGOTY LLUTPUXAMU, MapanenbHUMU A0 TEKCTYPW. MepeaHil Bannk MoXHa
BMKOPUCTOBYBATU NuLLIEe AN LWnidyBaHHS KyTiB a60 HE3BUUYHUX GOPM.

NigHIMITb LWNidyBanbHY MaLLIMHY 3 06p06OBaHOI AeTani NepLL HiXK BigKMuMTK ii. Mam’aTanTe Npo HeobXiaHICTb
TpUMaTK pyKU Ha BigcTaHi Big pyXoMoi CTPiUYKM, afKe Micns BUMUKaHHS MaLLMHW BOHA MPOJOBXKYE pyXaTucs
NpOTAroM NeBHOo vacy.

AKLL0 Ha MOBEPXHI Micns LWwnidyBaHHA 3aNULLMAMUCA HeOomMiKK, CNPO6YITe 3p06UTM HaCTYMHE:
a) MoBepHiTbCA [0 6ibLU rpy6oi 3ePHUCTOCTI Ta BiawwnidymTe CriguW, nepLl HiXK NPOLOBXWUTU PO6OTY 3
NnoyaTKOBMM BapiaHTOM, a6o,
b) Cnpo6yinTe BUKOPUCTATN HOBY CTPIUKY TI€i K 3€PHUCTOCTI, LLI06 YCYHY TV He6aXKaHi Ciam, nepLu Hix nepenTu
00 Opi6HILLIOI 3ePHUCTOCTI Ta 3aBepLLUNTW POGOTY.

OBEPEXXHO! Topkatouucb iHCTPYMEHTOM A0 AeTani, He YMHITb HaAMIpPHOro TUCKY. MoCUMNeHHs TUCKY
NpPU3BOOUTL He A0 36iNbLUEHHS MPOOYKTMBHOCTI LUNidyBaHHSA, a 40 MigBMLLIEHOro 3Hocy npunagy Ta
LLnipyBasnibHOro nanepy, a TakoX 3HN3UTb EPEKTUBHICTb LLIPYBaHHS.

7. TEXHIMHE OBCJTYTOBYBAHHSA

OBEPEXXHO! Mepep 3HATTAM 6yAb-AKMX eNeKTPUYHMX KPULLIOK BigKMIOYiTh 06n1apHaHHA Big Axepena
YKUBMEHHS.

a) AKLLIO HEO6XifHO 3aMIHUTU LLIHYP XWUBMEHHS, 3315 YHUKHEHHS HE6e3MeKu Lie Ma€ 3p06UTH BUPOBHUK a6o
Moro npeacTaBHUK.

b) AIKLLO LLHYP XKMBMNEHHA MOLLKOAKEHWI, HeraHo Big’eqHanTe Moro Big Mepexi.
c) CnigKkymTe, 06 iIHCTPYMEHT He NoTpansisag nig OoLL.

d) AKLLO NOTPIBHO 3aMIHUTK BYTiNbHI LLITKK, [OPYYiTh Lie KBanidbikoBaHOMy crieuianicTy 3 peMoHTY (3aBxau
3aMiHIONTe OB LLIITKM 0QHOYaCHO).

€) He BUKOPUCTOBYIMTE PO3YMHHUKM 071 YMLLIEHHS MNACTUKOBUX AeTanen. binbLuicTb NNacTUKOBUX AeTanemn
YyTNUBI A0 BMMBY PISHUX TUMIB KOMEPUIMHUX PO3UMHHMKIB | MOXKYTb 6YTU MOLUKOOXEHI 338 YMOBU iX
BUKOPUCTaHHS. s B1OaneHHs 6pyay, ByriibHOM0 NOPOLLIKY TOLLIO KOPUCTYMTECH YNCTOH FaHUipKoIo.

f) Yci nigLUMnHUKM B LibOMY iIHCTPYMEHTI 3MaLLieHi BUCOKOSIKICHUM MacTUIIOM Y KiNbKOCTI, BOCTATHil 415 BCbOro
TePMiHY Cy>6u iIHCTPYMeHTa 3a HopMaribHUX YMOB eKcrslyaTadlii, TOMy fofaTKoBe 3MaLLieHHs He MoTpi6He.

UA-75



.YCYHEHHS HECMTPABHOCTEM

Mpo6nema

Moxxnuea npuunHa

PilLieHHs

MpUcTpiit He 3anycKaeTbcs

He nig’eqHaHuin 0o oxxepena
YKMBMEHHA

MNig’egHanTe NpUCTpI o
O>Kepena XXWBMeHHs

HecnpaBHWI LLIHYP XWBNeHHS abo
BUIKa

MoTpebye nepeBipkn
cneyianicToM-eneKkTprMKom

IHLLi eneKkTpuyYHi fedekTn
npunagy

MoTpebye nepesipku
cneyianicToM-enekTprMKom

ByrinbHa LiTka

3aMiHI0TbLCA MonapHo

MpucTpin He Ha6upae NOBHY
NOTYXHiCTb

MofoBXKyBay He NpuaaTHUA 4N
PO60TM 3 MM MPUNaaoM

BMKOPUCTOBYINTE BiMOBigHMN
rMoJoB>yBay

[>xepeno XueneHHs (Hanpuknag,
reHeparTop) Ma€ 3aHafTo HU3bKY
Hanpyry

MNigKnNYMTUCS A0 iHLIOro
O>Kepena XXWBMeHHs

BeHTUNALiMHI 0TBOPW 3a6110KOBaHi

OunCTLTE BEHTUNALIMHI OTBOPHK

HesapoBinbHUI pe3ynbraT

9. YTUNI3ALIA TA MEPEPOBKA

LLInidyBanbHa cTpiuka 3HOLLEHa

3aMiHiTb Ha HOBUI

LLinidyBanbHa cTpiuka He
nigxoauTb ANs 06po6IOBaHOMO
MmaTepiany

3HaueHHA nepeKkpecrieHoro CMITHMKa Ha Konecax:

BuKopucTOBYMTE BigNOBigHY
LinidyBanbHy CTpiuKy

He BMKMOalTe enekTpornpunagM pasoM 3 HECOPTOBAHWMM MOGYTOBMMM BiAxoOamu, BUKOPUCTOBYMTE
NYHKTW po34inibHOro 360py.

B 35cpHiTHCA 0 MiCLIEBOT BNV 3a iHdOPMAL|iElo NPO HasiBHI CUCTEMM 360py CMITTS. SIKLLIO eNeKTporpunaau
YTUMI3yTbCA Ha 3BanuLLax abo CMITHUKAX, He6e3nevHi PeYOBMHU MOXKYTb MPOCOYYBATUCS B I'PYHTOBI BOAM i
NoTPanAATV B XapuoBMI NaHLIOT, 3aBAa0UM LLUKOAW BALLIOMY 30,0POB’H0 Ta 651aronosnyyyto.
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10. WARRANTY

Mpopgykuito DEXTER po3po6neHo BiAMoBiAHO [0 HaMBULLMX CTaHOapTIB AKOCTI TOBapiB, MPU3HAYeHUX Ons
LLMPOKOrO CMOXMBaHHS.

Ha npunag HapaeTbcs rapaHTis 5 pokiB Big OaTh npuabaHHA. Lis rapaHTis NOLUMPIOETLCA Ha BCi BUPOGHWUYI
nedekTn abo nedekTn MaTepianis.

Y pasi NofoMKK1 crioyaTky Cflig 3BepHYTUCA [0 CTOPIHKM YCYHEHHS HecrnpaBHoCcTeN (Mpo6remMm Ta pilleHHs) B
6poLLypi; AKLLI0 NPo6rieMa He 3HMKAE, 3BEPHITLCS [0 HANBNMMKYOro MarasmHy.

MpauiBHUKK MarasunHy [oKNagyTb BCiX 3yCUIb, LLI06 BUPILLUTU NPo6remy.

PeMOHT i 3aMiHa fieTanen He Nof0BXYHTb MOYaTKOBUMN rapaHTIMHUI TEPMIH.

FapaHTis He MOLLMPIETLCS Ha MOMOMKM, LLIO BUHUKAW BHACMi[OK HOPManbHOr0 3HOCY a6o HenpaBWMbHOMo
BMKOPWUCTaHHS NMPUCTPOIO. Lle cTocyeTbCs, 30KpeMa, NepeMrKaYiB, BUMUKaUiB 3aXMCHUX CXEM Ta ABUTYHIB y pasi
X 3HOCY.

3BEpPHITb yBary, L0 41 NEBHUX KPaiH iCHYOTb 0CO6MMBI yMOBM rapaHTii.

Y pasi CyMHiBiB, 6yb flacka, 3BEPHITbCA A0 NYHKTY MPOgaxy.

[ns po3rnsgy npeTeHsin, NoB’a3aHKX i3 rapaHTieto, Heo6XigHe [OTPUMaHHSA HAaCTYMHUX YMOB:

HapaHHs OKYMEHTY, LLIO MiATBEPOKYE MOKYMKY.

PeMOHT Ta/a6o 3aMiHa geTanen He 6y/1M BUKOHaHi CTOPOHHbLOK 0COGOHO.

Mpo6nema He € HacNiJKOM HOPMaslbHOMO 3HOCY.

Heo6xigHi po60TH 3 TEXHIYHOIr0 06C/TYrOBYBaHHS Ta PEMOHTY 6YN1 BUKOHAHI HAaNEXHUM YNHOM.

MoripLueHHs He Big6ynocs BHaCNiLOK HeNpaBUIbHOro HanaLUTyBaHHSA Kap6opaTopa.

MpucTpin He niggaBaBca HagMipHOMY BNAWBY; He 6YN0 HEHANEXHOro NOBOAKEHHS, HeCaHKLiOHOBaHOro
BMKOPWUCTaHHS abo HeLLaCHNX BUMaaKiB.

MoripLueHHs He Big6ynocs BHaCNiLOK NeperpiBaHHsA, CPUYMHEHOr0 3aCMiYeHHSIM BEHTUMALINHOIO 6110KY.
HekBanipikoBaHi npauiBHUKM He BUKOHYBanu »OOHMX POGIT i3 NPUCTPOEM, i He 6yno cnpob BMKOHATH
HeSKICHUI PEMOHT.

IHCTPYMEHT HiKOMM He BifKPUBAaBCS 1 HE PO36MpPaBCS.

IHCTPYMEHT HiKOMW He MigaaBaBcs BrIMBY BOOroro cepeqosmLLa (poca, [oLL, 3aHYPEHHS Y BOAY TOLLIO)

He BMKOpMCTOBYBanucsa HeBigNOBIgHI AeTani, TO6To geTari, BUroToBneHi He KoMmnaHieto DEXTER, SIKLLIO BOHM
BUSIBUNNCS MPUYMHOLO MOTiPLLEHHS PO6OTM MPUCTPOHO.

IHCTPYMEHT He BUKOPUCTOBYBABCS HEHANEXHUM YNHOM (MepeBaHTaXKeHHs iHCTPYMeHTa a0 BUKOPUCTaHHS
HecxBaneHoro npunagas).

MoLuKog KeHHs He 6yno CAPUYMHEHO 30BHILLHIMK $paKTopaMM a6o CTOPOHHIMKU MpegMeTaMu, TaKUMU §K
MiCOK UM KaMiHHS.

MoLuKog»KeHHs He 6yN0 CNPUYMHEHO HeQOTPUMAHHAM peKoMeHaaLl i i3 TeXHiKM 6e3neKn Ta iIHCTPYKUin i3
BMKOPUCTaHHS.

Llen iHCTPYMEHT MOXXHa eKCMnlyaTyBaTh BUKITHOYHO B HOPMarbHUX YMOBaX; 3a60POHAETLCS BUKOPUCTOBYBATU
10ro Ak NpodecinHnM. TaKMM YNHOM, Ll rapaHTis He PO3MOBCIOOKYETLCA Ha IHCTPYMEHT, AKMA BUKOPUCTOBYIOTb
cafiBHMYI NiANPUEMCTBA, MICLIEBI OpraHn Brafu, a TakoX KOMMaHii, Lo HagaTb MOro B opeHAy MnnaTHo uu
6€3KOLLITOBHO.
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11. PO3TOPHYTE 306PAXKEHHS 3 NEPEJTIKOM OETAJIEN
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Homep | Onuc Kinbkictb | Homep | Onuc KinbkicTb
1 IliBa yacTmHa Kopnycy 1 34 ByrinbHa LLjiTKa 2
2 060110HKa Kabento 1 35 MigHa BTynKa 2
3 KepaMiuHui yin 1 36 BUHT ST3x6 4
4 BUHT ST3x8 1 37 KpuLuika perynaTopa HaTary 1
5 Mogynb NPUTUCKHOT 1 38 Pyuka peryntoBaHHsa HaTary 1

NNacTUHW Kabento + reuHTU
6 Tep™miHan 1 39 LLlecTurpaHHa ranka M6 1
7 MNepemMunkay 1 40 PykoaTka 1
8 IBMHT i3 UMNIHOPUYHOO 1 4 LLlecTurpaHHumn 6onT M6x100 1
ronoBKoto ST4x8
9 MaHenb perysnoBaHHs 1 42 IBUHT ST4x20 2
LLIBUOKOCTI
10 MpaBa yacTnHa Kopnycy 1 43 OnopHa nnacTuHa 1
M Onopa Nnnos6ipHuKa 1 44 Mpy>unHa KPOHLUTEeNHa 1
12 Mnno3s6ipHNK 1 45 KpOHLUTENH i HaTﬂ)KHI/Il?I 1
CTPUXKEHb KIenaHoro 3’eHaHHs
13 Kinbue Bana 8 2 46 I'Ipy)KMHa perynioBaHHs HaTAry 1
CTPIYKKN
14 Benwuka LuecTepHs 1 47 Po3ginbHa wanba 4 1
15 NigwmnnHmk 608 2 48 Mpoknagka ®5XP10X1 2
16 MposigHa LecTepHs 1 49 pr.rnwh perynatop HaTary 1
CTPIUKM
17 l'yMoBe KinbLe 1 50 Mpoknagka Be4eHoi LUecTepHi 2
18 3agHs KpuLLKa 1 51 FonuacTum NigLNMHNK 2
HK050909
19 BUHT ST4X16 n 52 BefeHa LuectepHs 1
20 BUHT ST4x35 1 53 Ban BeeHoi LLUECTepHi 1
21 3axucHa KpuLiKa 1 54 Mpy>1Ha nepegHbOI 1
rneperopoaKkm
22 CUHXPOHHUI peMiHb 1 55 MepenHs 3acniHka 1
23 Benukum LuKie 1 56 Bin6inHwWIM Ban 1
24 Mnno3axmcHUM 4oxon 1 57 OnopHa nnuTa 1
25 BiTpo3axmcHe KinbLe 1 58 AganTep NMMNOBCMOKTYBava 1
26 MNigwmnHmk BE608 1 59 Ka6enb 1
27 LLinipyBanbHa cTpiuka 1 60 Kinbue Bana 5 1
28 NigwunHmk 606 1 61 ApanTtep Nuno36ipHuKa 1
29 Manum LKis 1 62 ETUKeTKa 3 MapKyBaHHAM 1
30 IBUHT ST4X14 6 63 ETnkeTka gna norotuny 1
31 IBUHT ST3x45 2 64 IHCTpyKLUis 3 ekcnnyaTauii 1
32 CraTtop 1 65 KonbopoBa Kopo6ka 1
33 PoTop 1 66 ManepoBa nigknagka 1
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SIMBOLURI

in acest manual si/sau pe masin, se utilizeaza urmatoarele simboluri:

& Atentie, pericol.

Conform standardelor esentiale de siguranta aplicabile, prevazute de directivele europene.

C

m

Pentru a reduce riscul de ranire, utilizatorul trebuie s& citeasca si sa inteleaga acest manual
inainte de a utiliza acest produs.

@ Purtati dispozitive de protectie auditiva. Expunerea la zgomot poate cauza pierderea auzului.

Purtati echipament de protectie oculara.

D

‘ Purtati dispozitive de protectie respiratorie.

@ Purtatiincaltaminte de protectie.

@ Purtati manusi de protectie.

centrele de reciclare adecvate.

E Aparatele electrice sau electronice defecte si/sau eliminate trebuie sé fie colectate la
_—
D Unealtd declasaall-a

Marcaj de conformitate care simbolizeaza faptul ca produsul este conform cu reglementarile
tehnice aplicabile in Ucraina.

<

1. Utilizare prevazuta

2. Avertizari generale pentru uneltele electrice
3. Avertismente privind siguranta slefuitorului
4. Specificatii tehnice

5. Descriere functionalad

6. Mod de operare

7.intretinere

8. Depanare

9. Eliminare sireciclare

10. Garantie

11. Vedere extinsa cu lista pieselor

12. Declaratie de conformitate CE
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1. UTILIZARE PREVAZUTA

Aceasta unealtd electricd a fost conceputd pentru slefuire uscata cu banda abraziva adecvatd. Unealta este
adecvata pentru slefuirea suprafetelor de lemn, lemn vopsit si metale. Nu utilizati masini, unelte si accesorii pentru
aplicatii suplimentare pentru alte lucrari decét cele pentru care au fost concepute. Toate celelalte aplicatii sunt
excluse in mod expres. Nu folositi masina in conditii de frig sever, umezeald sau in alte medii extreme.

2.AVERTISMENTE GENERALE DE SIGURANTA PENTRU UNELTELE ELECTRICE

ELECTRICEAVERTISMENT! Cititi toate avertizarile privind siguranta, instructiunile, ilustratiile si
specificatiile furnizate impreuna cu aceasta unealta electrica. Nerespectarea integrald a instructiunilor de
mai jos poate avea ca urmare electrocutarea, incendiul si/sau vatamari corporale grave.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare ulterioara.

Termenul “unealt3 electrica” folosit in cuprinsul avertizarilor se referd la unealta electrica alimentata de la retea (cu
fir) sau unealta electricd cu acumulator (f&ra fir).

1) Sigurantain zona de lucru

a) Pastrati zona de lucru curata si iluminata corespunzator. Zonele aglomerate sau intunecate favorizeaza
producerea accidentelor.

b) Nu actionati uneltele electrice in atmosfere explozive, cum ar fiin prezenta lichidelor, gazelor sau prafului
inflamabile. Uneltele electrice produc scantei care pot provoca aprinderea pulberilor sau vaporilor.

c) Nu lasati copiii sau persoanele din jur sa se apropie cand utilizati o unealta electrica. Daca va este distrasa
atentia, puteti pierde controlul asupra echipamentului.

2) siguranta electrica

a) Stecherele uneltelor electrice trebuie si se potriveasca cu priza. Nu modificati in niciun mod prizele
electrice. Nu utilizati niciun tip de adaptatoare de prizd cu unelte electrice cu impamantare. Folosirea
prizelor nemodificate si a fiselor electrice corespunzétoare reduce riscul de electrocutare.

B) Evitati contactul corpului cu suprafetele cu sistem de impamantare sau izolare, cum ar fi tevi, radiatoare,
aparate de gatit sau frigidere. Exista un risc crescut de electrocutare daca corpul dumneavoastra face legatura
de impamantare sau izolare.

c) Nu expuneti uneltele electrice la conditii de ploaie sau de umezeala. Patrunderea apei intr-o unealta electrica
va mari riscul de electrocutare.

d) Nu fortati cablul. Nu utilizati niciodatd cordonul electric pentru a deplasa, a trage sau a scoate din priza
unealta electrica. Evitati orice contact al cordonului electric cu surse de caldura, ulei, colturi ascutite sau
parti in miscare. Un cordon electric deteriorat sau cu noduri prezinta un risc crescut de electrocutare.

e) Daca utilizati unealta electrica la exterior, utilizati un prelungitor adaptat pentru folosire la exterior.
Utilizarea unui prelungitor adaptat pentru conditii la exterior reduce riscul de electrocutare.

f) Daca nuse poate evita utilizarea uneltei electrice intr-un mediuumed, utilizati o sursd de alimentare protejata
cu dispozitiv de curenti diferentiali reziduali (RCD). Utilizarea unui RCD reduce riscul de electrocutare.

3) siguranta persoanelor

a) Fiti vigilent, actionati cu prudenta si aplicati regulile de bun simt cand utilizati o unealta electrica. Nu utilizati
ounealta electrica daca suntetiobosit sau sunteti sub influenta drogurilor, a alcoolului sau amedicamentelor.
Un simplu moment de neatentie n timpul utilizarii uneltelor electrice poate duce la vdtamarea corporald grava.

b) Utilizati echipament de protectie individuald. Purtati intotdeauna dispozitive de protectie oculara.
Echipamentele de protectie individuald, cum ar fi masca anti-praf, pantofi de protectie impotriva alunecérii,
casca rigida sau dispozitive de protectie auditiva, folosite pentru situatiile corespunzatoare, vor reduce riscul
de vatamare corporala.

c) Luati masuri pentru aimpiedica pornirea necontrolata a echipamentului. Asigurati-va ca intrerupatorul este
in pozitia oprit (off) inainte de conectarea la sursa electric si/sau la grupul de acumulatori, de ridicarea sau
transportarea uneltei. Transportarea uneltelor electrice cu degetul pe intrerupétor sau punerea sub tensiune
a uneltelor electrice cu intrerupatorul pornit poate duce la accidente.

d) Scoateti orice cheie de reglajinainte de a pune in functiune unealta electrica. O cheie de reglaj rémasa atasata
la 0 parte rotativa a uneltei electrice poate provoca o vatdmare corporala.

e) Nu va intindeti prea departe. Pastrati in permanenta o pozitie corecti a picioarelor si un echilibru adecvat.
Astfel veti putea controla mai bine unealta electrica in cazul unei situatii neprevazute.

f) Purtati hainele potrivite. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Evitati contactul dintre partile in miscare si par
si haine. Hainele largi, bijuteriile sau parul lung se pot agata in partile in miscare.
g) Daci sunt furnizate dispozitive de bransare la o instalatie de aspirare si colectare a prafului, asigurat,i-R\65 céi1



acestea sunt bransate si utilizate in mod corespunzitor. Utilizarea unui sistem de colectare a prafului poate
reduce riscurile asociate unui mediu cu praf.

h) Chiar dac aveti cunostinte dobandite ca urmare a utilizarii frecvente a uneltelor de lucru in general, nu va
bazati pe acestea, ci fiti intotdeauna vigilent si aplicati principiile privind siguranta uneltei. Orice actiune
neglijenta poate provoca raniri grave intr-o fractiune de secunda.

4) Utilizarea si intretinerea uneltelor electrice

a) Nu fortati unealta electrica. Utilizati unealta electrica potrivita pentru activitatea dorita. Utilizarea uneltei
electrice potrivite va garanteaza realizarea operatiei dorite mai bine si mai sigur, la parametrii pentru care a
fost conceputa.

b) Nu utilizati unealta electrica daca intrerupatorul nu isi indeplineste functia de pornire-oprire. Orice unealta
electrica cu intrerupatorul pornit-oprit defect reprezinta un pericol si trebuie reparata.

c)inainte de orice operatiune de reglare, schimbare a accesoriilor sau depozitare a uneltelor electrice, scoateti
stecherul din priza si/sau scoateti grupul de acumulatori, daci este detasabil, de pe unealta electrica. Aceste
masuri preventive reduc riscul pornirii accidentale a uneltei electrice.

d) Pe timpul cat nu sunt utilizate activ, depozitati uneltele electrice in locuri la care copiii nu au acces si nu
permiteti utilizarea uneltelor de catre persoane care nu sunt familiarizate cu uneltele electrice sau nu
cunosc aceste instructiuni. Uneltele electrice sunt periculoase dacd sunt manipulate de utilizatori fara
instruirea necesara.

e) Asigurati intretinerea uneltelor electrice si a accesoriilor. Verificati daca piesele in miscare nu sunt gresit
aliniate sau blocate, daca exista piese sparte si orice alt aspect care poate afecta functionarea uneltei
electrice. Dacd unealta electrica prezinta o defectiune, efectuati reparatiile necesare inainte de utilizare.
Multe accidente sunt provocate de o intretinere defectuoasa a uneltelor electrice.

f) Uneltele de tiiere trebuie pastrate ascutite si curate. Uneltele intretinute corespunzator, cu margini de taiere
bine ascutite, au risc mai mic de blocare si sunt mai usor de controlat.

g) Utilizati unealta electrica, accesoriile si burghiile etc., conform acestor instructiuni, ludnd in considerare
conditiile de lucru si operatia de realizat. Utilizarea uneltei electrice pentru operatii diferite de cele pentru
care este proiectata poate provoca situatii periculoase.

h) Pastrati manerele si suprafetele de prindere uscate, curate si fira urme de ulei si grasime. Ménerele si
suprafetele de prindere alunecoase nu permit manevrarea si controlarea in deplina siguranta a uneltei in
situatii neprevazute.

5) Service

a) Asigurati-va ca orice interventie de service asupra uneltei electrice este realizata de o persoana calificata,
utilizind exclusiv piese de schimb identice cu cele originale. Astfel va fi garantatd mentinerea sigurantei
oferite de unealta electrica.

Avertizari de siguranta pentru slefuitorul cu banda si slefuitorul cu tambur

Tineti unealta electrica prinzand-o de suprafetele de prindere izolate, deoarece suprafata de slefuire poate intra
in contact cu propriul cablu electric. La taierea unui cablu sub tensiune, exista riscul ca partile metalice expuse ale
uneltei sa conduca electricitatea respectivd, ducand la electrocutarea utilizatorului.

scurireziduale

- Chiar si atunci cand scula electrica este utilizata conform instructiunilor, nu se pot elimina toti factorii de risc
reziduali. Urmatoarele pericole pot aparea in legdtura cu constructia si proiectarea sculei electrice:

- Afectarea pldmanilor in cazul in care nu se poartd o masca de praf eficienta.
- Deteriorarea auzului daca nu se poarta protectie auditiva eficienta.

- Probleme de sanatate ca urmare a vibratiilor emise, daca unealta electrica este utilizata pe perioade lungi de
timp sau daca nu este gestionata in mod corespunzator siintretinuta corect.

& AVERTISMENT! Acest aparat produce un cAmp electromagnetic in timpul functiondrii. in unele situatii, acest
camp poate sa interfereze cu implanturile medicale active sau pasive. Pentru a reduce riscul de vatamari

grave sau fatale, recomandam persoanelor cu implanturi medicale sa consulte medicul si producatorul
implantului medical inainte de a folosi acest aparat.
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3.AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA SLEFUITORULUI

& AVERTISMENT: Contactul sau inhalarea prafului periculos/toxic provenit din slefuirea suprafetelor vopsite, a
lemnului si metalelor poate pune in pericol sédnatatea operatorului si a persoanelor din jur. Procedati cu o
atentie deosebita pentru a va proteja impotriva acestui praf, aplicand inclusiv urmatoarele masuri:

a) Toate persoanele care intra in zona de lucru trebuie si poarte o masca aprobati, special conceputa pentru
protectie impotriva prafului periculos/toxic, pe langa utilizarea instalatiei de extragere a prafului si
mentinerea zonei de lucru bine aerisite.

b) Copiii si femeile insarcinate nu trebuie sa intre in zona de lucru.

c) Nu consumati alimente, bauturi si nu fumati in zona de lucru. Orice clidire construita inainte de anii 1960
poate avea vopsea cu continut de plumb pe suprafetele din lemn sau metalice. Daca banuiti ca piesa de
prelucrat contine plumb, solicitati sfatul unui specialist.

d) Unele tipuri de lemn si produse de tip lemn, in special MDF (placa din fibre cu densitate medie) pot produce
praf care poate fi periculos pentru sanatatea dvs. Recomandam utilizarea unei masti de fatd aprobate, cufiltre
nlocuibile la utilizarea masinii, pe langa utilizarea sistemului de extragere a prafului.

e) Tineti masina corect, adoptand o pozitie stabila si asigurati-va cd nu este posibil contactul cablului de
alimentare cu masina sau prinderea acestuia in alte obiecte - impiedicand trecerea slefuitorului.

f) Aceasta unealta a fost conceputa pentru a indeparta materialul de pe o suprafata, cu ajutorul unui mediu
abraziv.

g) Asigurati-va ca ati indepértat corpurile strdine cum ar fi cuiele si suruburile din piesa de prelucrat, inainte
de aincepe slefuirea.

h) Nu utilizati pentru slefuire umeda, utilizati doar pentru slefuire uscata.

i) in misura in care este posibil, fixati piesele de prelucrat mai mici, pentru a nu se misca sub slefuitor. Fixati
piesa de prelucrat (o piesa de prelucrat fixata cu dispozitive de prindere sau intr-o menghina este mentinuta
mai bine decét cu mana).

j) Nu fortati slefuitorul, lasati unealta s functioneze la o viteza rezonabila. Suprasolicitarea poate aparea daca
se aplica o presiune prea mare, iar motorul incetineste ducand la o slefuire ineficienta si posibile deteriorari la
motor.

k) Nu continuati s utilizati o banda abraziva uzata, rupta sau cu multe impuritati acumulate.
1) Nu atingeti banda abraziva aflata in miscare.

m) Nu utilizati sacul de colectare a prafului la lucrérile de slefuire a metalului. Particulele fierbinti de metal pot
aprinde resturile de lemn sau hartia de filtru interior.

n) Utilizati intotdeauna slefuitorulin incaperi uscate, la temperatura camerei.

4. DATE TEHNICE

Tensiune/frecventa: 220-240V~50Hz

Putere nominala: 600W

Viteza fara incarcatura: 360-56006/min

Dimensiunea benzii: 75 x 457mm

Nivel de presiune acustica dB(A): L, 90dB(A), K,,=3dB(A)

Nivel de putere acustica dB(A): L., 98dB(A), K,,,=3dB(A)
Maner auxiliar: a,=4.0m/s?

Valorile totale ale vibratiilor: Maner posterior: a,<2.5m/s?
K=1.5m/s?

Informatii privind vibratiile

Valoarea (valorile) totali (e) declarata (e) a(le) vibratiilor si valoarea (valorile) emisiilor de zgomot declarat (e) au
fost masurate in conformitate cu o metoda de test standard si pot fi utilizate pentru a compara o unealta cu alta;

Valoarea (valorile) total4 (e) declaraté (e) a () vibratiilor si valoarea (valorile) declarat () a (le) emisiilor de zgomot
pot fi utilizate si pentru evaluarea preliminara a expunerii.

RO-83



& AVERTISMENT! Emisiiile de vibratii sau zgomot in timpul utilizdrii efective a uneltei electrice pot fi diferite de

valoarea totald declarata, in functie de modalitatile de utilizare a uneltei; este posibil s fie necesara stabilirea
unor masuride siguranta pentru a proteja operatorul, care s se bazeze pe estimarea expunerii in conditiile reale de
utilizare (ludnd in considerare toate etapele ciclului de functionare, cum ar fi momentele in care unealta este oprita
si cele in care functioneaza in gol, in plus fata de intervalul de declansare). Se recomanda ca operatorul sa poarte
protectie auditiva.

5.DESCRIERE FUNCTIONALA

1. Méner fata

2. Maner principal

3. Buton de blocare

4. Comutator

5. Adaptor pentru aspirator

6. Buton rotund de reglare a traseului
7.Buton de reglare a traseului
8.Sicana frontala

9. Mecanism antrenat

10. Brat si tija de tensionare cu nituri
11. Mecanism de antrenare

12. Placé de control al vitezei

13. Adaptor al sacului de praf

6. MOD DE OPERARE

& AVERTISMENT: Nu continuati sa utilizati slefuitorul daca banda abraziva este prea uzata sau deteriorata.

AVERTISMENT: Nu utilizati aceeasi banda abraziva pentru lemn si metal. Particulele de metal se prind de
foaia de smirghel si vor zgaria o suprafata de lemn.

& AVERTISMENT: Curatati orificiile de ventilatie de pe unealta electrica in mod regulat. Ventilatorul motorului
va aspira praful in interiorul carcasei si acumularea excesiva a piliturii de metal poate cauza pericole
electrice.

Selectarea gradului corect pentru banda de slefuit

Se pot achizitiona benzi abrazive de diferite grade de la magazinul de unde ati cumparat unealta. Granulatiile
disponibile sunt: Grosierd, medie si find. Utilizati o granulatie grosiera pentru a slefui suprafete nefinisate, una medie
pentru rotunjire si find pentru finisare. Cel mai bine este sa faceti un test pe un rest de material pentru a determina
gradele optime de banda pentru o anumita lucrare.
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SCHEMA GRANULATIE

Granulatie Tip Exemplu de utilizare

indepirtarea unui material, indepartarea unei vopsele

60 sau mai putin Foarte grosiera rezistente, modelarea lemnului

indepirtarea vopselei, pregitirea suprafetei grosiere

80-100 Grosiera (de ex. lemn nefinisat)

120-150 Medie Prepararea suprafetei pentru lemn rindeluit
180-220 Find Slefuire intre straturi

240 sau mai mult Foarte fina Finisare finala

Fixarea unei benzi abrazive
& VERTISMENT: Asigurati-va intotdeauna cd masina este oprita si scoasa din priza inainte de a efectua orice
reglaj.
a) Selectarea granulatiei corecte de banda abraziva.
b) Trageti de tija de tensionare banda.

c) Introduceti o banda abraziva in pozitia corespunzitoare, astfel incat sigeata din interiorul benzii s indice in
aceeasi directie ca si indicatorul de rotatie de pe slefuitor.

d) Pliati tija de tensionare.

Reglarea benzii abrazive

& AVERTISMENT: inainte de a conecta unealta la punctul de alimentare, verificati intotdeauna functionarea
corectda a comutatorului.

a) Conectati slefuitorul la punctul de alimentare si cu banda abrazivi stransa, apdsati comutatorul si apoi
eliberati-l. Banda se roteste un interval scurt.

b) Cand banda este in curs de rotire, reglati butonul rotund de reglare al traseului pentru a alinia banda fata de
centrul rolei.

c) Repetati actiunea de pornire si de reglare a traseului. pAna cand banda este corect aliniata.
d) Lasati slefuitorul s& functioneze un minut, pentru a fi sigur de alinierea corecta inainte a a-l utiliza pe o piesa.

Extragerea prafului

a) Recomandam utilizarea sistemului de extragere a prafului in permanenta. Trebuie doar sa introduceti sacul de
extragere a prafului in adaptorul aspiratorului.

b) Pentru perioade mai mari de lucru, pe piese mai mari, se recomanda utilizarea unui aspirator adecvat.

Selectarea turatiei
a) Cu ajutorul placii de control al vitezei, se poate selecta rata de oscilatie (si in timpul functionarii). Rotiti placa de
control al vitezei pentru a alege viteza adecvata.
b) Viteza optima depinde de material si trebuie stabilita prin realizarea unui test practic.
c) Stadiul 1:lent  Stadiul 6: rapid

Pornire si oprire

& AVERTISMENT: Verificati intotdeauna daca sursa de alimentare este identica cu cea indicata pe eticheta cu
valori nominale a uneltei.

a) Pentru a porni slefuitorul, apasati comutatorul.
b) Pentru a opri slefuitorul, eliberati comutatorul.

c) Dacd apasati butonul de blocare in timp ce comutatorul este activat, comutatorul este mentinut in pozitie de
functionare. Acest lucru este avantajos atunci cand este necesara functionarea continua pe perioade extinse.

d) Pentru a elibera blocajul de pe buton, apasati si eliberati comutatorul.
NOTA: Ridicati intotdeauna slefuitorul de pe piesa inainte de pornire sau oprire.
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Slefuirea

& AVERTISMENT: Nu utilizati aceasta unealta pe rigips. Purtati ochelari de protectie si masca de praf.

Daca este posibil, fixati piesele mai mici pentru a preveni miscarea acestora sub unealta. Coborati unealta pentru
a veni in contact cu piesa fara presiune si apoi porniti-o. Miscati unealta incet pe suprafata piesei, intr-o miscare
liniard si nu circulara. Utilizarea uneltei intr-o miscare circulara poate duce la alunecarea ghidajului benzii. Slefuiti
orizontal pe granulatie, aplicAnd miscari paralele suprapuse.

Pentru aindeparta vopsea sau pentru a finisa lemn cu multe asperitati, slefuiti transversal la unghiuri de 45° in doua
directii, apoifinisati paralel cu granulatia. Utilizati rola frontala doar pentru a slefui colturile sau formele neregulate.

Ridicati slefuitorul de pe piesa inainte de a opri unealta. Retineti ca trebuie sa tineti mainile departe de banda in
miscare pentru cad va continua sa se miste o scurta perioada dupa oprirea masinii.

Daca mai exista zgarieturi pe piesa dupa slefuire, incercati una din urmatoarele solutii:
a) Reveniti la o granulatie mai mare si slefuiti urmele inainte de a reincepe cu optiunea initiala sau
b) incercati s utilizati o banda abraziva noud, de aceeasi granulatie, pentru a elimina semnele nedorite, inainte
de atrece la o granulatie mai fina si a termina lucrarea.

& AVERTISMENT: Cand puneti unealta in contact cu piesa, nu aplicati o presiune excesiva. Intensificarea
presiunii nu conduce la o crestere a capacitéatii de slefuire, ci la 0 uzurd mai mare a uneltei si a foii abrazive,
ceea ce poate reduce si eficienta de slefuire.

7.INTRETINEREA

& AVERTIZARE: Deconectati aparatul de la sursa de alimentare inainte de a indeparta orice capace de
protectie electrica.

a) Daci trebuie inlocuit cablul de alimentare, acesta trebuie inlocuit de citre producator sau reprezentantul siu
de service, pentru evitarea unui pericol de siguranta.

b) Deconectati imediat de la sursa de alimentare in cazul in care cablul de alimentare este avariat.

c) Aveti grija sa nu expuneti aceasta unealta la ploaie.

d) Dacé trebuie inlocuite periile de carbon, aceasta operatiune trebuie sa fie efectuatd de citre personal de
reparatii autorizat (inlocuiti intotdeauna céte doua perii in acelasi timp).

e) Evitati utilizarea solventilor cand curatati piese din plastic. Majoritatea pieselor din material plastic pot fi
deteriorate de diferite tipuri de solventi industriali si pot fi afectate prin utilizarea acestora. Utilizati lavete
curate pentru indepartarea murdariei, a prafului etc.

f) Toti rulmentii din aceasta unealtd sunt lubrifiati cu o cantitate suficientd de lubrifiant pentru durata de
functionare a unitatii in conditii normale de functionare, prin urmare nu este necesara lubrifierea ulterioara.
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8. DEPANARE

Problema

Cauza posibila

Solutie

Echipamentul nu porneste

Nu este conectat la sursa de
alimentare

Conectati la sursa de alimentare

Cablul de alimentare sau stecherul
este defect

Solicitati verificarea de cdtre un
electrician specializat

Alt defect electric al produsului

Solicitati verificarea de cdtre un
electrician specializat

Perie carbon

inlocuite in perechi

Produsul nu ajunge la putere
maxima

Cablul prelungitor nu este adecvat
pentru functionarea cu acest
produs

Folositi un cablu prelungitor
adecvat

Sursa de alimentare (de ex.
generator) are o tensiune prea mica

Conectati la o alta sursa de
alimentare

Gurile de aerisire sunt blocate

Curatati gurile de aerisire

Rezultat nesatisfacator

9. ELIMINARE $I RECICLARE

Banda abraziva este uzata

Tnlocuiti cu una noua

Banda abraziva nu este potrivita
pentru materialul piesei de
prelucrat

Utilizati o banda abraziva adecvata

Nu aruncati aparatele electrice in pubelele obisnuite de gunoi menajer, ci folositi instalatii de colectare

Ef Semnificatia simbolului cos de gunoi cu roti tdiat cu un X:

separata.

B Contactati administratia locald pentru informatii privind sistemele de colectare disponibile. Daca aparatele
electrice sunt aruncate in gropi de gunoi sau unitati de depunere deseuri, substantele periculoase se pot scurge in
apele subterane si pot ajunge in lantul alimentar, afectand sdnatatea si bundstarea dumneavoastra.
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10. GARANTIA

Produsele DEXTER sunt concepute pe baza celor mai riguroase standarde de calitate pentru produsele destinate
publicului larg.

Unealta are o garantie de 5 aniincepand de la data achizitiei. Aceasta garantie acopera toate defectele de fabricatie
side material.

in cazul unei defectiuni, va rugdm sa consultati mai intai pagina de depanare (probleme si solutii) din brosura; daca
problema persista, adresati-va celui mai apropiat magazin.

Magazinul va depune toate eforturile pentru a va rezolva problema.
Reparatiile si schimbarea pieselor nu prelungesc durata garantiei initiale.

Defectiunile rezultate din uzura normala sau din utilizarea incorectd a produsului nu sunt acoperite de garantie.
Intrd in aceasta categorie, printre altele: comutatoarele, intrerupatorul de circuit de siguranta si motoarele, in caz
de uzura.

Retineti ca exista conditii de garantie specifice pentru anumite tari.

Daca aveti dubii, adresati-va punctului de vanzare.

Pentru ca reclamatiile referitoare la garantie sa fie luate in considerare, sunt necesare urmatoarele:
- Furnizarea dovezii achizitiei.

- Absenta reparatiilor si/sau schimbarilor de piese efectuate de catre o tertd parte.

- Problema nu trebuie sa fie legata de uzura normala.

- Lucrdrile de intretinere si reparatii obligatorii trebuie sa fi fost efectuate corespunzator.

- Deteriorarile nu trebuie sa se fi produs ca urmare a amplasarii incorecte a carburatorului.

- Nu trebuie sé fi fost exercitata fortd, sa se fi aplicat o manevrare incorecta sau utilizare neautorizata sau sa fi
avut loc accidente.

- Nutrebuie sa se fi produs o deteriorare ca urmare a supraincalzirii din cauza infundarii unitatii de ventilatie.

- Nu trebuie sa se fi efectuat lucrari asupra produsului de catre o persoana necalificata si nu trebuie sa fi fost
incercate reparatii incorecte.

- Unealta nu trebuie sa fi fost niciodata demontata sau deschisa.
- Unealta nu trebuie s fi fost niciodata folosita intr-un mediu umed (roud, ploaie, scufundare in apa...)

- Nu trebuie sa fi fost utilizate piese incorecte, piese care nu au fost produse de DEXTER, dacéa se dovedesc a fi
cauza deteriordrii.

- Unealta nu trebuie sa fi fost folosita incorect (suprasolicitarea uneltei sau utilizarea unor accesorii neaprobate).
- Deteriorarea nu trebuie sa fi fost produsa din cauze externe sau de corpuri strdine, cum ar fi nisip sau pietre.

- Deteriorarea nu trebuie sa fi rezultat din nerespectarea recomandarilor de siguranta si a instructiunilor de
utilizare.

Produsul trebuie sa fie utilizat in conditii normale de utilizare si in scopuri neprofesionale. Prin urmare, sunt

excluse de la aceasta garantie produsele utilizate de companiile de amenajari exterioare, autoritatile locale, dar si

companiile care ofera inchiriere cu plata sau imprumutul gratuit al echipamentului.
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11.VEDERE EXTINSA CU LISTA PIESELOR
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Nr. | Descriere Cant. | Nr. | Descriere Cant.
1 | Carcaséastanga 1 34 | Perie carbon 2
2 | Manson cablu 1 35 | Bucsa de cupru 2
3 | Pand ceramica 1 36 | SurubST3x6 4
4 | Surub ST3x8 1 37 | Capac buton de reglare a traseului 1
5 Ansamb.lu placa de presare cablu + 1 a8 Buton de reglare a traseului 1

suruburi
6 | Borna 1 39 | Piulita hexagonala M6 1
7 | Comutator 1 40 | Maner 1
8 | Surubcucapcilindric ST4x8 1 41 | Surub hexagonal M6x100 1
9 | Placa de control al vitezei 1 42 | Surub ST4x20 2

10 | Carcasadreapta 1 43 | Placade sprijin 1
11 | Suport pentru sacul de praf 1 44 | Arcbrat 1
12 | Sacde praf 1 45 | Brat sitija de tensionare cu nituri 1
13 | Inelarbore 8 2 46 | Arcdereglare a traseului 1
14 | Mecanism de transmisie mare 1 47 | Saiba sectionata 4 1
15 | Rulment 608 2 48 | Garnitura ®5Xd10X1 2
16 | Mecanism de antrenare 1 49 | Buton rotund de reglare a traseului 1
17 | Garnituradin cauciuc 1 50 | Garniturd mecanism antrenat 2
18 | Capac spate 1 51 Rulment cu ace HKO50909 2
19 | Surub ST4x16 n 52 | Mecanism antrenat 1

20 | Surub ST4x35 1 53 | Arbore mecanism antrenat 1
21 | Carter de protectie 1 54 | Arcsicana frontala 1

22 | Banda sincrona 1 55 | Sicana frontala 1

23 | Fulie mare 1 56 | Arbore cusicane 1

24 | Capac pentru praf 1 57 | Placa de baza 1

25 | Inelindoire 1 58 | Adaptor pentru aspirator 1

26 | Rulment BE608 1 59 | Cablu 1

27 | Banda abraziva 1 60 | Inelarbore 5 1

28 | Rulment 606 1 61 | Adaptor al sacului de praf 1

29 | Fulie mica 1 62 | Eticheta cu valorinominale 1

30 | Surub ST4x14 6 63 | Eticheta pentru logo 1
31 | Surub ST3x45 2 64 | Manualde instructiuni 1

32 | Stator 1 65 | Cutie colorata 1

33 | Rotor 1 66 | Stratinterior din hartie 1
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SYMBOLS

In this manual and/or on the machine the following symbols are used:

& Attention danger.

c € In accordance with essential applicable safety standards of European directives.

To reduce the risk of injury, the user must read and underand this manual before using this
product.

@ Wear ear protection. Exposure to noise can cause hearing loss.

Wear eye protection.
‘ Wear respiratory protection.

@ Wear safety shoes.
@ Wear protective gloves.

E Faulty and/or discarded electrical or electronic apparatus have to be collected at the
—

D

appropriate recycling locations.

Class Il tool

<

Conformity marking that product comply with applicable Ukraine technical regulations.

1. Intended Use

2. General power tool safety warnings
3.Sander safety warnings

4. Technical specification

5. Functional Description

6. Operation

7. Maintenance

8.Trouble Shooting

9. Disposal and recycling

10. Warranty

11. Exploded view with part list
12. EC Declaration of Conformity

EN-91



1. INTENDED USE

This power tool is intended to be used for dry sanding with suitable sanding belts. It is suitable for surface sanding
on wood, painted wood and metals. Do not use machines, tools and accessories for additional applications for works
other than those for which they are designed for. All other applications are expressly ruled out. Do not use machine
in severe cold, moist or other extreme environments.

2. GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS
WARNING! Read all safety warnings, instructions, illustrations and specifications provided with this power
tool. Failure to follow all instructions listed below may result in electric shock, fire and /or serious

injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

The term “power tool” in the warnings refers to your main-operated (corded) power tool or battery-operated

(cordless) power tool.

1) Work area safety

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, gases or
dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

c) Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs with
earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and refrigerators.
There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

c) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the risk of
electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep cord away
from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord suitable
for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD) protected
supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

3) Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power
tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while
operating power tools may result in serious personalinjury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust mask,
non-skid safety shoes, hard hat or hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal
injuries.

c) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power source
and/or battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or
energising power tools that have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached to a
rotating part of the power tool may result in personal injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the power tool
in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair and clothing away from moving parts.
Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore tool
safety principles. A careless action can cause severe injury within a fraction of a second.

4) Power tool use and care
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a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool will do the
job better and safer at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be controlled
with the switch is dangerous and must be repaired.

c) Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if detachable, from the power
tool before making any adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such preventive safety
measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool
or these instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.
e) Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts
and any other condition that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired

before use. Many accidents are caused by poorly maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely
to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking into account
the working conditions and the work to be performed. Use of the power tool for operations different from
those intended could result in a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery handles and grasping
surfaces do not allow for safe handling and control of the tool in unexpected situations.

5) Service

a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This will
ensure that the safety of the power tool is maintained.

Belt sander and drum sander safety warnings

Hold the power tool by insulated gripping surfaces, because the sanding surface may contactits own cord. Cutting
a “live” wire may make exposed metal parts of the power tool «live» and could give the operator an electric shock.

Residual risks
- Even when the power tool is used as prescribed it is not possible to eliminate all residual risk factors. The
following hazards may arise in connection with the power tool’s construction and design:
- Damage to lungs if an ective dust mask is not worn.
- Damage to hearing if ective hearing protection is not worn.

- Damages to health resulting from vibration emission if the power tool is being used over longer period of time
or not adequately managed and properly maintained.

WARINING! This machine produces an electromagnetic field during operation. This field may under some

circumstances interfere with active or passive medical implants. To reduce the risk of serious or fatal injury,

we recommend persons with medical implants to consult their physician and the medical implant
manufacturer before operating this machine.

3.SANDER SAFETY WARNINGS

WARNING: Contact with or inhalation of harmful / toxic dusts arising from sanding painted surfaces, woods
and metals can endanger the health of operator and bystanders. Take special care to guard against these
dusts, including the following:

a) All persons entering the work area must wear an approved mask specially designed for protection against
harmful / toxic dusts, in addition to using the dust extraction facility, and keeping work area well ventilated.

b) Children and pregnant women must not enter the work area.

¢) Do not eat, drink or smoke in the work area. Any pre1960 building may have paint containing lead on wood or
metal surfaces. If you suspect workpiece contains lead seek professional advice.

d) Some wood and wood type products especially MDF (Medium Density Fibreboard) can produce dust that can
be hazardous to your health. We recommend the use of an approved face mask with replaceable filters when
using this machine in addition to using the dust extraction facility.

e) Hold the machine correctly using two hands and adopt a stable stance, make sure that the mains cable is

prevented from coming into contact with the machine or getting caught up on other objects preventing
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completion of the sanding pass.
f) This tool is intended to remove surface material using an abrasive medium.

g) Ensure that you have removed foreign objects such as nails and screws from the workpiece before
commencing sanding.

h) Don’t use it for wet sanding, for dry sanding only.

i) Where possible, secure smaller workpieces to prevent it from moving under the sander. Secure the workpiece
(a workpiece clamped with clamping devices or in a vice is held more securely than by hand).

j) Do not force the sander, let the tool do the work at a reasonable speed. Overloading will occur if too much
pressure is applied and the motor slows resulting in inefficient sanding and possible damage to the sander
motor.

k) Do not continue to use worn, torn or heavily clogged sanding belt.
1) Do not touch the moving sanding belt.

m) Do not use the dust collection bag when sanding metal. The hot metal particles could cause residual wood
dust or the internal filter paper to catch fire.

n) Always use the sander in dry rooms at room temperature.

4. TECHNICAL DATA

Voltage/frequency: 220-240V~50Hz

Power rating: 600W

No load speed: 360-560/min

Belt size: 75 x 457mm

Sound pressure level dB(A): L, 90dB(A), K,,=3dB(A)

Sound power level dB(A): L, 98dB(A), K,,,=3dB(A)
Auxiliary handle: a,=4.0m/s?

Vibration total values: Rear handle: a,<2.5m/s?
K=1.5m/s?

Vibration information

The declared vibration total value(s) and the declared noise emission value(s) have been measured in accordance
with a standard test method and may be used for comparing one tool with another;

The declared vibration total value(s) and the declared noise emission value(s) may also be used in a preliminary
assessment of exposure.

& WARNING! The vibration and noise emissions during actual use of the power tool can differ from the declared

values depending on the ways in which the tool is used especially what kind of workpiece is processed; and of
the need to identify safety measures to protect the operator that are based on an estimation of exposure in the
actual conditions of use (taking account of all parts of the operating cycle such as the times when the tool is
switched off and when it is running idle in addition to the trigger time). Recommendation for the operator to wear
hearing protection.

5.FUNCTIONAL DESCRIPTION

1. Front handle
2.Main handle
3. Lock on button
4. Switch
5.Vacuum adaptor
6. Track adjustment knob-round shape
7.Track adjustment knob
8. Front baffle
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9. Driven gear

10. Bracket and tensioning rod riveted
11. Driving gear

12. Speed control board

13. Dust bag adaptor

6. OPERATION

& WARNING: Do not continue to use the sander with a sanding belt that is overworn or damaged.

WARNING: Do not use the same sanding belt for wood and metal. Metal partides become embedded in the
sanding paper and will scour a wooden surface.

WARNING: Clean the air vents on your power tool regularly. The motor’s fan will draw the dust inside the
housing and excessive accumulation of powered metal may cause electrical hazards.

Selecting the right grade of sanding belt

Different grades of sanding belt can be purchased from the store where you purchased the tool. Available grades
are: Coarse, Medium and Fine. Use a coarse grit to sand down rough finishes, medium grit to smooth the work and
fine grit to finish off. It is best to make a trial run on a scrap piece of material to determine the optimum grades of
sanding belt for a particular job.

GRIT CHART
Grit Type Example of use
60 or less Very Coarse Material removal, heavy paint removal, shaping wood
80-100 Coarse :?ai:z J:vngg\é:;l, rough surface preparation (e.g. non-
120-150 Medium Surface preparation planed wood
180-220 Fine Sanding between coats
240 or more Very Fine Final finishing

Attaching a sanding belt
WARNING: Always ensure that the machine is switched off and plug is removed from the power point before
making any adjustment.
a)Select the required grade of sanding belt.
b)Pull the belt tensioning rod.

c)Slip a sanding belt into position with the arrow on the inside of the belt pointing in the same direction as the
rotation indicator on the sander.

d)Fold down the tensioning rod.

Adjusting sanding belt tracking
& WARNING: Before plugging the tool into the power point always check that the switch work properly.
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a)Plug the sander into a power point and with the sander belt tight, press the switch and then release it. The belt
rotates for a short period.

b)Whilst the belt is running, adjust the track adjustment knob-round shape to align the belt to the center of the
roller.

c)Repeat the switch action and track adjustment until the belt is correctly aligned.
d)Run the sander for a minute or so to ensure correct alignment before using the sander on a workpiece.

Dust extraction

a)We recommend the use of the dust extraction facility at all times. Simply slide the dust bag onto the vacuum
adaptor.

b)For longer periods of use or on large pieces of work, it is advisable to use a suitable vacuum cleaner.

Selecting the speed

a) With the speed control board, the rate of oscillation can be selected (also during operation). Rotate the speed
control board to choose the suitable speed.

b) The optimum speed depends on the material and should be determined by carrying out a practical test.
c) Stage 1:slow Stage 6: quick

Switch on and off
& WARNING: Always check that the power supply is the same as that indicated on the rating label of the tool.

a)To start the sander, press the switch.
b)To stop the sander, release the switch.

c)If you press the lock on button while the switch is depressed, the switch is kept in the operating position. This is
convenient when continuous operating for extended periods of time is required.

d)To release the lock on button, press and release the switch.
NOTE: Always lift the sander from the work before switching on or switch off.

Sanding
& WARNING: Do not use this tool on plaster. Wear safety goggles and dust mask.

Where possible, secure smaller workpiece to prevent them from moving under the tool. Lower the tool in contact
with the workpiece without pressure and then start the tool. Move the tool slowly over the surface of the workpiece
in a linear motion not circular. Using the tool in a circular motion may result in the belt tracking slipping. Sand with
the grain, in parallel over lapping strokes.

To remove paint or smooth very rough wood, sand across the grain at 45° in two directions, and then finish parallel
with the grain. Use the front roller only to sand corner or irregular shapes.

Lift the sander off the work before switching off. Remember to keep your hands away from the moving belt, as it will
continue to move for a short time after the machine is switched off.

If there are still scratches on your work after sanding, try either of the following:

a) Go back to a coarser grit and sand the marks out before recommencing with the original choice or;

b) Try using new sanding belt of the same grit to eliminate the unwanted marks before progressing to a finger grit
and finishing the jog.

WARNING: When placing the tool in contact with the part, do not exert excessive pressure. The pressure
intensification does not lead to anincrease in the sanding capacity, but to a greater wear on the tool and on the
sanding sheet, as it can also reduce the sanding efficiency.

7.MAINTENANCE

& WARNING:Disconnect the machine from the power supply before removing any electrical covers.
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a) Ifthe replacement of the supply cord is necessary, this has to be done by the manufacturer or his agent in order

to avoid a safety hazard.

b) Disconnect from the power supply immediately if the supply cord is damaged.
c) Take care not to expose this tool to the rain.
d) If the carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualified repair person (always replace the two

brushes at the same time).

e) Avoid using solvents when cleaning plastic parts. Most plastic parts are susceptible to damage from various
types of commercial solvents and may be damaged by their use. Use clean cloths to remove dirt, carbon dust,

etc.

f) All the bearings in this tool are lubricated with a sufficient amount of high grade lubricant for the life of the unit
under normal operating conditions, therefore no further lubrication is required.

8.TROUBLE SHOOTING

Problem Possible cause Solution

Not connected to power supply Connect to power supply

Power cord or plug is defective Check by a specialist electrician
Product does not start

Other electrical defect to the
product

Check by a specialist electrician

Carbon brush

Replaced in pairs

Product does not reach full power

Extension cord not suitable for
operation with this product

Use a proper extension cord

Power source(e.g.generator)has too
low voltage

Connect to another power source

Air vents are blocked

Clean the air vents

Unsatisfactory result

9. DISPOSAL AND RECYCLING

Sanding belt is worn

Replace with a new one

Sanding belt not suitable for work
piece material

Use suitable sanding belt

Meaning of crossed —out wheeled dustbin:
Do not dispose of electrical appliances as unsorted municipal waste, use separate collection facilities.
Contact your local government for information regarding the collection systems available. If electrical

B . hpliances are disposed of in landlls or dumps, hazardous substances can leak into the groundwater and
get into the food chain, damaging your health and wellbeing.
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10.WARRANTY

DEXTER products are designed based on the most rigorous quality standards for products intended for the general
public.

The tool is covered with a warranty of 5 years starting from the date of purchase. This warranty covers all
manufacturing or material defects.

In the event of a breakdown, please refer first to the toubleshooting page (problems and solutions) in the brochure;
if the problem persists, please check with the nearest store.

Your store shall spare no effort in resolving the issue.
Repairs and change of parts do not extend the duration of the initial warranty.

Breakdowns resulting from normal wear and tear or from improper use of the product are not covered by the
warranty. This includes, among others, the switches, the safety clircuit breaker and the motors, in case of wear.

Please note that there are specific warranty terms for certain countries.

In case of doubt, please check with your point of sale.

For claims relating to the warranty to be taken into account, the following is required:

- Providing proof of purchase.

- That no repairs and/or change of parts have been performed by a third party.

- Thattheissueis not a matter of normal wear and tear.

- That required maintenance and repair works have been performed correctly.

- That there has been no forcing, improper handling, unauthorised use, or accidents.

- That no deterioration has taken place due to overheating, resulting fom dogging of the ventilator block.

- That no work has been done on the product by an unskilled person, and no incorrect repairs have been
attempted.

- That the tool has never been disassembled or opened.
- That the tool has never been in a wet environment (dew, rain, submerged in water...)

- That no incorrect parts have been used, parts not made by DEXTER, where as they prove to be the cause of
deterioration.

- That the tool has not been used improperly (overloading the tool, or use of non-approved atessories).
- That no damage has resulted from external causes, or foreign bodies such as sand or stones.
- That no damage has resulted from non-compliance with safety recommendations and use instructions.

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional purposes. Therefore,
excluded from this warranty are products used by landscaping companies, local authorities, as well as companies
offering paid rentals or free loaning of equipment.
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11. EXPLODED VIEW WITH PART LIST
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No. | Description Qty | No. | Description Qty
1 Left housing 1 34 | Carbon brush 2
2 | Cable sheath 1 35 | Cooper bush 2
3 | Ceramic chip 1 36 | Screw ST3x6 4
4 | Screw ST3x8 1 37 | Track adjustment knob cover 1
5 | Cable press plate + screws 1 38 | Track adjustment knob 1
6 | Terminal 1 39 | Hex nut M6 1
7 | Switch 1 40 | Handle 1
8 | Cylindrical head screw ST4x8 1 41 | Hex bolt M6x100 1
9 | Speed control board 1 42 | Screw ST4x20 2
10 | Right housing 1 43 | Support plate 1
11 | Dust bag support 1 44 | Bracket sping 1
12 | Dust bag 1 45 | Bracket and tensioning rod riveted 1
13 | Shaftring8 2 46 | Track adjustment spring 1
14 | Big gear 1 47 | Split washer 4 1
15 | Bearing 608 2 48 | Gasket ®5Xd10X1 2
16 | Driving gear 1 49 | Track adjustment knob-round shape 1
17 | Rubber ring 1 50 | Driven gear gasket 2
18 | Rear cover 1 51 | Needle bearing HK050909 2
19 | Screw ST4x16 1 52 | Driven gear 1

20 | Screw ST4x35 1 53 | Driven gear shaft 1
21 | Protective cover 1 54 | Front baffle spring 1

22 | Synchronous belt 1 55 | Front baffle 1

23 | Big pulley 1 56 | Baffle shaft 1

24 | Dust cover 1 57 | Base plate 1

25 | Windring 1 58 | Vacuum adaptor 1

26 | Bearing BE608 1 59 | Cable 1

27 | Abrasive belt 1 60 | Shaftring5 1

28 | Bearing 606 1 61 | Dust bagadaptor 1

29 | Small pulley 1 62 | Rating label 1

30 | Screw ST4x14 6 63 | Label for logo 1
31 | Screw ST3x45 2 64 | Instruction manual 1

32 | Stator 1 65 | Color box 1

33 | Rotor 1 66 | Paper lining 1
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EU/EC Declaration of conformity

ENIFR
ESIPT|

Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaragdo CE/UE de conformidade

Product

du de do produto|

or his

93840013

et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccién del fabricante o de su representante autorizado|Nome

Name and address of the

& enderego do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole

of the

de
de

|La présente ¢ est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente

del a

declaracién de conformidad se expide bajo la exclusiva

é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante. |

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragao|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de
producto [Tipo de producto |

Product
productolReferéncia do produto]

Product de do produto|

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série
ou de lot|Codificacién del nimero de serie|Codificagéo do nimero de
série]

BELT SANDER 600W 75X457MM

93840013 - EAN Code: 3276007931204
Industrial Type Design Reference: 600BS2.2001
DEXTER

SN SSSSSSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSSSSSS :
Supplier code, XX : Production line ID, DDMMYY: Production date, nn:
number of version of product, PPPPPP : Incremental number)

The object of the declara(lon descnbed above is in with the to the relevant standards used or When applicable, the name and number of notified body
relevant Union i ‘objet de la décrit ci- to the i i in relatlon lo which conformity is number|Le cas échéant, le nom et le numérp de
dessus est conforme 4 la législation d'harmonisation de I'union |Réfé des normes I notifié|Cuando ponda * el nombre y
applicable|El objeto de la 6n descrita i es ou des spé par rapport la numero de laboratorio notificado que haya emitido la
conforme a la legislacion de armonizacion pertinente de la Unién|O 6 est dé | a las normas certificacion y la referencia al documentolQuando aplicavel
objeto da declaracao acima descrita esta em coma utilizadas, o alas * 0 nome e niimero do laboratério notificado que emitiu a
legislagao de harmonizagao da Uniao aplicavel:| respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as certificacéo e a referéncia ao documento|
normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as
especificagbes para as quais a conformidade ¢ declarada|
2006_42_EC_MACHINE EN 62841-1:2015+A11:2022
i i a EN 62841-2-4:2014
2014_30_EU_EMC EN IEC 55014-1:2021
i EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021+A2:2024
|compatibilidade eletromagnética | EN 61000-3-3: 2013+A1:2019+A2:2021
2011_65_EU_RoHS
Restriction of hazardous substances in electrical
iction des dans les RoHS Directivel(EU)2015/863
produits é i de I en EN IEC 63000:2018
equipos igdo de a em

equipamentos elétricos|

Compiled, signed by and on behalf of(Compilé, signé par et au nom
de|Compilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por e
em nome de|

Place and date of issue|Date et lieu d'‘établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emisséo|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

10/06/2025



DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE

IT|POJ
GRIRO|

DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQZH XYMMOP®QXHE: EK/ EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

Modello di TpoidvIog/Mpoiov:| de
produs/produsul:|
La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la ilta esclusiva del jsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé
producenta.[Emwvupia kai SiEGBUVON Tou fi i Tou ¢ imou Tou|Denumirea si adresa producétorului sau a reprezentantului sau autorizat:|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnos¢ producenta. H

Tapovoa BAWON CUpKO exdiBETal e

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|Zt6xog Tng 8nAwong|Obiectul declarat

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu[Tamog Mpoi6vrog|Tip produs|

del p | je pi |Avagopd
mpoiéviog|Referinta produs|

Marca del prodotto|Marka produktulMapka Trpoiovrog|Marca a
produsulu|

Codifica del numero di | numeru
Geipiakol apiBpou|Cod de numere de seriel

f €UBUVN Tou fIDeclaratia de este emisa pe raspunderea exclusivé a producétorului|

BELT SANDER 600W 75X457MM

93840013 - EAN Code: 3276007931204
Industrial Type Design Reference: 600BS2.2001
DEXTER

SN SSSSSSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSSSSSS :
Supplier code, XX : Production line ID, DDMMYY: Production date, nn: number
of version of product, PPPPPP : Incremental number)

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente
normativa di armonizzazione dell'Unione|Wymieniony powyzej przedmiot

niniejszej deklaracji jest zgodny z iami unijnego
prawodawstwa harmonizacyjnego|O aT6x0g TG SfiAwang TTou
TEPIYPGQETAI TAPATIAVW EIVaI UNPWVOS E TN OXETIKT EVWOIaKT
vooBeaia evappéviong|Obiectul declaratiei descris mai sus este in

Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utiizzate o alle  Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
specifiche in relazione alle quali & dichiarata la notificato che ha rilasciato la certificazione e il riferimento al
Odwotania do norm , * il
ktore lub do w do ktdrych nazwa i numer laboratorium, kidre wydalo certyfikat oraz
deklarowana jest zgodnos¢:MVeid Twv OXETIKGV odniesienie do dokumentu[OTou 1oxUei * 10
pOTUTIWY TTOU Ovran ) pveia Twv 6vopa Kl Tov apiBd Tou epyacTpiou
cu legislatia a relevanta de a Uniunii| ¢ OXEON PE TIG OTIOIEG SNAGVETaI N TT0U EEEBWOE TV TIOTOTIOINGN KalI TV GVaQopd aTo

6 f relevante  éyypago|Unde este cazul * numele si numarul de laborator
folosite sau referintele specificatiilor in legéturs cu care se notificat care a eliberat certificarea i trimiterea la
declara conformitateat| document]

2006_42_EC_MACHINE

EN 62841-1:2015+A11:2022

OXETIKG pE TQ i tehnice| EN 62841-2-4:2014

2014_30_EU_EMC

2011_65_EU_RoHS
izione di sostanze peri nelle

ji w sprzecie
oucIi oF 6

in

echipamentele electrice|

EN IEC 55014-1:2021

. ENIEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021+A2:2024
EN 61000-3-3: 2013+A1:2019+A2:2021

RoHS Directivel(EU)2015/863
EN IEC 63000:2018

Compilato, firmato in vece e per conto dilOpracowano, podpisano w
imieniu|ZuvTax8nke, uTIoypagi yia kai €€ ovopatog|Compilat, semnat de
siTn numele|

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce[ToTo kai nuepopnvia
exdoong||

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

10/06/2025






&(0]

N
O ¢

PAP

g

I @ I

*Garantie 5 ans / 5 afos de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 Anni / Eyyinon 5 etv / Gwarancja
5-letnia/FapaHTus 5ropa/ Garantie 5 ani/ 5-year guarantee

ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot - CS00001

59790 RONCHIN - FRANCE
www.product-regulatory.adeoservices.com

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,
Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street,
Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng,
SouthAfrica

Tel: #2710 4938000 Email: contact@leroymerlin.co.za

IMnoprep: TOB «/epya Mepnen Ypainar, 04201 Ykpaina, m.Kuis, By
TonspHa 174, +380 44 498 46 00. IMnopTep npyiiMae npeTeHsii gy
CNIOXMBAYIBLLIOA0TOBADY, ATAKOX POBORUTH HOTO PEMOHT, TEXHIYHE
TaPaHTIfHE 00CNYrOBYBaHHS

Fabrigué en Chine \ Made in China\ Origem : China
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